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Annex I Product list Declaration of Conformity  

Anhang I Produktliste zur Konformitätserklärung 

 

Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

0-1000 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner Griff mit Ø 33x110mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1002 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner Griff mit Ø 26x85 mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1004 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner Griff mit Ø 18x100 mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1006 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner Griff mit Ø 22x118 mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1008 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mit Ø 26x130mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1010 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mit Ø 26x100 mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1012 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Paddle Handle mit Ø 42x106 mm Sili-
kon- 

1,6, KLI 

0-1014 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Paddle Handle mit Ø 42x106 mm Sili-
kon- 

1,6, KLI 

0-1020 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mi Ø 28x120 mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1022 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mi Ø 28x120 mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1024 
12-423 Hammer, Knochen 

Hammer mit 110g Kopfgew. (Kunst-
stoff) 

1,6, KLI 

0-1026 
12-423 Hammer, Knochen 

Hammer mit 110g Kopfgew. (Kunst-
stoff) 

1,6, KLI 

0-1050 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer T-Griff mit Ø 23x116mm Sili-
kon- 

1,6, KLI 

0-1052 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer T-Griff mit Ø 23x116mm Sili-
kon- 

1,6, KLI 

0-1054 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner T-Griff mit 19x95mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 

0-1056 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner T-Griff mit 19x95mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 

0-1058 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer T-Griff mit 23x116mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1059 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner T-Griff mit 23x116mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1060 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mit Ø 23x116mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 

0-1062 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mit Ø 23x116mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 

0-1064 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mit Ø 23x116mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 

0-1070 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Retraktorgriff mit Ø 25x112mm Silikon- 
1,6, KLI 

0-1080 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Knopfgriff mit 40x63mm Silikonlänge 
1,6, KLI 

0-1100 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mit 23x110mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 

0-1102 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mit 23x110mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 

0-1120 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mit 23x110mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 
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Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

0-1122 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mit 23x110mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 

0-1124 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Großer Griff mit 23x110mm, Kann. 
2,5mm 

1,6, KLI 

0-1150 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner Griff mit Ø 17x80mm 
1,6, KLI 

0-1152 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner Griff mit Ø 17x80mm, Kupplung 
1,6, KLI 

0-1154 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner Griff mit Ø 17x80mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 

0-1156 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kleiner Griff mit Ø 17x80mm Silikon-
länge 

1,6, KLI 

02-1226 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Centering Sleeve 1,6, KLI 

02-1228 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Targeting device 125°, blue 1,6, KLI 

02-1230 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Targeting device 130°, red 1,6, KLI 

02-1232 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Targeting device 135°, green 1,6, KLI 

02-1236 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Stabilizer f. target. device w. bolt 1,6, KLI 

02-1238 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill Sleeve dia 1,9mm, silver 1,6, KLI 

02-1240 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill Sleeve dia 7,5mm, black 1,6, KLI 

02-1242 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill Sleeve dia 8,0mm, green 1,6, KLI 

02-1243 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill sleeve dia. 9,4mm gold 1,6, KLI 

02-1244 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill Sleeve dia 13mm, blue 1,6, KLI 

02-1248 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Sleeve Reamer dia. 12,75mm 1,6, KLI 

02-1254 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Coupling f. insert.dynam.hip screw 
1,6, KLI 

02-12540 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

E.T.S.-Coupling Screw for Dynamic Hip 
1,6, KLI 

02-1256 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Guide Shaft for Coupling 02-1254 
1,6, KLI 

02-1258 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrench f. insertionof dyn.hip screw 
1,6, KLI 

02-1260 11-925 Führungsdraht Guide Pin 2,5 x 330mm, threaded tip 1,6, KLI 

02-1262 12-421 Hammer Sleeve Impactor f. Centering Sleeve 1,6, KLI 

02-1264 12-696 Extraktor, Nagel Nail Extractor Bolt 1,6, KLI 

02-1266 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Length Gauge 
1,6, KLI 

02-1270 17-995 Bohrer, orthopädisch Tapered Reamer Cannulated 1,6, KLI 

02-1272 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Targeting Device for Guide dia 2,5mm 
1,6, KLI 

02-1700 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

DHN Targeting Device 135° proximal 
1,6, KLI 

02-1701 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

DHN Targeting Device 135° distal 
1,6, KLI 

02-1710 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

DTN Targeting Device 95° prox./dist. 
1,6, KLI 

02-1722 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

DCN Targeting Device 90° prox./dist. 
1,6, KLI 

02-1724 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Zielbügelaufnahme-Stabilisator 
1,6, KLI 

02-1726 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Adaptor Bolt 
1,6, KLI 

02-1728 15-275 AHLE Conical awl 1,6, KLI 

02-1730 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill Sleeve gold dia. 11,6mm 1,6, KLI 
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Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

02-1732 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill Sleeve silverdia. 2,0mm 1,6, KLI 

02-1734 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill Sleeve black dia. 6,5mm 1,6, KLI 

02-1736 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill Sleeve green dia. 8,5mm 1,6, KLI 

02-1744 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

DHN/DTN/DCN Screwdriver 
1,6, KLI 

02-1754 
11-930 FÜHRUNG, BOHRER 

Drill guide with thread dia. 1,8 x 
375mm 

1,6, KLI 

02-1756 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill guide w/thread dia.1,8 x 230mm 1,6, KLI 

02-1758 15-275 AHLE Awl curved cannulated 15 mm 1,6, KLI 

06-1099 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending template set (10 pcs.) 1,6, KLI 

06-1100 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending template for 06-1000 1,6, KLI 

06-1102 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending template for 06-1004 1,6, KLI 

06-1104 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending template for 06-1007 1,6, KLI 

06-1106 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending template for 06-1009 1,6, KLI 

06-1108 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending template for 06-1011 1,6, KLI 

06-1110 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending template for 06-1013 1,6, KLI 

06-1112 
16-467 Draht-Biegeform, HNO 

Bending template for 06-1024 and 06-
1026 

1,6, KLI 

06-1113 
16-467 Draht-Biegeform, HNO 

Bending template for 06-1029 and 06-
1031 

1,6, KLI 

06-1114 
16-467 Draht-Biegeform, HNO 

Bending template for 06-1033 and 06-
1035 

1,6, KLI 

06-1116 
16-467 Draht-Biegeform, HNO 

Bending template for 06-1037 and 06-
1039 

1,6, KLI 

06-1118 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending template for 06-1050 1,6, KLI 

06-1120 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending template for 06-1052 1,6, KLI 

06-1122 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending template for 06-1054 1,6, KLI 

06-1150 11-930 Führung, Bohrer Bohrhülse doppelt mit Einsätzen für 1,6, KLI 

06-1152 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Handle for 06-1150 
1,6, KLI 

06-1154 11-930 Führung, Bohrer Einsatz für zentrische Bohrlöcher 1,6, KLI 

06-1156 11-930 Führung, Bohrer Einsatz für exzentrische Bohrlöcher 1,6, KLI 

06-1158 11-930 Führung, Bohrer Insert for central bar holes, centric 1,6, KLI 

06-182 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide 1,5mm 1,6, KLI 

06-187 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide 2,0mm 1,6, KLI 

06-189 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide 2,3mm 1,6, KLI 

06-400 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver, crosslock, turnable 
18,0cm 

1,6, KLI 

06-402 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver, crosslock, firm 18,0cm 
1,6, KLI 

06-4020 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw-driver, T-8 Drive, firm 18,0cm 
1,6, KLI 

06-403 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Blade for Gripping Device 
1,6, KLI 

06-404 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver blade for cross lock 
screws 

1,6, KLI 

06-4040 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw-driver blade T-8 Drive 
1,6, KLI 

06-404-1 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver blade for cross lock 
screws 

1,6, KLI 

06-4042 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw-driver blade T-6 Drive 
1,6, KLI 
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Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

06-405 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubenziehereinsatz 
1,6, KLI 

06-405-1 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubenziehereinsatz 
1,6, KLI 

06-406 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Ferozell Screwdriver handle turnable 
1,6, KLI 

06-408 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Ferozell Screwdriver handle not turna-
ble 

1,6, KLI 

06-409 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Goniometer for Plates 1,6, KLI 

06-410 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Chin Segment Forceps f.Paulus Plates 1,6, KLI 

06-414 14-257 PINZETTE Tweezer 1,6, KLI 

06-430 11-930 Führung, Bohrer Transbuccal drilling guide for 1,6, KLI 

06-431 11-930 Führung, Bohrer Transbuccal drilling guid for screw- 1,6, KLI 

06-432 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Griff mit Kanüle 
1,6, KLI 

06-434 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cheek holder blade only 
1,6, KLI 

06-436 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trocar 
1,6, KLI 

06-438 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide 1,6, KLI 

06-440 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubendreher selbsthaltend, 18 cm 
1,6, KLI 

06-441 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubendreher selbsthaltend, 18 cm 
1,6, KLI 

06-442 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Blade- Cross-Lock, dental-fitting 
1,6, KLI 

06-443 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Klinge, Cross Lock, Dental Ansatz 1.7 
1,6, KLI 

06-444 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE easy-Lock gripping device 1.0/1,2 1,6, KLI 

06-445 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Easy -Lock Greifhülse 1.7 1,6, KLI 

06-580 15-221 Zange, sonstige Bending pliers 15cm/6" 1,6, KLI 

06-582 15-221 Zange, sonstige Bending pliers 13cm with pin 1,6, KLI 

06-583 15-221 Zange, sonstige Plate bending pliers 1,6, KLI 

06-585 
15-221 Zange, sonstige 

Plattenbiegezange Aderer 13,0cm f. 
1,7m 

1,6, KLI 

06-586 15-221 Zange, sonstige Plate Holding Forceps straight 1,6, KLI 

06-587 15-221 Zange, sonstige Plate bending pliers Aderer 13 cm 1,6, KLI 

06-588 15-221 Zange, sonstige Plate Holding Forceps bayonet shape 1,6, KLI 

06-726 15-221 Zange, sonstige Bending Pliers 13,0cm 1,6, KLI 

06-730 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw driver 18cm  f. dia 1,5mm 
1,6, KLI 

06-731 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Spare parts for 06-730 
1,6, KLI 

06-732 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Gripping device for06-730 
1,6, KLI 

06-803 16-467 Draht-Biegeform, HNO Biegewerkzeug für Brückenplatte 1,6, KLI 

06-824 15-221 Zange, sonstige Plate Bending Pliers 16cm 1,6, KLI 

06-826 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Spiessel mod.Repos.Fcps. 26,5cm 1,6, KLI 

06-830 15-221 Zange, sonstige Plate Bending Pliers 16cm 1,6, KLI 

06-970 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver cross-recessed 13,0 mm 
1,6, KLI 
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Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

06-972 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Spare parts for Screwdriver 06-970 
1,6, KLI 

06-974 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Gripping device 
1,6, KLI 

06-980 15-221 Zange, sonstige Bending Pliers 12,0cm 1,6, KLI 

06-982 15-221 Zange, sonstige Bending Pliers 13,0cm 1,6, KLI 

10-1003 16-340 Gipssäge, elektrisch Spare Screw for saw blade 1,6, KLI 

10-1004 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Open-end Wrench 11mm 
1,6, KLI 

10-1005 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fixation Ring for Screw 10-1003 
1,6, KLI 

10-1006 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plastersaw 220 Volt 1 KLI 

10-1007 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plastersaw 220 Volt 1 KLI 

10-1008 16-340 Gipssäge, elektrisch Spanner for plastersaw 1,6, KLI 

10-1009 16-340 Gipssäge, elektrisch Spare Screw for saw blade 1,6, KLI 

10-1013 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Round saw blade ø 50mm for plaster 
casts 

1,6, KLI 

10-1014 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Saw blade for synthetic dressings 
50mm 

1,6, KLI 

10-1015 16-340 Gipssäge, elektrisch Saw blade for plaster casts 65mm 1,6, KLI 

10-1016 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Saw blade for synthetic dressings 
65mm 

1,6, KLI 

10-1017 16-340 Gipssäge, elektrisch Saw blade for Rings Ø 20,0mm 1,6, KLI 

10-1020 16-340 Gipssäge, elektrisch Motor Powered Electr. Plaster Saw 1,6, KLI 

10-1021 15-140 Filterpapier Paper Filter Bags (1 P = 5 pcs) 1,6, KLI 

10-1023 15-140 Filterpapier Wet Filter Bags (5 Pcs) 1,6, KLI 

10-1024 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Vacuum Cleaner without accessories 
230 V 

1 KLI 

10-1025 16-340 Gipssäge, elektrisch Accesories 1,6, KLI 

10-1026 16-340 Gipssäge, elektrisch Hanger Fixture for Oscillating Saw 1,6, KLI 

10-1027 15-140 Filterpapier ECO-Flat Folding Filter for Wet and Dry 1 KLI 

10-1029 15-140 Filterpapier Flat Folding Filter HEPA-Norm 1 KLI 

10-1030 16-340 Gipssäge, elektrisch Tube with bayonet connector 2m 1,6, KLI 

10-1031 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pin Type socket wrench with T-Handle 
1,6, KLI 

10-1032 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Seal Ring for bayonet catch 
1,6, KLI 

10-1033 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Retaining clip for cable 
1,6, KLI 

10-1034 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating Accu-powered Plaster Saw 1,6, KLI 

10-1035 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hex-Wrench with T-Handle 5mm 
1,6, KLI 

10-1037 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Spare Screw for saw head, 2 each 
1,6, KLI 

10-1040 13-481 Schere, Verband Plaster shear 20cm 1,6, KLI 

10-1042 13-481 Schere, Verband Stille Plaster Scissors 26cm 1,6, KLI 

10-1044 13-481 Schere, Verband Plaster Scissors Stille 37cm 1,6, KLI 

10-1046 15-774 KLINGE, GIPSSCHERE Plaster Knife Esmarch 18cm 1,6, KLI 

10-1048 13-481 Schere, Verband Plaster Scissors Seutin 21cm 1,6, KLI 

10-1050 
13-481 Schere, Verband 

BRUNS bandage scissors smooth 
23cm 

1,6, KLI 
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Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

10-1052 
13-481 Schere, Verband 

BRUNS bandage scissors str. toothed 
23cm 

1,6, KLI 

10-1060 13-481 Schere, Verband Plaster Cutting Pliers Hennig 1,6, KLI 

10-1062 13-481 Schere, Verband Plaster Cutting Pliers Stryker 1,6, KLI 

10-1064 13-481 Schere, Verband Plaster Cut.Pliers Wolff-Böhler 18cm 1,6, KLI 

10-1066 13-481 Schere, Verband Plaster Cut.Pliers Wolff-Böhler 24cm 1,6, KLI 

10-1068 13-481 Schere, Verband Plaster Cast PliersStille mini 20cm 1,6, KLI 

10-1070 13-481 Schere, Verband Plaster Cast Plier Wolff-Böhler mini 1,6, KLI 

10-1072 
13-481 Schere, Verband 

KNOWLES bandage scissors finger 
14cm 

1,6, KLI 

10-1074 
13-481 Schere, Verband 

DIMEDA bandage sciss.eccentric 
19cm 

1,6, KLI 

10-1076 13-481 Schere, Verband LORENZ bandage scissors 23cm 1,6, KLI 

10-1077 13-481 Schere, Verband Universal bandage scissor black 15cm 1,6, KLI 

10-1078 
13-481 Schere, Verband 

Universal bandage scissors black 
18cm 

1,6, KLI 

10-1080 13-481 Schere, Verband LISTER bandage scissors 14cm 1,6, KLI 

10-1082 13-481 Schere, Verband LISTER bandage scissors 18cm 1,6, KLI 

10-1084 13-481 Schere, Verband LISTER bandage scissors 20cm 1,6, KLI 

10-1086 13-481 Schere, Verband BERGMANN bandage scissors 23cm 1,6, KLI 

10-1088 
13-481 Schere, Verband 

ESMARCH bandage scissors teethed 
20cm 

1,6, KLI 

10-1090 
13-481 Schere, Verband 

ESMARCH bandage scissors teethed 
23cm 

1,6, KLI 

10-1092 13-481 Schere, Verband Plaster Scissors Smith 23cm 1,6, KLI 

10-1200 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1,6, KLI 

10-1200/1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Koffer passend zu 10-1200 
1,6, KLI 

10-1202 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1 KLI 

10-1204 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 110-120 Volt 1 KLI 

10-1206 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1 KLI 

10-1208 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1 KLI 

10-1210 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 110-120 Volt 1 KLI 

10-1212 16-340 Gipssäge, elektrisch Oszillating Plaster Saw Accu 1 KLI 

10-1213 16-340 Gipssäge, elektrisch Oszillating Plaster Saw Accu 1 KLI 

10-1215 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Accu 1700 mAh (Function: approx. 
30min) 

1 KLI 

10-1218 16-340 Gipssäge, elektrisch Quick Recharger 220-240V / 110W 1 KLI 

10-1219 16-340 Gipssäge, elektrisch Quick Recharger 110-120V / 110W 1 KLI 

10-1220 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1 KLI 

10-1222 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1 KLI 

10-1224 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 110-120 Volt 1 KLI 

10-1226 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1 KLI 

10-1228 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1 KLI 

10-1230 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Oscillating plaster saw 110-120 Volt 
"US 

1 KLI 

10-1232 16-340 Gipssäge, elektrisch Oszillating Plaster Saw Autopsy Accu 1 KLI 

10-1234 16-340 Gipssäge, elektrisch Oszillating Plaster Saw Autopsy Accu 1 KLI 

10-1236 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating Plaster Saw with Dust 1,6, KLI 

10-1237 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating Plaster Saw with Dust 1,6, KLI 
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10-1238 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating Plaster Saw with Dust 1,6, KLI 

10-1239 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating Plaster Saw with Dust 1,6, KLI 

10-1240 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating Plaster Saw with Dust 1,6, KLI 

10-1241 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating Plaster Saw with Dust 1,6, KLI 

10-1250 16-340 Gipssäge, elektrisch Vacuum Cleaner 1,6, KLI 

10-1260 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1 KLI 

10-1262 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1 KLI 

10-1264 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 110-120 Volt 1 KLI 

10-1266 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240 Volt 1 KLI 

10-1268 16-340 Gipssäge, elektrisch Oscillating plaster saw 220-240Volt 1 KLI 

10-1270 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Oscillating plaster saw 110-120 Volt 
"US 

1 KLI 

10-1281 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Round saw blade ø 44mm for plaster 
casts 

1,6, KLI 

10-1282 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Saw blade for synthetic dressings 
44mm 

1,6, KLI 

10-1283 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Segment Saw Blade Ø 65mm coated 
surface 

1,6, KLI 

10-1284 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Segment Saw Blade Ø 65mm coated 
surface 

1,6, KLI 

10-1285 16-340 Gipssäge, elektrisch Waisted Saw Blade Ø 65mm for plaster 1,6, KLI 

10-1286 16-340 Gipssäge, elektrisch Waisted Saw Blade Ø 65mm coated 1,6, KLI 

10-1287 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Deep Saw Blade Ø 70mm for plaster 
casts 

1,6, KLI 

10-1288 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Deep Saw Blade Ø 70mm coated sur-
face 

1,6, KLI 

10-1291 16-340 Gipssäge, elektrisch Round Saw Blade Ø 50mm Titanium 1,6, KLI 

10-1292 16-340 Gipssäge, elektrisch Round Saw Blade Ø 65mm Titanium 1,6, KLI 

10-1293 16-340 Gipssäge, elektrisch Saw blade for plaster casts 80mm 1,6, KLI 

10-1294 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Saw blade for synthetic dressings 
80mm 

1,6, KLI 

10-1295 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Round Saw Blades "Non-Stick" 
Ø50mm 

1,6, KLI 

10-1296 
16-340 Gipssäge, elektrisch 

Round Saw Blades "Non-Stick" 
Ø65mm 

1,6, KLI 

10-1300 16-340 Gipssäge, elektrisch Tube complete 1,6, KLI 

10-1302 
15-140 Filterpapier 

Paper Filter Bags as a helpful acces-
sory 

1 KLI 

10-1304 15-140 Filterpapier Wet Filter Bags (5 Pc.) for 10-1250 1 KLI 

10-1306 15-140 Filterpapier ECO- Fleece- Filter for 10-1250 1 KLI 

10-1314 16-340 Gipssäge, elektrisch Hanger fixture for Oscillating Saw 1,6, KLI 

10-1316 16-340 Gipssäge, elektrisch Hanger fixture for Oscillating Saw 1,6, KLI 

10-1318 16-340 Gipssäge, elektrisch Magnetic placement area for the 1,6, KLI 

10-1330 16-340 Gipssäge, elektrisch Cages for all standard II saws with 1,6, KLI 

10-1332 16-340 Gipssäge, elektrisch Cages for all Easy II saws with 1,6, KLI 

10-1334 16-340 Gipssäge, elektrisch Cages for all standard II saws with 1,6, KLI 

10-1336 16-340 Gipssäge, elektrisch Cages for all EASY II saws with 1,6, KLI 

11-076 15-741 RASPEL, KNOCHEN Moore rasp for standard shaft 1,6, KLI 

11-076-1 15-741 RASPEL, KNOCHEN Moore rasp for standard shaft short 1,6, KLI 

11-078 15-741 RASPEL, KNOCHEN Moore rasp for small shaft 1,6, KLI 
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11-0781 15-741 RASPEL, KNOCHEN Moore rasp for small shaft 1,6, KLI 

11-078-1 15-741 RASPEL, KNOCHEN Moore rasp for small shaft short 1,6, KLI 

11-079 15-741 RASPEL, KNOCHEN TOMMY BAR FOR RASPS 1,6, KLI 

11-080 10-829 Meißel, orthopädisch Mortising Chisel 1,6, KLI 

11-082 12-696 Extraktor, Nagel Prosthesis extractor 1,6, KLI 

1-1083 11-925 Führungsdraht Guide Pin 2,5 mm Dia 35 cm long 1,6, KLI 

11-084 12-696 Extraktor, Nagel Femoral head extractor 1,6, KLI 

1-1084 11-925 Führungsdraht Guide Pin 2,5mm Diax 46cm long 1,6, KLI 

1-10841 11-925 Führungsdraht Führungsdraht 3,0mmDia x 35cm 1,6, KLI 

1-1085 11-925 Führungsdraht Guide Pin 3,0mm Diax 46cm long 1,6, KLI 

11-086 12-696 Extraktor, Nagel Prosthesis driver 1,6, KLI 

1-1086 11-925 Führungsdraht Guide Pin 3.0mm Diax 60cm long 1,6, KLI 

1-10865 11-925 Führungsdraht Guide Pin 3.5mm Diax 35cm long 1,6, KLI 

11-087 12-696 Extraktor, Nagel Head only (for prothesis driver) 1,6, KLI 

1-1087 11-925 Führungsdraht Führungsdraht 3,5mmDia x 46cm 1,6, KLI 

11-088 11-084 Kürette Murphy Lane Bone Skid 1,6, KLI 

1-1088 11-925 Führungsdraht Guide Pin 3.5mm Diax 60cm long 1,6, KLI 

1-10885 11-925 Führungsdraht Führungsdraht 4,0mmDia x 35cm 1,6, KLI 

1-1089 11-925 Führungsdraht Führungsdraht 4,0mmDia x 46cm 1,6, KLI 

11-090 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Gauge for femoral head 
1,6, KLI 

1-1090 11-925 Führungsdraht Guide Pin 4.0mm Diax 60cm long 1,6, KLI 

1-10905 11-925 Führungsdraht Führungsdraht 4,0mmDia x 68cm 1,6, KLI 

1-10908 11-925 Führungsdraht Führungsdraht 5,0mmDia x 35cm 1,6, KLI 

1-1091 11-925 Führungsdraht Führungsdraht 5,0mmDia x 46cm 1,6, KLI 

1-1092 11-925 Führungsdraht Guide Pin 5.0mm Diax 60cm long 1,6, KLI 

1-1093 11-925 Führungsdraht Führungsdraht mit Olive 600 mm lang 1,6, KLI 

1-1094 15-275 AHLE Perthes Reibahle180 mm 1,6, KLI 

1-1095 15-275 AHLE Perthes Reibahle 8x8 215 mm 1,6, KLI 

1-1096 15-275 AHLE Diamont Point Awl Femur 10 mm 1,6, KLI 

1-1098 15-275 AHLE Diamont Point Awl 8 mm 1,6, KLI 

1-1099 12-421 Hammer Schlitzhammer 6 mm für Ender Nägel 1,6, KLI 

1-1100 15-275 AHLE Diamont Point Awl Femur 10 mm 1,6, KLI 

1-1102 12-421 Hammer Schlitzhammer 6 mm für Ender Nägel 1,6, KLI 

1-1104 12-421 Hammer Schlitzhammer 6 mm für Ender Nägel 1,6, KLI 

1-1106 12-421 Hammer Nail Driver 6-8 mmDia 1,6, KLI 

11-108 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Mueller Instrumentation Set 
1,6, KLI 

1-1108 12-421 Hammer Nail Driver 9-12 mmDia 1,6, KLI 

11-110 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Hip Basic Instrumentation Set 
1,6, KLI 

1-1110 12-421 Hammer Nail Driver 13-20 mm Dia 1,6, KLI 

1-1111 12-421 Hammer Vorschläger 1,6, KLI 

11-112 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Hip Basic Instrumentation Set N.1 
1,6, KLI 

1-1112 12-696 Extraktor, Nagel Extraction Hook 5mmDia 29cm long 1,6, KLI 

1-1114 12-696 Extraktor, Nagel Extraction Hook 5mmDia 37cm long 1,6, KLI 

1-1116 12-696 Extraktor, Nagel Extraction Hook 5mmDia 43cm long 1,6, KLI 
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11-118 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Hip Instrumentation Set Ritorno 
1,6, KLI 

1-1118 12-696 Extraktor, Nagel Extraction Hook 5mm Dia 51cm long 1,6, KLI 

1-1120 12-696 Extraktor, Nagel Nail Extractor with2 Hooks 1,6, KLI 

1-11201 
12-696 Extraktor, Nagel 

Extraktor mit  m. Laufgewicht ohne Ha-
ken 

1,6, KLI 

11-1202 11-895 HOHLMEIßEL Gouge double curved9mm 1,6, KLI 

11-1204 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel for Cup 7,5mm 1,6, KLI 

1-1121 12-696 Extraktor, Nagel Extractor hook for 1-1120 1,6, KLI 

1-1122 12-696 Extraktor, Nagel Extractor hook broad for 1-1120 1,6, KLI 

1-1123 12-696 Extraktor, Nagel Extractor Set, consisting of 1,6, KLI 

11-1250 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Chisel f.cement extraction 9,0/340mm 1,6, KLI 

11-1252 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Gouge curved 15mm 340mm length 1,6, KLI 

11-1253 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Gouge back inclination 15mm 1,6, KLI 

11-1257 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Zemententfernungsmeissel 11,5 1,6, KLI 

11-1258 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Rod for chisels andgouges 8 x 110mm 1,6, KLI 

11-1264 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel for cup-extraction  8mm 1,6, KLI 

11-1266 11-895 HOHLMEIßEL Gouge 9mm straight 1,6, KLI 

11-1268 11-895 HOHLMEIßEL Gouge 15mm straight 1,6, KLI 

11-1303 15-225 HAKEN, SONSTIGE Stumpfer Wundhaken 38 mm 1,6, KLI 

11-1349 10-829 Meißel, orthopädisch Lexermeissel 12mm Länge 315mm 1,6, KLI 

11-1351 10-829 Meißel, orthopädisch Lexermeissel 12mm Länge 200mm 1,6, KLI 

11-1352 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel 7,5mm 310mm length 1,6, KLI 

11-1353 10-829 Meißel, orthopädisch Lexermeissel  8mm Länge 330mm 1,6, KLI 

11-1354 10-829 Meißel, orthopädisch Lexermeissel  8mm Länge 260mm 1,6, KLI 

11-1364 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel 25mm 315mm length 1,6, KLI 

11-1371 10-829 Meißel, orthopädisch Lexermeissel 4 mm /260 mm 1,6, KLI 

11-1394 11-895 HOHLMEIßEL Straight Gouge  5mm265mm length 1,6, KLI 

11-1396 11-895 HOHLMEIßEL Straight Gouge 10mm265mm length 1,6, KLI 

11-1398 11-895 HOHLMEIßEL Straight Gouge 15mm265mm length 1,6, KLI 

11-1404 11-895 HOHLMEIßEL Curved Gouge 15mm 265mm length 1,6, KLI 

1-1141 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack f. Rush Interm. Pins 6,4mm dia 
1,6, KLI 

1-1143 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack f. Rush Interm. Pins 4,8mm dia 
1,6, KLI 

1-1145 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack f. Rush Interm. Pins 3,2mm dia 
1,6, KLI 

1-1147 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack f. Rush Interm. Pins 2,4mm dia 
1,6, KLI 

1-1149 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack f. Rush Interm. Pins 2,4mm dia 
1,6, KLI 

1-1214 15-275 AHLE Reamer for Rush Pins 6,4 mm Dia 1,6, KLI 

1-1216 15-275 AHLE Reamer for Rush Pin4,8 mm Dia 1,6, KLI 

1-1218 15-275 AHLE Reamer for Rush Pin3,2 mm Dia 1,6, KLI 

1-1220 15-275 AHLE Reamer for Rush Pin2,4 mm Dia 1,6, KLI 

1-1224 12-696 Extraktor, Nagel Driver and Extractor dia. 6,4 1,6, KLI 

1-1226 12-696 Extraktor, Nagel Driver and Extractor dia. 4,8 1,6, KLI 

1-1228 12-696 Extraktor, Nagel Driver and Extractor dia. 3,2 1,6, KLI 

1-1230 12-696 Extraktor, Nagel Driver and Extractor dia. 2,4 1,6, KLI 



TD-11_Instrumentarium 

 

TD-11 Rev.5.0  

Ausgabe: 01.01.2019 erstellt / überarbeitet: Elsner, Christian Diese Version ersetzt: Rev.4.0 

 

TD-11_A02x01_DoC_Instrumente_v.5.0  Seite 11 von 100 

 

Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

1-1234 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending Iron f. Rush Pins 1,6, KLI 

11-2400 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp 7.5mm 1,6, KLI 

11-2402 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp 10mm 1,6, KLI 

11-2403 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp 11,25mm 1,6, KLI 

11-2404 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp 12.5mm 1,6, KLI 

11-2405 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp 13,75mm 1,6, KLI 

11-2406 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp 15mm 1,6, KLI 

11-2408 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp 17.5mm 1,6, KLI 

11-2410 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp 20mm 1,6, KLI 

11-2450 15-741 RASPEL, KNOCHEN Cementless str. Stem Rasp 5mm 1,6, KLI 

11-2451 15-741 RASPEL, KNOCHEN Cementless str. Stem Rasp 6mm 1,6, KLI 

11-2452 15-741 RASPEL, KNOCHEN Cementless str. Stem Rasp 7mm 1,6, KLI 

11-2453 15-741 RASPEL, KNOCHEN Cementless str. Stem Rasp 8mm 1,6, KLI 

11-2454 15-741 RASPEL, KNOCHEN Cementless str. Stem Rasp 9mm 1,6, KLI 

11-2455 15-741 RASPEL, KNOCHEN Cementless str. Stem Rasp 10mm 1,6, KLI 

11-2456 15-741 RASPEL, KNOCHEN Cementless str. Stem Rasp 11,25mm 1,6, KLI 

11-2457 15-741 RASPEL, KNOCHEN Cementless str. Stem Rasp 12,5mm 1,6, KLI 

11-2458 15-741 RASPEL, KNOCHEN Cementless str. Stem Rasp 13,75mm 1,6, KLI 

11-2459 15-741 RASPEL, KNOCHEN Cementless str. Stem Rasp 15mm 1,6, KLI 

11-260 15-741 RASPEL, KNOCHEN Thompson Rasp 1,6, KLI 

1-1272 12-696 Extraktor, Nagel Nail Inserter 1,6, KLI 

11-2720 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Modular Bipolar Cup Clamp 
1,6, KLI 

1-1274 12-696 Extraktor, Nagel Impactor 1,6, KLI 

1-1278 12-696 Extraktor, Nagel Impactor-Extractor 1,6, KLI 

1-1280 12-696 Extraktor, Nagel Extractor 1,6, KLI 

1-1281 12-696 Extraktor, Nagel Extractor 1,6, KLI 

11-290 10-829 Meißel, orthopädisch Cottle, Meissel, gerade, 18 cm, 4 mm 1,6, KLI 

11-3085 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Röntgenschablone Müller II 
1,6, KLI 

11-3472 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Handle 
1,6, KLI 

1-14000 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Set for Proximal Devices 1,6, KLI 

1-14000-
LIMA 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE 

Set for Proximal Devices 
1,6, KLI 

1-14001 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray Set for Basic 
1,6, KLI 

1-1400J 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrumentation Set 
1,6, KLI 

1-1401 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray Set (Tray 1. / 2. / 3.) for Basic 
1,6, KLI 

1-1402 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray Set (1 piece, empty) 
1,6, KLI 

11-4200 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Cup Positioning Guide antero-lateral 
1,6, KLI 

11-4201 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Cup Positioning Guide postero-later. 
1,6, KLI 

11-4202 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Cup Introducer 
1,6, KLI 

11-4210 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Seating Head for PE-Cup with brim and 
1,6, KLI 
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11-4212 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Seating Head for PE-Cup with brim and 
1,6, KLI 

11-4250 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

C.D.H. Cap f. Cup Introducer 32mm 
1,6, KLI 

11-4252 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

C.D.H. Cap f. Cup Introducer 28mm 
1,6, KLI 

11-4500 11-084 Kürette Small curette 9mm 1,6, KLI 

11-4502 11-084 Kürette Medium curette 15mm 1,6, KLI 

11-4504 11-084 Kürette Large curette 27 mm 1,6, KLI 

11-4506 13-386 Wundhaken, Orthopädie Lever for dislocation femur 26,5mm 1,6, KLI 

11-4507 10-829 Meißel, orthopädisch Cobb Chisel 8mm/ 280mm str. 1,6, KLI 

11-4508 10-829 Meißel, orthopädisch Cobb Chisel 8mm/ 280mm cvd. 1,6, KLI 

11-4510 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel 12mm 200mm length 1,6, KLI 

11-4512 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel 7,5mm 310mm length 1,6, KLI 

11-4514 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel 20mm 315mm length 1,6, KLI 

11-4518 12-845 Osteotom, orthopädisch Straight Chisel 3mm310mm length 1,6, KLI 

11-4520 12-845 Osteotom, orthopädisch Osteotome 16mm 310mm length 1,6, KLI 

11-4522 12-845 Osteotom, orthopädisch Osteotome curv. 16mmlength 314mm 1,6, KLI 

11-4524 10-829 Meißel, orthopädisch Bone chisel, groundon one side only 1,6, KLI 

11-4526 10-829 Meißel, orthopädisch Bone chisel, groundon one side only 1,6, KLI 

11-4528 
11-895 HOHLMEIßEL 

Swan necked Gouge 16mm 315mm 
length 

1,6, KLI 

11-4530 
11-895 HOHLMEIßEL 

Swan necked gouge  25mm length 
315mm 

1,6, KLI 

11-4534 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Chisel for extraction of cement 1,6, KLI 

11-4536 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Chisel for cement splitting 11,5mm 1,6, KLI 

11-4538 11-895 HOHLMEIßEL Gouge back inclination 15mm 1,6, KLI 

11-4540 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Chisel f.cement extraction 9,0/340mm 1,6, KLI 

11-4542 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Chisel f.cement extraction 9,0/400mm 1,6, KLI 

11-4550 11-798 ZANGE, INSTRUMENT Trochanter Forceps 1,6, KLI 

11-4552 15-225 HAKEN, SONSTIGE Hook for Extractionof Cement 1,6, KLI 

11-4554 11-798 ZANGE, INSTRUMENT Rongeur Forceps f. Cement Extraction 1,6, KLI 

11-4600 13-386 Wundhaken, Orthopädie Langenbeck Retractor 1,6, KLI 

11-4602 15-225 HAKEN, SONSTIGE Volkmann Skin Retractor 38 mm 1,6, KLI 

11-4604 13-386 Wundhaken, Orthopädie Sharp bone hook, 23,0 cm 1,6, KLI 

11-4605 13-386 Wundhaken, Orthopädie Blunt bone hook, 23cm 1,6, KLI 

11-4608 15-245 Schere, sonstige Resano Capsule Scissors, 25,5 cm 1,6, KLI 

11-4610 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Weight (1250g) f.Müller Fem.Retract. 
1,6, KLI 

11-4610-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Weight (3000g) f.Müller Fem.Retract. 
1,6, KLI 

11-4610-2 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Haken zu 11-4610 
1,6, KLI 

11-4650 13-386 Wundhaken, Orthopädie Müller Femoral Retractor 26mm broad 1,6, KLI 

11-4652 13-386 Wundhaken, Orthopädie Anterior Retractor 40mm 1,6, KLI 

11-4653 13-386 Wundhaken, Orthopädie Anterior Retractor 23 mm 1,6, KLI 

11-4654 15-221 Zange, sonstige Joint Capsule Clamp 1,6, KLI 

11-4656 13-386 Wundhaken, Orthopädie Anterior Retractor 22mm 1,6, KLI 

11-4657 13-386 Wundhaken, Orthopädie Knochenhebel nach Muster 1,6, KLI 
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11-4658 13-386 Wundhaken, Orthopädie Müller Femoral Retractor 26mm broad 1,6, KLI 

11-500 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 32mm Dia x 31mm 
1,6, KLI 

11-502 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 32mm Dia x 34mm 
1,6, KLI 

11-504 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 32mm Dia x 40mm 
1,6, KLI 

11-5100 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp Handle, can be disassembled 1,6, KLI 

11-5102 11-925 FÜHRUNGSDRAHT Guide Rod 1,6, KLI 

11-5103 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Instruments Hip Stem with 
Hook 

1,6, KLI 

11-5104 10-829 Meißel, orthopädisch Hollow Chisel small 6x20mm 1,6, KLI 

11-5106 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Femoral Stem Impactor 
1,6, KLI 

11-5108 15-741 RASPEL, KNOCHEN Femoral Rasp 1,6, KLI 

11-5112 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Stem Extractor 
1,6, KLI 

11-5113 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Handle Adapter for Stem Extractor 
1,6, KLI 

11-5114 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Handle Adapter for Stem Extractor 
1,6, KLI 

11-5116 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Femoral Head Impactor Handle 
1,6, KLI 

11-5118 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Femoral Head Impactor Headpiece 
1,6, KLI 

11-5120 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Head 28 K, Cone 12/14 
1,6, KLI 

11-5122 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Head 28 M, Cone 12/14 
1,6, KLI 

11-5124 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Head 28 L, Cone 12/14 
1,6, KLI 

11-5126 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Head 28 XL, Cone 12/14 
1,6, KLI 

11-5127 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf 28 XXL, Konus 12/14 
1,6, KLI 

11-5128 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Head 32 K, Cone 12/14 
1,6, KLI 

11-5130 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Head 32 M, Cone 12/14 
1,6, KLI 

11-5132 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Head 32 L, Cone 12/14 
1,6, KLI 

11-5134 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Head 32 XL, Cone 12/14 
1,6, KLI 

11-5135 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf 32 XXL, Konus 12/14 
1,6, KLI 

11-5136 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray with holders 
1,6, KLI 

11-5138 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Basic Hip Instruments Set complete 
1,6, KLI 

11-5139 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf lat. Ø28 Gr. S K12/14 
1,6, KLI 

11-5140 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf lat. Ø28 Gr. M K12/14 
1,6, KLI 

11-5141 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf lat. Ø28 Gr. L K12/14 
1,6, KLI 
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11-5142 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf lat. Ø28 Gr. XL K12/14 
1,6, KLI 

11-5143 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf lat. Ø28 Gr. XXL K12/14 
1,6, KLI 

11-5144 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf lat. Ø32 Gr. S K12/14 
1,6, KLI 

11-5145 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf lat. Ø32 Gr. M K12/14 
1,6, KLI 

11-5146 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf lat. Ø32 Gr. L K12/14 
1,6, KLI 

11-5147 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf lat. Ø32 Gr. XL K12/14 
1,6, KLI 

11-5148 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Testkopf lat. Ø32 Gr. XXL K12/14 
1,6, KLI 

11-5150 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem Size 
6,25 

1,6, KLI 

11-5151 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 6,25 1,6, KLI 

11-5152 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem Size 
7,50 

1,6, KLI 

11-5153 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 7,5 1,6, KLI 

11-5154 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem Size 
8,25 

1,6, KLI 

11-5155 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 8,75 1,6, KLI 

11-5156 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem 
Siz.10,00 

1,6, KLI 

11-5157 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 10 1,6, KLI 

11-5158 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem 
Siz.11,25 

1,6, KLI 

11-5159 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 11,25 1,6, KLI 

11-5160 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem 
Siz.12,50 

1,6, KLI 

11-5161 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 12,5 1,6, KLI 

11-5162 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem 
Siz.13,75 

1,6, KLI 

11-5163 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 13,75 1,6, KLI 

11-5164 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem 
Siz.15,00 

1,6, KLI 

11-5165 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 15 1,6, KLI 

11-5166 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem 
Siz.16,25 

1,6, KLI 

11-5167 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 16,25 1,6, KLI 

11-5168 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem 
Siz.17,50 

1,6, KLI 

11-5169 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 17,5 1,6, KLI 

11-5169-1 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspel Hakenzapfen Gr. 20 1,6, KLI 

11-5170 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Modular Rasp for Straight Stem 
Siz.20,00 

1,6, KLI 

11-5170-1 
15-741 RASPEL, KNOCHEN 

Raspelhandgriff Standard f. Hakenzap-
fen 

1,6, KLI 

11-5171 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Cement Restrictor Handle 
1,6, KLI 

11-5172 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test Cone Segment Standard 
1,6, KLI 
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11-5174 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test Cone Segment Lateral 
1,6, KLI 

11-5176 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray with holders for Rasps 
1,6, KLI 

11-5178 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instruments Set Femoral Stem Müller 
1,6, KLI 

11-5180 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test Cone Segment Hip stem 
1,6, KLI 

11-5181 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Handle 
1,6, KLI 

11-5183 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray with holders for Rasps and Calcar 
1,6, KLI 

11-5185 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Instruments Set Femoral Stem Mueller 
1,6, KLI 

11-5200 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 1 1,6, KLI 

11-5202 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 2 1,6, KLI 

11-5204 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 3 1,6, KLI 

11-5206 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 4 1,6, KLI 

11-5208 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 5 1,6, KLI 

11-5210 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 6 1,6, KLI 

11-5212 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 7 1,6, KLI 

11-5214 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 8 1,6, KLI 

11-5216 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 9 1,6, KLI 

11-5218 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 10 1,6, KLI 

11-5220 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 11 1,6, KLI 

11-5222 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 12 1,6, KLI 

11-5224 15-741 RASPEL, KNOCHEN RITORNO Rasp for Hip Stem Size 13 1,6, KLI 

11-5226 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray with holders for Rasp 
1,6, KLI 

11-5230 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Instruments Set Hip Stem complete 
1,6, KLI 

11-5250 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

PE-inlay Head ø32mm with O-Ring 
1,6, KLI 

11-5252 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

PE-inlay Head ø28mm with O-Ring 
1,6, KLI 

11-5254 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

PE-Inlay Driver Handle (straight) 
1,6, KLI 

11-5256 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Measuring Device 
1,6, KLI 

11-5260 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve for Screws 1,6, KLI 

11-5270 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray with fixation devices 
1,6, KLI 

11-5272 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Seting Instrumentation for Acetabelum 
1,6, KLI 

11-5296 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 38 
1,6, KLI 

11-5297 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 39 
1,6, KLI 

11-5298 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 40 
1,6, KLI 

11-5299 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 41 
1,6, KLI 
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11-5300 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 42 
1,6, KLI 

11-5302 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 43 
1,6, KLI 

11-5304 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 44 
1,6, KLI 

11-5306 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 45 
1,6, KLI 

11-5308 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 46 
1,6, KLI 

11-5310 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 47 
1,6, KLI 

11-5312 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 48 
1,6, KLI 

11-5314 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 49 
1,6, KLI 

11-5316 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 50 
1,6, KLI 

11-5318 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 51 
1,6, KLI 

11-5320 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 52 
1,6, KLI 

11-5322 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 53 
1,6, KLI 

11-5324 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 54 
1,6, KLI 

11-5326 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 55 
1,6, KLI 

11-5328 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 56 
1,6, KLI 

11-5330 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 57 
1,6, KLI 

11-5332 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 58 
1,6, KLI 

11-5334 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 59 
1,6, KLI 

11-5336 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 60 
1,6, KLI 

11-5337 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 62 
1,6, KLI 

11-5338 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Duo-Head-Forceps universal for 
1,6, KLI 

11-5339 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Trial Duo-Head modified Size 61 
1,6, KLI 

11-5340 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Duo-Head-Tester handle (curved) M8 
1,6, KLI 

11-5342 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray with holding devices for trial 
1,6, KLI 

11-5344 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Instrumentation Duo-Head complete 
1,6, KLI 

11-5345 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instruments Tray with Holders for 
1,6, KLI 

11-541 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 41mm Dia 
1,6, KLI 

11-542 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 42mm Dia 
1,6, KLI 
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11-543 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 43mm Dia 
1,6, KLI 

11-544 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 44mm Dia 
1,6, KLI 

11-545 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 45mm Dia 
1,6, KLI 

11-546 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 46mm Dia 
1,6, KLI 

11-547 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 47mm Dia 
1,6, KLI 

11-548 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 48mm Dia 
1,6, KLI 

11-549 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 49mm Dia 
1,6, KLI 

11-550 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 50mm Dia 
1,6, KLI 

11-551 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 51mm Dia 
1,6, KLI 

11-552 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 52mm Dia 
1,6, KLI 

11-553 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 53mm Dia 
1,6, KLI 

11-554 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 54mm Dia 
1,6, KLI 

11-555 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Test femoral head 55mm Dia 
1,6, KLI 

11-7300 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Trays A,B,C filled 
1,6, KLI 

11-7310 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Tray A 485x253x106,filled 
1,6, KLI 

1-1840 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Box f. Lag + Locking Screws 
1,6, KLI 

1-1841 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Box f. Locking Screws and 
1,6, KLI 

1-18410 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for TITANIUM Locking Screw 
1,6, KLI 

1-18420 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Titanium Locking Screw and 
Plug 

1,6, KLI 

1-1849 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hex Driver SW 3.5 
1,6, KLI 

1-1850 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Universal Socket Wrench 
1,6, KLI 

1-1851 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexagon Driver for screws 6,4mm 
1,6, KLI 

1-1852 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hex Driver cannul. f. dia 4,5 + 5mm 
1,6, KLI 

1-1854 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Medullary Exchange Tube 1,6, KLI 

1-1856 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Internal Fracture Alignment Device 1,6, KLI 

1-1858 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Length Gauge 
1,6, KLI 

1-1872 11-925 Führungsdraht Guide Rod for Reamer 2,4 x 900mm 1,6, KLI 

1-18722 11-925 Führungsdraht Guide Rod for Reamer 2,4 x 600mm 1,6, KLI 

1-18725 11-925 Führungsdraht Guide Rod for Reamer 2,0 x 900mm 1,6, KLI 

1-18727 11-925 Führungsdraht Guide Rod for Reamer 2,0 x 600mm 1,6, KLI 
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1-1873 
11-925 Führungsdraht 

Guide Rod for Reamer 3,0mm x 
900mm 

1,6, KLI 

1-18731 
11-925 Führungsdraht 

Guide Rod for Reamer 3,0mm x 
1000mm 

1,6, KLI 

1-18732 
11-925 Führungsdraht 

Guide Rod for Reamer 3,0mm x 
600mm 

1,6, KLI 

1-1874 11-925 Führungsdraht Guide Rod for Reamer 2,0 x 900 mm 1,6, KLI 

1-18741 11-925 Führungsdraht Führungsdraht für Markraumbohrer 1,6, KLI 

1-18745 11-925 Führungsdraht Guide Rod for Reamer 2,0 x 600 mm 1,6, KLI 

1-1875 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trocar dia 4,0mm x 240mm 
1,6, KLI 

1-1876 
11-925 Führungsdraht 

Tip threaded guide pin 3,2mm x 
305mm 

1,6, KLI 

1-18760 11-925 Führungsdraht ETS-Guide Wire Ø 1,8 x 330mm 1,6, KLI 

1-18761 
11-925 Führungsdraht 

Tip Threaded Guide Pin 3,2mm x 
450mm 

1,6, KLI 

1-1877 11-925 Führungsdraht Guide Rod dia 2,0 x350mm 1,6, KLI 

1-18770 11-925 Führungsdraht BrainLab Guide Wire Ø 2,8mm 1,6, KLI 

1-18771 11-925 Führungsdraht BrainLab Guide Wire Ø 3,0mm 1,6, KLI 

1-18772 11-925 Führungsdraht BrainLab Guide Wire Ø 3,2mm 1,6, KLI 

1-1878 11-925 Führungsdraht Guide Rod dia 1,8 x350mm 1,6, KLI 

1-18780 11-925 Führungsdraht Kirschnerdraht Ø 1,8mm x 380mm 1,6, KLI 

1-1879 11-925 Führungsdraht Guide Rod for Reamer 3,0 x 900mm 1,6, KLI 

1-18791 
11-930 Führung, Bohrer 

Vorbohrer-Führungsstange 3,0 x 
1000mm 

1,6, KLI 

1-18795 
11-930 Führung, Bohrer 

Vorbohrer-Führungsstange 3,0 x 
600mm 

1,6, KLI 

1-18796 
11-930 Führung, Bohrer 

Vorbohrer-Führungsstange 3,0 x 
600mm 

1,6, KLI 

1-187960-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielbügel 180° 1,6, KLI 

1-18797 
11-930 Führung, Bohrer 

Vorbohrer- Führungsstange 3,0 x 
800mm 

1,6, KLI 

1-1880 11-925 Führungsdraht Guide Rod w. curvedtip 3,0 x 900mm 1,6, KLI 

1-18801 
11-925 Führungsdraht 

Führungsstange geb.Spitze 3,0 
x1000mm 

1,6, KLI 

1-1882 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Open End Wrench 17/14" 
1,6, KLI 

1-1883 11-925 Führungsdraht Guide Rod w. curvedTip 2,4 x 900mm 1,6, KLI 

1-1886 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Percutaneous Knife Handle 
1,6, KLI 

1-1888 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Reamer Template 
1,6, KLI 

1-1890 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Nail Length Gauge 
1,6, KLI 

1-1891 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Measuring device 
1,6, KLI 

1-1892 12-696 Extraktor, Nagel Supine Driver 1,6, KLI 

1-1894 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Reamer Guide Rod Holder 
1,6, KLI 

1-1896 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Tibial Proximal Device 1,6, KLI 

1-18960 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Proximal Device for Titanium U/R 1,6, KLI 

1-18960-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielbügel 45° / 90° 1,6, KLI 
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1-18960-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielbügel 180° 1,6, KLI 

1-18960-3 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Stabilisator 1,6, KLI 

1-18961 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Fixierschraube zu Zielgerät 1-1896 1,6, KLI 

1-1896-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Aluminiumbügel 1,6, KLI 

1-18962 
15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE 

Adaptions-Schraube zu Zielgerät 1-
1896 

1,6, KLI 

1-1896-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Adaptionsschraube 1,6, KLI 

1-1896-O 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielgerät Tibia Proximal 1,6, KLI 

1-1898 12-696 Extraktor, Nagel Driver/Extractor Tube 1,6, KLI 

1-1900 16-222 Schutz, Chirurgieinstrumente Skin Protector 1,6, KLI 

1-1902 15-275 AHLE Curved Awl 1,6, KLI 

1-1903 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trocar Nail dia. 3,2mm 
1,6, KLI 

1-1904 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trocar dia. 4,0mm 
1,6, KLI 

1-19041 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trocar dia. 4,5mm 
1,6, KLI 

1-1905 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trocar dia. 4,8mm 
1,6, KLI 

1-1907 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trocar dia. 8,0mm 
1,6, KLI 

1-19071 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trocar Ø 11,0mm 
1,6, KLI 

1-19072 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trocar Ø 8,0mm 
1,6, KLI 

1-1910 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve, green, 8,0 mm 1,6, KLI 

1-1910-1 11-930 Führung, Bohrer Bohrhülse, grün, 8,0 mm (lang) 1,6, KLI 

1-1911 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve Silver2,1 mm 1,6, KLI 

1-1912 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve green 8,0 mm (short) 1,6, KLI 

1-1913 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve blue 4,8mm 1,6, KLI 

1-1914 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve Gold 4,0 mm 1,6, KLI 

1-1915 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve (black) 3,5 mm 1,6, KLI 

1-1916 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve red 3,2mm 1,6, KLI 

1-1918 11-930 Führung, Bohrer Proximal Drill Guide-Femoral Nail 1,6, KLI 

1-1919 11-930 Führung, Bohrer Bohrhülse  schwarz Ø 4,5mm 1,6, KLI 

1-1920 12-421 Hammer Slotted Hammer 1,6, KLI 

1-1922 12-421 Hammer Slide Hammer 1,6, KLI 

1-1923 12-696 Extraktor, Nagel Tibal Extractor Bolt 1,6, KLI 

1-1928 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trays (2) empty f. flexible reamers 
1,6, KLI 

1-1930 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Tibia Adapter Block 1,6, KLI 

1-19300 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Tibial Adapter Block for Titanium U/R 1,6, KLI 

1-1932 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Femur Adapter Block 1,6, KLI 

1-1933 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Femur Adapter Block 1,6, KLI 

1-1934 11-930 Führung, Bohrer Dual Drill sleeve Femur 8,0mm 1,6, KLI 

1-1936 11-930 Führung, Bohrer Dual Drill sleeve Tibia 8,0mm 1,6, KLI 

1-1950 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Distal Targeting Device 1,6, KLI 

1-1950-0 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Ersatzteil Klemmschraube für 1-1950 1,6, KLI 

1-1950-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Aluminium Gehäuse 1,6, KLI 

1-1950-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Aluminium Gehäusedeckel 1,6, KLI 
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1-1950-3 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zahnstange 1,6, KLI 

1-1950-4 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Führungsschaft 1,6, KLI 

1-1950-5 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Schneckenrad Messing MS- 58 1,6, KLI 

1-1950-6 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Welle für Aufnahme Teil 4. 1,6, KLI 

1-1950-7 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Spindelmutter für Teil 5. 1,6, KLI 

1-1951 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Extension arm f. Femur + Tibia Hook 1,6, KLI 

1-1952 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Distal Targeting Device 2,1mm 1,6, KLI 

1-1953 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Distal Aiming Device, double sleeve 1,6, KLI 

1-1954 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Distal Targeting Device, double 1,6, KLI 

1-1955 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Spec.Container f. Instruments 
1,6, KLI 

1-1956 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

T - wrench - 14 
1,6, KLI 

1-1957 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

T - wrench - 11 
1,6, KLI 

1-1960 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Pre-Adjustment Device 1,6, KLI 

1-1960-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Grundplatte 1,6, KLI 

1-1960-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Säule 1,6, KLI 

1-1961 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wooden case f. distal device equip- 
1,6, KLI 

1-1962 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Container f. distalaiming device 
1,6, KLI 

1-1963 15-225 HAKEN, SONTIGE Fixation Hook Femur 1,6, KLI 

1-1964 15-225 HAKEN, SONTIGE Fixation Hook Tibia 1,6, KLI 

1-1965 11-930 Führung, Bohrer Drill guide 8,0mm with hook 1,6, KLI 

1-1966 12-696 Extraktor, Nagel Extraction screw 1,6, KLI 

1-1967 15-275 AHLE Opening Awl Tibia for 1-1964 1,6, KLI 

1-1968 15-275 AHLE Opening Awl Femur for 1-1963 1,6, KLI 

1-1991 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Längenmessgerät 
1,6, KLI 

1-2040 11-925 Führungsdraht Nail Guide Wire 2,4x 500mm 1,6, KLI 

1-2041 11-925 Führungsdraht Nail Guide Wire 2,4x 600mm 1,6, KLI 

1-2045 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Humeral Proximal Drill Guide 1,6, KLI 

1-20450 
15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE 

Prox. targeting device for Fides Hu-
meral 

1,6, KLI 

1-20450-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE   1,6, KLI 

1-20450-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Aufnahme Unterteil 1,6, KLI 

1-20450-3 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Aufnahme Humerus Nagel 1,6, KLI 

1-20450-4 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Mutter M12x1 für carbon Zielgerät 1,6, KLI 

1-20450-5 
15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE 

Connection Screw f. Fides Humeral 
nail 

1,6, KLI 

1-20451 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Anbauschiene Zielgerät Humerus dist. 1,6, KLI 

1-2045-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Aluminiumbügel 1,6, KLI 

1-2045-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Nageladaptionsschraube 1,6, KLI 

1-2046 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve, 6,0 mm 1,6, KLI 

1-20460 
11-930 Führung, Bohrer 

Sleeve, inner dia. 6,0mm f. 3,5 / 4,5 
mm 

1,6, KLI 

1-2047 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve 2,7 mm 1,6, KLI 

1-20470 
11-930 Führung, Bohrer 

Sleeve, inner dia. 6,0 mm f. 3,5 / 
4,5mm 

1,6, KLI 
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1-2055 12-696 Extraktor, Nagel Adaptor f. Nail Driver and Extractor 1,6, KLI 

1-2056 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver f. humeral lock. screw 
3,5mm 

1,6, KLI 

1-2700 
15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE 

Prox. Targeting device for FIDES 
Troch. 

1,6, KLI 

1-2700-1 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielgerät Trochanter Oberteil 1,6, KLI 

1-2700-2 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Changeble part f. FIDES Troch. Nail 1,6, KLI 

1-2700-3 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Changeble part f. FIDES Troch. Nail 1,6, KLI 

1-2700-4 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Changeble part f. FIDES Troch. Nail 1,6, KLI 

1-2700-5 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Ein- Ausschlägeraufnahme 1,6, KLI 

1-2700-6 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Fixierschraube 1,6, KLI 

1-2700-7 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Trochanternagel Aufnahme 1,6, KLI 

1-2700-8 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Klemm und Fixierschraube 1,6, KLI 

1-2700-9 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Gewindeeinsatz M10, Ø 16 1,6, KLI 

1-2702 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Changeble part f. FIDES Troch. Nail 1,6, KLI 

1-2703 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Changeble part f. FIDES Troch. Nail 1,6, KLI 

1-2704 15-225 FÜHRUNG, SONSTIGE Changeble part f. FIDES Troch. Nail 1,6, KLI 

1-2708 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw driver f. FIDES Troch. Lag 
screw 

1,6, KLI 

1-2708-1 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Zugspindel 
1,6, KLI 

1-2708-2 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Rohr 
1,6, KLI 

1-2708-5 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Kompresionsmutter M 11x1,5 
1,6, KLI 

1-2710 
11-930 Führung, Bohrer 

Sleeve f.reamer f.FIDES Troch. Lag 
screw 

1,6, KLI 

1-2712 11-930 Führung, Bohrer Sleeve for guide wire 1,6, KLI 

1-2714-2 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Spannmutter M 14 
1,6, KLI 

1-2714-3 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Überwurfmutter M 14 
1,6, KLI 

1-2716 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Distal guide sleeve 1,6, KLI 

1-2718 11-925 Führungsdraht Guide wire Ø 3,2mm f. FIDES Troch. 1,6, KLI 

1-2720 11-925 Führungsdraht Anti- rotation wire Ø 3,2mm 1,6, KLI 

1-2722 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Key for changing centering devices 
1,6, KLI 

1-2724 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw driver 
1,6, KLI 

1-2724-1 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubendreherschaft 
1,6, KLI 

1-2726 15-275 AHLE Cannulated awl 1,6, KLI 

1-2726-1 15-275 AHLE Schaft für Kannulierte Ahle 1,6, KLI 

1-2728 
13-517 

SCHRAUBENDREHER,KNO-
CHEN 

Flex. screw driver for blocking screw 
1,6, KLI 

1-2730 12-696 Extraktor, Nagel Extraktor connection 1,6, KLI 

13-2330 15-275 AHLE Trocar Awl straight 1,6, KLI 

13-2580 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending iron, large, right 1,6, KLI 

13-2581 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending iron, large, left 1,6, KLI 

13-2582 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending iron, smal, right 1,6, KLI 

13-2583 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending iron, small, left 1,6, KLI 
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13-2584 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver, small SW5 
1,6, KLI 

13-2585 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver, large SW5 
1,6, KLI 

13-3000 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
200/1mm up 

1,6, KLI 

13-3001 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
200/2mm up 

1,6, KLI 

13-3002 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/1mm up 

1,6, KLI 

13-3003 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/2mm up 

1,6, KLI 

13-3004 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
200/3mm up 

1,6, KLI 

13-3005 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
200/4mm up 

1,6, KLI 

13-3006 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Lerrison Rongeur90° 
200/5mm up 

1,6, KLI 

13-3007 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/4mm up 

1,6, KLI 

13-3008 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Lerrison Rongeur90° 
200/6mm up 

1,6, KLI 

13-3009 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/5mm up 

1,6, KLI 

13-3010 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
200/1mm up 

1,6, KLI 

13-3011 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/6mm up 

1,6, KLI 

13-3012 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/2mm 

1,6, KLI 

13-3013 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/3mm up 

1,6, KLI 

13-3014 15-670 ZANGE, KNOCHEN Spurling Kerrison 90° 200/3mm down 1,6, KLI 

13-3015 15-670 ZANGE, KNOCHEN Spurling Kerrison 90° 200/4mm down 1,6, KLI 

13-3016 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
200/5mm 

1,6, KLI 

13-3017 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/4mm 

1,6, KLI 

13-3018 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/1mm 

1,6, KLI 

13-3019 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/5mm 

1,6, KLI 

13-3020 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/2mm 

1,6, KLI 

13-3021 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur90° 
180/3mm 

1,6, KLI 

13-3022 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
200/1mm 

1,6, KLI 

13-3023 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
200/2mm 

1,6, KLI 

13-3024 15-670 ZANGE, KNOCHEN Schlesinger Rongeur40° 200/3mm 1,6, KLI 

13-3025 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
200/4mm 

1,6, KLI 

13-3026 15-670 ZANGE, KNOCHEN Spurling Kerrison 40° 200/5mm 1,6, KLI 

13-3027 15-670 ZANGE, KNOCHEN Spurling Kerrison 40° 200/6mm 1,6, KLI 
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13-3028 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
180/1mm up 

1,6, KLI 

13-3030 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
180/2mm 

1,6, KLI 

13-3031 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
180/3mm 

1,6, KLI 

13-3032 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
180/4mm 

1,6, KLI 

13-3033 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
180/5mm 

1,6, KLI 

13-3034 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
180/6mm 

1,6, KLI 

13-3036 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
230/2mm 

1,6, KLI 

13-3037 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
230/3mm 

1,6, KLI 

13-3038 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
230/4mm 

1,6, KLI 

13-3039 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
230/5mm 

1,6, KLI 

13-3040 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
280/2mm 

1,6, KLI 

13-3041 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
280/3mm 

1,6, KLI 

13-3042 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
280/4mm 

1,6, KLI 

13-3043 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Kerrison Rongeur40° 
280/5mm 

1,6, KLI 

13-3046 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 200/1mm up 1,6, KLI 

13-3048 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 200/2mm up 1,6, KLI 

13-3049 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 40° 200/2mm 1,6, KLI 

13-3050 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

Kerrison Cerv.Rongeur 40° 200/3mm, 
up 

1,6, KLI 

13-30500 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

Kerrison Cerv.Rongeur 40° 200/3mm, 
down 

1,6, KLI 

13-3051 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Bd.Rongeur40° 200/4mm, up 1,6, KLI 

13-30510 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

Kerrison Bd.Rongeur40° 200/4mm, 
down 

1,6, KLI 

13-3052 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

Kerrison Cerv.Rongeur 40° 200/5mm, 
up 

1,6, KLI 

13-30520 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

Kerrison Cerv.Rongeur 40° 200/5mm, 
down 

1,6, KLI 

13-3053 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Cerv.Rongeur 40° 200/6mm 1,6, KLI 

13-3054 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

Kerrison Cerv.Rongeur 90° 200/3mm 
up 

1,6, KLI 

13-3055 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

Kerrison Cerv.Rongeur 90° 200/4mm 
up 

1,6, KLI 

13-3056 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

Kerrison Cerv.Rongeur 90° 200/5mm 
up 

1,6, KLI 

13-3057 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 200/2mm down 1,6, KLI 

13-3058 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 200/3mm down 1,6, KLI 

13-3059 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 200/4mm down 1,6, KLI 

13-3060 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/2mm down 1,6, KLI 

13-3061 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/3mm down 1,6, KLI 
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13-3062 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/4mm down 1,6, KLI 

13-3063 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/5mm down 1,6, KLI 

13-3064 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/6mm down 1,6, KLI 

13-3065 13-231 STANZE, KNOCHEN Love kerrison Lamin 40° 1mm 18cm 1,6, KLI 

13-3066 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 40° 180/2mm 1,6, KLI 

13-3067 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 40° 180/3mm 1,6, KLI 

13-3068 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 40° 180/4mm 1,6, KLI 

13-3069 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 40° 180/5mm 1,6, KLI 

13-3070 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 40° 180/6mm 1,6, KLI 

13-3071 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 200/5mm down 1,6, KLI 

13-3072 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/1mm up 1,6, KLI 

13-3073 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/2mm up 1,6, KLI 

13-3074 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/3mm up 1,6, KLI 

13-3075 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/4mm up 1,6, KLI 

13-3076 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/5mm up 1,6, KLI 

13-3077 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 180/6mm up 1,6, KLI 

13-3078 13-231 STANZE, KNOCHEN Kerrison Rongeur 90° 200/6mm down 1,6, KLI 

13-3079 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

Kerrison Cerv.Rongeur 90° 200/6mm 
up 

1,6, KLI 

13-3080 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Cushing Lamin.Rongeur 130/2/10mm 
str 

1,6, KLI 

13-3082 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Love-Gruenw.Lam.Rong. 130/3/10mm 
str 

1,6, KLI 

13-3084 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Lamin.Rongeur 130/4/10mm 
st 

1,6, KLI 

13-3086 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Cushing Lamin.Rongeur 180/2/10mm 
str 

1,6, KLI 

13-3088 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Love-Gruenwald Rongeur 180/3/10mm 
st 

1,6, KLI 

13-3090 15-670 ZANGE, KNOCHEN Spurling Lam.Rongeur 180/4/10mm str 1,6, KLI 

13-3100 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Cushing Lam.Rongeur130/2/10mm 
45°up 

1,6, KLI 

13-3102 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Love-Gruenw.Rongeur130/3/10mm 
45°up 

1,6, KLI 

13-3104 15-670 ZANGE, KNOCHEN Spurling Rongeur 130/4/10mm 45°up 1,6, KLI 

13-3110 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Cushing Lam.Rongeur180/2/10mm 
45°up 

1,6, KLI 

13-3112 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Love-Gruenw.Rongeur180/3/10mm 
45°up 

1,6, KLI 

13-3114 15-670 ZANGE, KNOCHEN Spurling Rongeur 180/4/10mm 45°up 1,6, KLI 

13-3120 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Cushing Rongeur 130/2/10mm 
45°down 

1,6, KLI 

13-3122 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Love-Gruenw.Rongeur130/3/10mm 
45°dw 

1,6, KLI 

13-3124 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Rongeur 130/4/10mm 
45°down 

1,6, KLI 

13-3130 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Cushing Rongeur 180/2/10mm 
45°down 

1,6, KLI 

13-3132 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Love-Gruenw.Rongeur180/3/10mm 
45°dw 

1,6, KLI 

13-3134 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Spurling Rongeur 180/4/10mm 45° 
down 

1,6, KLI 
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13-3150 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ferris-Smith Rongeur 180/2/10mm str. 1,6, KLI 

13-3152 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ferris-Smith Rongeur 180/3/10mm str. 1,6, KLI 

13-3154 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ferris-Smith Rongeur 180/4/10mm str. 1,6, KLI 

13-3160 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Ferris-Smith Rongeur 180/2/10mm 
a.up 

1,6, KLI 

13-3162 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Ferris-Smith Rongeur 180/3/10mm 
a.up 

1,6, KLI 

13-3164 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Ferris-Smith Rongeur 180/4/10mm 
a.up 

1,6, KLI 

13-3170 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ferris-Smith Rongeur 180/2/10mm a.d. 1,6, KLI 

13-3172 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ferris-Smith Rongeur 180/3/10mm a.d. 1,6, KLI 

13-3174 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ferris-Smith Rongeur 180/4/10mm a.d. 1,6, KLI 

13-3180 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Rongeur upward cv. Shaft forward cut-
ting 

1,6, KLI 

13-3182 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Rongeur upward cv. Shaft forward cut-
ting 

1,6, KLI 

13-3184 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Rongeur upward cv. Shaft forward cut-
ting 

1,6, KLI 

13-3185 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 6" straight,150 mm 
2x12mm 

1,6, KLI 

13-3186 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 6" straight,150 mm 
3x12mm 

1,6, KLI 

13-3187 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 6" straight,150 mm 
4x14mm 

1,6, KLI 

13-3188 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 6" straight,150 mm 
5x14mm 

1,6, KLI 

13-3189 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 7" straight,180 mm 
2x12mm 

1,6, KLI 

13-3190 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 7" straight, 180mm 
3x12mm 

1,6, KLI 

13-3191 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 7" straight, 180mm 
4x14mm 

1,6, KLI 

13-3192 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 7" straight, 180mm 
5x14mm 

1,6, KLI 

13-3193 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 7" straight, 180mm 
6x14mm 

1,6, KLI 

13-3194 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 7" up, 180 mm, 3x12 
mm 

1,6, KLI 

13-3195 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 7" up, 180 mm, 4x14 
mm 

1,6, KLI 

13-3196 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 7" up, 180 mm, 5x14 
mm 

1,6, KLI 

13-3197 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 6" down, 180 mm, 
3x12 mm 

1,6, KLI 

13-3198 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Caspar Rongeur 6" down, 180 mm, 
4x14 mm 

1,6, KLI 

13-3200 15-670 ZANGE, KNOCHEN Cloward Rongeur 150/6/10 gerade 1,6, KLI 

13-3201 15-670 ZANGE, KNOCHEN Cloward Rongeur 150/6/10 aufw. 1,6, KLI 

13-3202 15-670 ZANGE, KNOCHEN Cloward Rongeur 150/6/10 abw.. 1,6, KLI 

13-3210 15-670 ZANGE, KNOCHEN Schlesinger Rongeur 150/2/10 1,6, KLI 

13-3211 15-670 ZANGE, KNOCHEN Schlesinger Rongeur 150/3/10 1,6, KLI 

13-3212 15-670 ZANGE, KNOCHEN Schlesinger Rongeur 150/4/10 1,6, KLI 

13-3220 13-231 STANZE, KNOCHEN Small Kerrison Rongeur 3,5 mm 1,6, KLI 
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13-3222 13-231 STANZE, KNOCHEN Small Kerrison Rongeur 4,0 mm 1,6, KLI 

13-3224 13-231 STANZE, KNOCHEN Small Kerrison Rongeur 4,5 mm 1,6, KLI 

13-3226 13-231 STANZE, KNOCHEN Small Kerrison Rongeur 5,0 mm 1,6, KLI 

13-3250 15-253 SPREIZER, SONSTIGE INGE spreader vertebrae 16 cm 1,6, KLI 

13-3252 15-253 SPREIZER, SONSTIGE INGE spreader vertebrae 26 cm 1,6, KLI 

13-3254 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD spreader vertebrae 16 cm 1,6, KLI 

13-3270 15-253 SPREIZER, SONSTIGE GELPI perineal retractor 14 cm 1,6, KLI 

13-3272 15-253 SPREIZER, SONSTIGE GELPI perineal retractor 18 cm 1,6, KLI 

13-3280 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

WEITLANER retract.sh. 16,5cm 3x4t 
w.stop 

1,6, KLI 

13-3281 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Weitlaner blunt  16,5cm 3x4 pr.16mm d 1,6, KLI 

13-3282 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

WEITLANER-BECKMANN retr.16,5cm 
3x4teeth 

1,6, KLI 

13-3300 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

WEITLANER retract.sharp 24cm 3x4t 
w.stop 

1,6, KLI 

13-3301 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

WEITLANER retract.blunt 24cm 3x4t 
w,stop 

1,6, KLI 

13-3302 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

ADSON retract. 26,5cm sharp 5x6t 
w.stop 

1,6, KLI 

13-3304 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

ADSON retractor 26,5cm blunt 5x6t 
w.stop 

1,6, KLI 

13-3305 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Adson Spr.blunt cv 26 x 8cm 1,6, KLI 

13-3310 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

BECKMANN ADSON retract. sharp 
31cm 4x4t 

1,6, KLI 

13-3312 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

BECKMANN ADSON retract. sharp 
31cm 4x4t 

1,6, KLI 

13-3318 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

BECKMANN EATON retract. sharp 
32cm 7x7t 

1,6, KLI 

1-3332 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Bolt f. prox. DrillGuide D.N.S. 1,6, KLI 

13-3320 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Beckm. Eaton stumpf 31,0cm 4x4Z 1,6, KLI 

13-3322 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Adson blunt 26,0cm 3x4 1,6, KLI 

13-3323 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Adson sharp 26,0cm 3x4 1,6, KLI 

13-3324 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Gelpi Retractor 7 1/4 ball tip 1,6, KLI 

13-3325 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Gelpi Retractor 7 1/2 without ball tip 1,6, KLI 

13-3326 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Gelpi Retractor 7 1/2" 19,0cm, 1,6, KLI 

13-3327 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Wiltse Retractor 11" 28,0cm 1,6, KLI 

13-3328 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Adson Retractor 28,0cm 4x4 teeth 1,6, KLI 

1-3333 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Proxim. Drill GuideFemur left/right 1,6, KLI 

13-3330 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

CLOWARD retrac.cpl.w. 5 blades, 
17cm 

1,6, KLI 

1-33330 
15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE 

Proximal Device for Titanium U/R Fem-
oral 

1,6, KLI 

1-33330-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielbügel -1 1,6, KLI 

1-33330-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielbügel -2 1,6, KLI 

1-33330-L-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielarm 1,6, KLI 

1-33330-L-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Stabilisator 1,6, KLI 

1-33330-L-3 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Nagelaufnahme 1,6, KLI 

1-33330-
LIMA 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE 

Proximal Device for Titanium U/R Fem-
oral 

1,6, KLI 

1-3333-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Stabilisator 1,6, KLI 

13-3332 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD spreader only 17 cm 1,6, KLI 
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1-3333-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielarm 1,6, KLI 

1-33333-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Retrograd- Zielarm 1,6, KLI 

1-3333-O 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Prox. Führ.bügel Femur links/rechts 1,6, KLI 

1-3334 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Prox./Dist. Targeting Device for 1,6, KLI 

13-3340 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD blade sharp 40 mm 1,6, KLI 

1-3334-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Stabilisator 1,6, KLI 

13-3342 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD blade sharp 45 mm 1,6, KLI 

1-3334-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielarm 1,6, KLI 

13-3344 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD blade sharp 50 mm 1,6, KLI 

13-3346 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD blade sharp 55 mm 1,6, KLI 

13-3348 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD blade sharp 60 mm 1,6, KLI 

13-3350 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

CLOWARD retrac.cpl.w. 5 blades, 
25cm 

1,6, KLI 

13-3352 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD spreader only 25 cm 1,6, KLI 

13-3360 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD blade blunt 40 mm 1,6, KLI 

13-3362 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD blade blunt 45 mm 1,6, KLI 

13-3364 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD blade blunt 50 mm 1,6, KLI 

13-3366 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD blade blunt 55 mm 1,6, KLI 

13-3368 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CLOWARD blade blunt 60 mm 1,6, KLI 

13-3370 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Counter Retractor, complete with 7 1,6, KLI 

13-3372 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Counter Retractor,only 1,6, KLI 

13-3373 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 40mm 1,6, KLI 

13-3374 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 45mm 1,6, KLI 

13-3375 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 50mm 1,6, KLI 

13-3376 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 55mm 1,6, KLI 

13-3377 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 60mm 1,6, KLI 

13-3378 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 65mm 1,6, KLI 

13-3379 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 70mm 1,6, KLI 

1-3338 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Griff für 1-3333 alleine 
1,6, KLI 

13-3380 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Counter Retractor, complete with 6 1,6, KLI 

13-3381 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Counter Retractor,only 1,6, KLI 

13-3382 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 35mm 1,6, KLI 

13-3383 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 40mm 1,6, KLI 

13-3384 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 45mm 1,6, KLI 

13-3385 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 50mm 1,6, KLI 

13-3386 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 55mm 1,6, KLI 

13-3387 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 60mm 1,6, KLI 

13-3388 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 65mm 1,6, KLI 

13-3389 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 75mm 1,6, KLI 

13-3390 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades only 85mm 1,6, KLI 

13-3400 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

MEYERDING retractor 16 x 50 mm, 
20cm 

1,6, KLI 

13-3402 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

MEYERDING retractor 25 x 75 mm, 
23cm 

1,6, KLI 

13-3404 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

MEYERDING retractor 90 x 50 mm, 
24cm 

1,6, KLI 

13-3410 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Hibbs Retractor 25x75mm 23,0cm 1,6, KLI 
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13-3412 15-253 SPREIZER, SONSTIGE HIBBS retractor 25x80mm, 24 cm 1,6, KLI 

13-3414 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Hibbs Retract.Set =2 (13-3410/3412) 1,6, KLI 

13-3416 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

TAYLOR spinal retract. 30x75mm, 
17cm 

1,6, KLI 

13-3418 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

TAYLOR spinal retract.30x100mm, 
17cm 

1,6, KLI 

13-3440 15-253 SPREIZER, SONSTIGE LOVE nerve root retr.19 cm straight 1,6, KLI 

13-3442 15-253 SPREIZER, SONSTIGE LOVE nerve root retr.19 cm ang. 45° 1,6, KLI 

13-3444 15-253 SPREIZER, SONSTIGE LOVE nerve root retr.19 cm ang. 90° 1,6, KLI 

13-3448 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

SCOVILLE nerve root retractor cvd. 
30cm 

1,6, KLI 

13-3450 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

SCOVILLE nerve root retract.cvd.90° 
30cm 

1,6, KLI 

13-3460 15-253 SPREIZER, SONSTIGE PENFIELD dura dissector 19.5cm fig. 3 1,6, KLI 

13-3462 15-253 SPREIZER, SONSTIGE DAVIS dura dissector 24,5 cm 1,6, KLI 

13-3464 15-253 SPREIZER, SONSTIGE TOENNIS dura dissector 24cm 1,6, KLI 

13-3466 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Toennis Dura Separator 24cm wide 1,6, KLI 

13-3470 15-253 SPREIZER, SONSTIGE FRAZIER dura separator 15cm 1,6, KLI 

13-3472 15-253 SPREIZER, SONSTIGE HOEN dura separator 15cm 45° 1,6, KLI 

13-3474 15-253 SPREIZER, SONSTIGE HOEN dura separator 15cm 90° 1,6, KLI 

13-3601 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Retractor only 1,6, KLI 

13-3604 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Hook 38mm 1,6, KLI 

13-3610 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 32 x 22mm 1,6, KLI 

13-3612 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 37 x 22mm 1,6, KLI 

13-3614 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 43 x 22mm 1,6, KLI 

13-3616 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 47 x 22mm 1,6, KLI 

13-3618 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 52 x 22mm 1,6, KLI 

13-3620 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 57 x 22mm 1,6, KLI 

13-3622 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 62 x 22mm 1,6, KLI 

13-3624 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 67 x 22mm 1,6, KLI 

13-3650 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Counter Retractor, with 5 blades 1,6, KLI 

13-3652 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Counter Retractor, only 1,6, KLI 

13-3660 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 45 x 23mm 1,6, KLI 

13-3662 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 50 x 23mm 1,6, KLI 

13-3664 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 55 x 23mm 1,6, KLI 

13-3666 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 60 x 23mm 1,6, KLI 

13-3668 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Blades 65 x 23mm 1,6, KLI 

1-3420 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Monachia Compression sleeve 1,6, KLI 

1-3421 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Synthetic tube f.reinforcement 300mm 1,6, KLI 

1-3423 11-925 FÜHRUNGSDRAHT Guide Rod dia. 1,6 x 500mm 1,6, KLI 

1-3424 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Supine Driver w. Adapter 
1,6, KLI 

1-34241 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Adapter für Einschläger m. Adapter 
1,6, KLI 

1-3426 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Supine Driver f.K-wires dia 1,6mm 
1,6, KLI 

1-3427 16-787 Klammerentferner Instrumento p/doblar clavos 1,6, KLI 

1-3428 15-221 Zange, sonstige Nail Bending Pliers 1,6, KLI 
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1-3500 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Monachia Basic Set 
1,6, KLI 

1-3501 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray Set for 1-3500with inserts 
1,6, KLI 

1-3700 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Ulna / Radius Proximal Device 1,6, KLI 

13-7000 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 45mm 1,6, KLI 

13-7002 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 50mm 1,6, KLI 

13-7004 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 55mm 1,6, KLI 

13-7006 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 60mm 1,6, KLI 

13-7008 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 65mm 1,6, KLI 

1-3701 12-421 Hammer Slide Hammer for FIDES humeral nail 1,6, KLI 

13-7010 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 40mm 1,6, KLI 

1-3701-1 12-421 Hammer Schubstange für 1-3701 1,6, KLI 

13-7012 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 45mm 1,6, KLI 

1-3701-2 12-421 Hammer Schlaggewicht für 1-3701 1,6, KLI 

1-3701-3 12-421 Hammer Griff für 1-3701 1,6, KLI 

13-7014 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 50mm 1,6, KLI 

13-7016 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 55mm 1,6, KLI 

13-7018 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 60mm 1,6, KLI 

1-3702 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve, green, 8,0 mm 1,6, KLI 

13-7020 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 65mm 1,6, KLI 

13-7022 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 75mm 1,6, KLI 

13-7024 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Specula 85mm 1,6, KLI 

1-3703 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve, pink,1,9 mm 1,6, KLI 

13-7030 11-291 Distraktor Caspar Distractor only,right with 1,6, KLI 

13-7032 11-291 Distraktor Caspar Distractor only,left with 1,6, KLI 

13-7034 11-291 Distraktor Caspar Distractor only,right 1,6, KLI 

13-7036 11-291 Distraktor Caspar Distractor only, links 1,6, KLI 

1-3704 11-930 Führung, Bohrer Radiolucent Drill Sleeve Ø 1,9mm for 1,6, KLI 

13-7040 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide right, for distractor 1,6, KLI 

13-7042 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide left, for distractor 1,6, KLI 

1-3705 11-930 Führung, Bohrer Distal Drill Sleeve Ø 8,0mm 1,6, KLI 

13-7052 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw Driver for distractions screws 
1,6, KLI 

1-3706 11-925 Führungsdraht Drill Wire Ø 1,9,, Length 140mm 1,6, KLI 

1-3707 
16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen 

Bending Nail Template for Ulna / Ra-
dius 

1,6, KLI 

1-3708 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw lenght gauge 
1,6, KLI 

13-7080 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Neuro-Caliper Skala145mm 
1,6, KLI 

13-7100 
13-386 Wundhaken, Orthopädie 

Bone Hook T-Handle 18cm 7" scharf 
18x21 

1,6, KLI 

13-7102 
13-386 Wundhaken, Orthopädie 

Volkmann Bone Hook 15mm high, 
20mm deep 

1,6, KLI 

13-7104 
13-386 Wundhaken, Orthopädie 

Volkmann Bone Hook 19mm high, 
27mm deep 

1,6, KLI 

13-7106 
13-386 Wundhaken, Orthopädie 

Volkmann Bone Hook 15mm high, 
20mm deep 

1,6, KLI 
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13-7108 
13-386 Wundhaken, Orthopädie 

Volkmann Bone Hook 15mm high, 
20mm deep 

1,6, KLI 

1-3716 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw Driver Hexagonal 2,5mm with 
1,6, KLI 

13-7162 15-221 Zange, sonstige Rod Bender, 19,0 cm, 3 and 4 mm 1,6, KLI 

1-3717 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Nail and Rod Bending Instrument 1,6, KLI 

13-7170 15-221 Zange, sonstige Biegeinstrument 28 cm 1,6, KLI 

1-3718 12-696 Extraktor, Nagel Driver for Nail 1,6, KLI 

13-7200 11-084 Kürette Bruns curette straight No. 000, 23cm 1,6, KLI 

13-7202 11-084 Kürette Bruns curette straight No. 00, 23cm 1,6, KLI 

13-7204 11-084 Kürette Bruns curette straight No. 0, 23cm 1,6, KLI 

13-7206 11-084 Kürette Bruns curette straight No. 1, 23cm 1,6, KLI 

13-7208 11-084 Kürette Bruns curette straight No. 2, 23cm 1,6, KLI 

13-7210 11-084 Kürette Bruns curette straight No. 3, 23cm 1,6, KLI 

13-7212 11-084 Kürette Bruns curette straight No. 4, 23cm 1,6, KLI 

13-7214 11-084 Kürette Bruns curette straight No. 5, 23cm 1,6, KLI 

13-7216 11-084 Kürette Bruns curette straight No. 6, 23cm 1,6, KLI 

13-7220 11-084 Kürette Bruns curette curved No. 000, 23cm 1,6, KLI 

13-7222 11-084 Kürette Bruns curette curved No. 00, 23cm 1,6, KLI 

13-7224 11-084 Kürette Bruns curette curved No. 0, 23cm 1,6, KLI 

13-7226 11-084 Kürette Bruns curette curved No. 1, 23cm 1,6, KLI 

13-7228 11-084 Kürette Bruns curette curved No. 2, 23cm 1,6, KLI 

13-7230 11-084 Kürette Bruns curette curved No. 3, 23cm 1,6, KLI 

13-7232 11-084 Kürette Bruns curette curved No. 4, 23cm 1,6, KLI 

13-7234 11-084 Kürette Bruns curette curved No. 5, 23cm 1,6, KLI 

13-7236 11-084 Kürette Bruns curette curved No. 6, 23cm 1,6, KLI 

13-7238 
11-084 Kürette 

Scoville Curette straight oval cups 
25cm 

1,6, KLI 

13-7240 11-084 Kürette Scoville Curette down oval cups, 25 cm 1,6, KLI 

13-7241 11-084 Kürette Scoville Curette up oval cups, 25 cm 1,6, KLI 

13-7242 11-084 Kürette Epstein Curette straight oval cups 1,6, KLI 

13-7244 11-084 Kürette Epstein Curette straight oval cups 1,6, KLI 

13-7246 11-084 Kürette Epstein Curette straight oval cups 1,6, KLI 

1-3725 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Box for Ulna/Radius Nail Sys-
tem 

1,6, KLI 

13-7250 11-084 Kürette Cobb Curette straight # 000 1,6, KLI 

13-7251 11-084 Kürette Cobb Curette curved # 000 1,6, KLI 

13-7252 11-084 Kürette Cobb Curette straight # 00 1,6, KLI 

13-7253 11-084 Kürette Cobb Curette curved # 00 1,6, KLI 

13-7254 11-084 Kürette Cobb Curette straight # 0 1,6, KLI 

13-7255 11-084 Kürette Cobb Curette curved # 0 1,6, KLI 

13-7256 11-084 Kürette Cobb Curette straight # 1 1,6, KLI 

13-7257 11-084 Kürette Cobb Curette curved # 1 1,6, KLI 

13-7258 11-084 Kürette Cobb Curette straight # 2 1,6, KLI 

13-7259 11-084 Kürette Cobb Curette curved # 2 1,6, KLI 

13-7260 11-084 Kürette Cobb Curette straight # 3 1,6, KLI 

13-7261 11-084 Kürette Cobb Curette curved # 3 1,6, KLI 

13-7262 11-084 Kürette Cobb Curette straight # 4 1,6, KLI 



TD-11_Instrumentarium 

 

TD-11 Rev.5.0  

Ausgabe: 01.01.2019 erstellt / überarbeitet: Elsner, Christian Diese Version ersetzt: Rev.4.0 

 

TD-11_A02x01_DoC_Instrumente_v.5.0  Seite 31 von 100 

 

Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

13-7263 11-084 Kürette Cobb Curette curved # 4 1,6, KLI 

13-7264 11-084 Kürette Cobb Curette straight # 5 1,6, KLI 

13-7265 11-084 Kürette Cobb Curette curved # 5 1,6, KLI 

13-7266 11-084 Kürette Cobb Curette straight # 6 1,6, KLI 

13-7267 11-084 Kürette Cobb Curette curved # 6 1,6, KLI 

13-7280 10-829 Meißel, orthopädisch Cobb Gouge, 28 cm, straight 1,6, KLI 

13-7282 10-829 Meißel, orthopädisch Cobb Gouge, 28 cm, half curved 1,6, KLI 

13-7284 10-829 Meißel, orthopädisch Cobb Gouge, 28 cm, full curved 1,6, KLI 

13-7286 10-829 Meißel, orthopädisch Cobb Gouge, 28 cm, reseve curved 1,6, KLI 

13-7300 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge straight 23 cm, 6 mm 1,6, KLI 

13-7302 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge straight 23 cm, 10 mm 1,6, KLI 

13-7304 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge straight 23 cm, 12 mm 1,6, KLI 

13-7306 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge straight 23 cm, 16 mm 1,6, KLI 

13-7308 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge straight 23 cm, 19 mm 1,6, KLI 

13-7310 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge straight 23 cm, 22 mm 1,6, KLI 

13-7312 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge straight 23 cm, 25 mm 1,6, KLI 

13-7314 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge straight 23 cm, 28 mm 1,6, KLI 

13-7316 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge straight 23 cm, 32 mm 1,6, KLI 

13-7318 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge straight 23 cm, 38 mm 1,6, KLI 

13-7320 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge curved 23 cm, 6 mm 1,6, KLI 

13-7322 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge curved 23 cm, 10 mm 1,6, KLI 

13-7324 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge curved 23 cm, 12 mm 1,6, KLI 

13-7326 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge curved 23 cm, 16 mm 1,6, KLI 

13-7328 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge curved 23 cm, 19 mm 1,6, KLI 

13-7330 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge curved 23 cm, 22 mm 1,6, KLI 

13-7332 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge curved 23 cm, 25 mm 1,6, KLI 

13-7334 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge curved 23 cm, 28 mm 1,6, KLI 

13-7336 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge curved 23 cm, 32 mm 1,6, KLI 

13-7338 10-829 Meißel, orthopädisch Hibbs Gouge curved 23 cm, 38 mm 1,6, KLI 

1-3750 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Implant Set Ulna/Radius 
1,6, KLI 

1-3755 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Ulna Radius ImplantSet 
1,6, KLI 

1-3760 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ulna Radius Instruments set complete 
1,6, KLI 

14-010 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Bone Hand Drill Bunnell 
1,6, KLI 

14-0105 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Jakobsfutter alleine klein 
1,6, KLI 

14-011 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Key for Bunnell 
1,6, KLI 

14-012 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Bone Hand Drill Ralk 
1,6, KLI 

14-014 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Bone Hand Drill 
1,6, KLI 

14-020 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Bone Hand Drill 
1,6, KLI 

14-0201 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Handle for Bone Hand Drill 14-020 
1,6, KLI 
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14-021 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Spannfutter alleinezu 
1,6, KLI 

14-0211 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Spannschlüssel für 14-020 
1,6, KLI 

14-023 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Three-Jaw Chuck suitable 
1,6, KLI 

14-030 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Bone Hand Drill Kirschner 
1,6, KLI 

14-031 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Telescopic wire drill guide 
1,6, KLI 

14-0315 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Bohrdrahtstütze, teleskopförmig 
1,6, KLI 

14-032 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Bone Hand Drill Stille 
1,6, KLI 

14-039 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Extension for Bone Hand Drill 
1,6, KLI 

14-040 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Bone Hand Drill Hudson 
1,6, KLI 

14-041 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Handbohrapparat  Hudson 
1,6, KLI 

14-0411 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Handbohrapparat  Hudson 
1,6, KLI 

14-1342 15-741 RASPEL, KNOCHEN File 1,6, KLI 

14-1344 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp 1,6, KLI 

14-1346 15-741 RASPEL, KNOCHEN Rasp 1,6, KLI 

14-2001 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Spannschraube für Sägeblatt von 
1,6, KLI 

14-410 17-760 BOHRINSTRUMENT Flexible shank 1,6, KLI 

14-410-1 17-760 BOHRINSTRUMENT Flexible shank AO 1,6, KLI 

14-440 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Cardan Screw Driver Ø 1,5mm 
1,6, KLI 

14-442 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Cardan Screw Driver Ø 2,5mm 
1,6, KLI 

14-444 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Cardan Screw Driver SW 3,5 x 273mm 
1,6, KLI 

14-446 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Cardan Screw Driver Ø 4,0mm 
1,6, KLI 

14-711 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Smedberg Hand Drill 
1,6, KLI 

14-802 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Spray nozzle with clamp 
1,6, KLI 

14-805 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

JACOBS chuck 
1,6, KLI 

14-807/1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Case for Accudrill 14-807 
1,6, KLI 

14-807/2 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schaumstoff Oberteil f. AkkuDrill-Koffer 
1,6, KLI 

14-807/3 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schaumstoff Unterteil f.AkkuDrill-Koffer 
1,6, KLI 

14-868 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray with silicon mat 
1,6, KLI 

14-871 12-234 Klinge, Messer Spare blade f dermatome stainl. steel 1,6, KLI 

14-924 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Punch for 500 ml solution bottles 
1,6, KLI 
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14-926 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Punch for 1000 ml solution bottles 
1,6, KLI 

14-928 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicone tube, 1 pair, 35 cm 
1,6, KLI 

14-930 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Adaptors, 1 pair 
1,6, KLI 

14-932 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicone tube, 10 cm 
1,6, KLI 

14-934 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Adaptor 
1,6, KLI 

14-936 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Adaptor 
1,6, KLI 

14-938 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicone tube 240 cm 
1,6, KLI 

14-940 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tubing set f. Cooling/Irrigation pump 
1,6, KLI 

14-942 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tubing set f. Cooling/Irrigation pump 
1,6, KLI 

14-946 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Spray oil 
1,6, KLI 

14-948 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Adaptor 
1,6, KLI 

14-963 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Key only for changing saw blades 
1,6, KLI 

14-965 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pair of wrenches 
1,6, KLI 

1-5001 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Intramedullary Gliding Nails 
1,6, KLI 

15-1850 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 580 x 280mm, silver 1,6, KLI 

15-1851 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 580 x 280mm, black 1,6, KLI 

15-1852 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 580 x 280mm, gold 1,6, KLI 

15-1854 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 580x280mm, red 1,6, KLI 

15-1856 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 580 x 280mm, blue 1,6, KLI 

15-1858 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 580x280mm, green 1,6, KLI 

15-1860 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 580 x 280mm, silver 1,6, KLI 

15-1862 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 580 x 280mm, gold 1,6, KLI 

15-1864 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 580 x 280mm, red 1,6, KLI 

15-1866 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 580 x 280mm, blue 1,6, KLI 

15-1868 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 580 x 280mm, green 1,6, KLI 

15-1870 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
580x280x100mm 

1,6, KLI 

15-1872 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
580x280x135mm 

1,6, KLI 

15-1874 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
580x280x150mm 

1,6, KLI 

15-1876 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
580x280x200mm 

1,6, KLI 

15-1878 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
580x280x260mm 

1,6, KLI 

15-1880 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 580x280x100mm 1,6, KLI 

15-1882 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 580x280x135mm 1,6, KLI 

15-1884 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 580x280x150mm 1,6, KLI 

15-1886 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 580x280x200mm 1,6, KLI 
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15-1888 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 580x280x260mm 1,6, KLI 

15-1890 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 465x280mm silver 1,6, KLI 

15-1891 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 465x280mm black 1,6, KLI 

15-1892 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 465x280mm, gold 1,6, KLI 

15-1894 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 465x280mm, red 1,6, KLI 

15-1896 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 465x280mm, blue 1,6, KLI 

15-1898 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 465x280mm, green 1,6, KLI 

15-1900 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 465 x 280mm, silver 1,6, KLI 

15-1902 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 465 x 280mm, gold 1,6, KLI 

15-1904 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 465 x 280mm, red 1,6, KLI 

15-1906 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 465 x 280mm, blue 1,6, KLI 

15-1908 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 465 x 280mm, green 1,6, KLI 

15-1910 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
465x280x100mm 

1,6, KLI 

15-1912 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
465x280x100mm 

1,6, KLI 

15-1914 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
465x280x150mm 

1,6, KLI 

15-1920 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 465x280x100mm 1,6, KLI 

15-1922 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 465x280x135mm 1,6, KLI 

15-1924 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 465x280x150mm 1,6, KLI 

15-1928 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 285x280mm, blue 1,6, KLI 

15-1930 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 285 x 280mm, silver 1,6, KLI 

15-1931 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 285 x 280mm, silver 1,6, KLI 

15-1932 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 285 x 280mm, gold 1,6, KLI 

15-1934 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 285x280mm, red 1,6, KLI 

15-1936 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 285x280mm, blue 1,6, KLI 

15-1938 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 285x280mm, green 1,6, KLI 

15-1940 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 285 x 280mm, silver 1,6, KLI 

15-1942 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 285 x 280mm, gold 1,6, KLI 

15-1944 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 285 x 280mm, red 1,6, KLI 

15-1946 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 285 x 280mm, blue 1,6, KLI 

15-1948 13-730 Sterilgutcontainer Safty Lid 285 x 280mm, green 1,6, KLI 

15-1950 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
285x280x100mm 

1,6, KLI 

15-1952 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non perforated 
285x280x135mm 

1,6, KLI 

15-1954 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
285x280x150mm 

1,6, KLI 

15-1956 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
285x280x200mm 

1,6, KLI 

15-1957 13-730 Sterilgutcontainer Bottom non-perforated 285x280x55mm 1,6, KLI 

15-1958 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
285x280x260mm 

1,6, KLI 

15-1959 13-730 Sterilgutcontainer Bottom non-perforated 285x280x85mm 1,6, KLI 

15-1960 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 285x280x100mm 1,6, KLI 

15-1962 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 285x280x135mm 1,6, KLI 

15-1964 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 285x280x150mm 1,6, KLI 

15-1966 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 285x280x200mm 1,6, KLI 
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15-1967 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 285x280x55mm 1,6, KLI 

15-1968 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 285x280x260mm 1,6, KLI 

15-1969 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 285x280x85mm 1,6, KLI 

15-2050 13-730 Sterilgutcontainer Bottom non-perforated 300x140x40mm 1,6, KLI 

15-2052 13-730 Sterilgutcontainer Bottom non-perforated 300x140x70mm 1,6, KLI 

15-2054 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
300x140x100mm 

1,6, KLI 

15-2060 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 300x140x40mm 1,6, KLI 

15-2062 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 300x140x70mm 1,6, KLI 

15-2064 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 300x140x100mm 1,6, KLI 

15-2070 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 300 x 140mm, silver 1,6, KLI 

15-2072 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 300 x 140mm, gold 1,6, KLI 

15-2074 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 300 x 140mm, red 1,6, KLI 

15-2076 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 300 x 140mm, blue 1,6, KLI 

15-2078 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 300 x 140mm, green 1,6, KLI 

15-2080 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 300 x 140mm, black 1,6, KLI 

15-2115 13-730 Sterilgutcontainer Siebschalen für kleine Instrumente 1,6, KLI 

15-2150 13-730 Sterilgutcontainer Tray stainless steel 268x123x30mm 1,6, KLI 

15-21500 13-730 Sterilgutcontainer Tray for Instruments with Inlay 1,6, KLI 

15-2155 13-730 Sterilgutcontainer Wire Basket with Lid 267x125x50mm 1,6, KLI 

15-2156 13-730 Sterilgutcontainer Wire Basket with Lid 274x172x43mm 1,6, KLI 

15-2170 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 310x190x40mm 1,6, KLI 

15-2172 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 310x190x65mm 1,6, KLI 

15-2174 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 310x190x130mm 1,6, KLI 

15-2180 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 310 x 190mm, silver 1,6, KLI 

15-2182 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 310 x 190mm, gold 1,6, KLI 

15-2184 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 310 x 190mm, red 1,6, KLI 

15-2186 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 310 x 190mm, blue 1,6, KLI 

15-2188 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 310 x 190mm, green 1,6, KLI 

15-2200 13-730 Sterilgutcontainer Siebschale Edelstahl 275x170x30 1,6, KLI 

15-2360 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 600 x 400mm, silver 1,6, KLI 

15-2362 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 600 x 400mm, gold 1,6, KLI 

15-2364 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 600 x 400mm, red 1,6, KLI 

15-2366 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 600 x 400mm, blue 1,6, KLI 

15-2368 13-730 Sterilgutcontainer Lid perforated 600 x 400mm, green 1,6, KLI 

15-2380 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
600x400x120mm 

1,6, KLI 

15-2382 
13-730 Sterilgutcontainer 

Bottom non-perforated 
600x400x180mm 

1,6, KLI 

15-2384 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 600x400x120mm 1,6, KLI 

15-2386 13-730 Sterilgutcontainer Bottom perforated 600x400x180mm 1,6, KLI 

1-5300 12-696 Extraktor, Nagel Nail Driver for 1,5mm - 2,0mm 1,6, KLI 

15-3004 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 485x255x70mm 1,6, KLI 

15-3008 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 470x337x51mm 1,6, KLI 

15-3009 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 533x337x101mm 1,6, KLI 

15-3010 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 540x255x30mm 1,6, KLI 

15-3012 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 540x255x50mm 1,6, KLI 

15-3014 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 540x255x70mm 1,6, KLI 
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15-3016 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 540x255x100mm 1,6, KLI 

15-3018 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 405x255x30mm 1,6, KLI 

1-5302 12-696 Extraktor, Nagel Nail Driver for 2,5mm - 3,0mm 1,6, KLI 

15-3020 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 405x255x50mm 1,6, KLI 

15-3022 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 405x255x70mm 1,6, KLI 

15-3024 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 405x255x100mm 1,6, KLI 

15-3038 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 230x230x39mm 1,6, KLI 

1-5304 12-696 Extraktor, Nagel Nail Driver for 3,5mm - 5,0mm 1,6, KLI 

15-3040 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 255x245x30mm 1,6, KLI 

15-3042 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 255x245x50mm 1,6, KLI 

15-3044 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 255x245x70mm 1,6, KLI 

15-3046 13-730 Sterilgutcontainer Wire basket st.steel 255x245x100mm 1,6, KLI 

15-3051 13-730 Sterilgutcontainer Tray steel 490x235x30 mm 1,6, KLI 

15-3053 13-730 Sterilgutcontainer Tray 490x235x50mm 1,6, KLI 

15-3054 13-730 Sterilgutcontainer Lid for Tray 540x255mm 1,6, KLI 

15-3056 13-730 Sterilgutcontainer Lid for Tray 405x255mm 1,6, KLI 

15-3056-1 13-730 Sterilgutcontainer Lid for Tray 405x255mm 1,6, KLI 

15-3058 13-730 Sterilgutcontainer Lid for Tray 255x245mm 1,6, KLI 

15-3060 13-730 Sterilgutcontainer Tray 540x255x30mm from perforated 1,6, KLI 

15-3060-1 13-730 Sterilgutcontainer Siebeinsatz für Standartsiebkorb 1,6, KLI 

15-3061 13-730 Sterilgutcontainer Tray 540x255x50mm from perforated 1,6, KLI 

15-3062 13-730 Sterilgutcontainer Tray 540x255x70mm from perforated 1,6, KLI 

15-3063 13-730 Sterilgutcontainer Tray 540x255x100mm from perforated 1,6, KLI 

15-3066 13-730 Sterilgutcontainer Tray 405x255x30mm from perforated 1,6, KLI 

15-3067 13-730 Sterilgutcontainer Tray 405x255x50mm from perforated 1,6, KLI 

15-3068 13-730 Sterilgutcontainer Tray 405x255x70mm from perforated 1,6, KLI 

15-3068-1 13-730 Sterilgutcontainer Siebkorb 405x255x70mm aus perfor. 1,6, KLI 

15-3068-2 
13-730 Sterilgutcontainer 

Tray 405x255x70mm for Ø7.0 can. 
Screws 

1,6, KLI 

15-3068-3 13-730 Sterilgutcontainer Tray for Lockit 1,6, KLI 

15-3068-3-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Haltebolzen für Siebkorb Lockit 
1,6, KLI 

15-3068-3-2 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Mutter für Haltebolzen Lockit 
1,6, KLI 

15-3069 13-730 Sterilgutcontainer Tray 405x255x100mm from perforated 1,6, KLI 

15-3072 13-730 Sterilgutcontainer Tray 255x245x30mm from perforated 1,6, KLI 

15-3073 13-730 Sterilgutcontainer Tray 255x245x50mm from perforated 1,6, KLI 

15-3074 13-730 Sterilgutcontainer Tray 255x245x70mm from perforated 1,6, KLI 

15-3075 13-730 Sterilgutcontainer Tray 255x245x100mm from perforated 1,6, KLI 

15-3079 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicon mat 450x230mm 
1,6, KLI 

15-3080 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicon mat 260x250mm 
1,6, KLI 

15-3082 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicon mat 275x125mm 
1,6, KLI 

15-3084 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicon mat 255x225mm 
1,6, KLI 

15-3085 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicon mat 245x245mm 
1,6, KLI 
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15-3086 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicon mat 380x230mm 
1,6, KLI 

15-3088 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicon mat 520x230mm 
1,6, KLI 

1-5310 15-275 AHLE Trocar Ø 3,5 - 5,0 mm 1,6, KLI 

15-3100 13-730 Sterilgutcontainer Container Alum. 300x138x65mm silver 1,6, KLI 

15-3102 13-730 Sterilgutcontainer Container Alum. 300x138x65mm gold 1,6, KLI 

15-3104 13-730 Sterilgutcontainer Container Alum. 300x138x65mm red 1,6, KLI 

15-3106 13-730 Sterilgutcontainer Container Alum. 300x138x65mm blue 1,6, KLI 

15-3108 13-730 Sterilgutcontainer Container Alum. 300x138x65mm green 1,6, KLI 

1-5312 15-275 AHLE Trocar Ø 1,5 - 3,0 mm 1,6, KLI 

15-3120 13-730 Sterilgutcontainer Container Alum. 500x155x75mm silver 1,6, KLI 

15-3122 13-730 Sterilgutcontainer Container Alum. 500x155x75mm gold 1,6, KLI 

15-3124 13-730 Sterilgutcontainer Container Alum. 500x155x75mm red 1,6, KLI 

15-3126 13-730 Sterilgutcontainer Container Alum. 500x155x75mm blue 1,6, KLI 

15-3128 13-730 Sterilgutcontainer Container Alum. 500x155x75mm green 1,6, KLI 

15-3150 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 585x280x210mm 1,6, KLI 

15-3152 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 585x280x160mm 1,6, KLI 

1-5316 12-696 Extraktor, Nagel Driver for Intramedgliding nail 1,6, KLI 

15-3160 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 285x280x210mm 1,6, KLI 

15-3162 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 285x280x160mm 1,6, KLI 

15-3170 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 580x280x210mm 1,6, KLI 

15-3172 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 580x280x160mm 1,6, KLI 

15-3180 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 285x280x210mm 1,6, KLI 

15-3182 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 285x280x160mm 1,6, KLI 

15-3190 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 580x280x210mm 1,6, KLI 

15-3192 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 580x280x160mm 1,6, KLI 

1-5320 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Centering Sleeves for Ø 1,5 - 2,0 mm 1,6, KLI 

15-3200 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 285x280x210mm 1,6, KLI 

15-3202 13-730 Sterilgutcontainer Partition f. Container 285x280x160mm 1,6, KLI 

1-5322 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Centering Sleeves for Ø 2,5 - 3,0 mm 1,6, KLI 

15-3220 13-730 Sterilgutcontainer Blech-Leiste 110 x 30 mm 1,6, KLI 

15-3222 13-730 Sterilgutcontainer Blech-Leiste 220 x 30 mm 1,6, KLI 

15-3224 13-730 Sterilgutcontainer Blech-Leiste 480 x 30 mm 1,6, KLI 

15-3230 13-730 Sterilgutcontainer Blech-Leiste 110 x 40 mm 1,6, KLI 

15-3232 13-730 Sterilgutcontainer Blech-Leiste 220 x 40 mm 1,6, KLI 

15-3234 13-730 Sterilgutcontainer Blech-Leiste 480 x 40 mm 1,6, KLI 

1-5324 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Centering Sleeves for Ø 3,5 - 5,0 mm 1,6, KLI 

15-3240 13-730 Sterilgutcontainer Blech-Leiste 110 x 50 mm 1,6, KLI 

15-3242 13-730 Sterilgutcontainer Blech-Leiste 220 x 50 mm 1,6, KLI 

15-3244 13-730 Sterilgutcontainer Blech-Leiste 480 x 50 mm 1,6, KLI 

15-3245 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

clamping device  230x60 for Trays 
1,6, KLI 

15-3247 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Blech-Leiste f. Bohrer/Kirschnerdrä. 
1,6, KLI 

15-3248 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Blech-Leiste f. Bohrer/Kirschnerdrä. 
1,6, KLI 

15-3250 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sheet steel partition 50 x 35mm 
1,6, KLI 



TD-11_Instrumentarium 

 

TD-11 Rev.5.0  

Ausgabe: 01.01.2019 erstellt / überarbeitet: Elsner, Christian Diese Version ersetzt: Rev.4.0 

 

TD-11_A02x01_DoC_Instrumente_v.5.0  Seite 38 von 100 

 

Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

15-3252 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sheet steel partition 130x 35mm 
1,6, KLI 

15-3254 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sheet steel partition 225x 35mm 
1,6, KLI 

15-3256 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sheet steel partition 460x 35mm 
1,6, KLI 

15-3260 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Holding pin for partitions 
1,6, KLI 

15-3262 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Holding pin f/fixation of instrument 
1,6, KLI 

15-3266 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silikonhalteleiste L245x B13x H37mm 
1,6, KLI 

15-3266-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fixation sheet for Silicone device 
1,6, KLI 

15-3266-2 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicone device 245x 10 x 35 mm 
1,6, KLI 

15-3266-2-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Standard Silicone device 
1,6, KLI 

15-3266-2-2 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Standard Silicone device 
1,6, KLI 

15-3266-3 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Halteblech für Silikonleiste 
1,6, KLI 

15-3266-4 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silikonleiste L 245 x B 5 x H 35 mm 
1,6, KLI 

15-3266-4-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Baumform klein für Klick System 
1,6, KLI 

15-3270 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

clamping device  230x240x38mm for 
Trays 

1,6, KLI 

15-3272 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

clamping device  230x60x39mm for 
Trays 

1,6, KLI 

15-3274 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Winkelblech 110mm 
1,6, KLI 

15-3276 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Winkelblech 175mm 
1,6, KLI 

15-3278 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Winkelblech 250mm 
1,6, KLI 

15-32801 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Plate neutral blue 
1,6, KLI 

15-32802 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Plate neutral red 
1,6, KLI 

15-32803 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Plate neutral green 
1,6, KLI 

15-32804 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Plate neutral silver 
1,6, KLI 

15-32805 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Plate neutral gold 
1,6, KLI 

15-32861 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Plate graved blue 
1,6, KLI 

15-32862 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Plate graved red 
1,6, KLI 

15-32863 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Plate graved green 
1,6, KLI 

15-32864 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Plate graved silver 
1,6, KLI 

15-32865 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Plate graved gold 
1,6, KLI 
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15-3290 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Disposable paper label 
1 KLI 

15-3291 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Disposable paper label, small 
1 KLI 

15-3292 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Filter tray for paper and textile Filter 
1,6, KLI 

15-3293 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Filter Dispenser 
1,6, KLI 

15-3294 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Plastic seal 
1,6, KLI 

15-3295 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dispenser for identification labels 
1,6, KLI 

15-3296 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cloth fixing pin 
1,6, KLI 

15-3298 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Twin socket cloth fixing clamp 
1,6, KLI 

1-5330 12-696 Extraktor, Nagel Extraction Forceps for Intramedull. 1,6, KLI 

15-3300 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cloth fixing frame 545 x 255mm 
1,6, KLI 

15-3301 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cloth fixing frame 405 x 255mm 
1,6, KLI 

15-3302 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cloth fixing frame 255 x 255mm 
1,6, KLI 

15-3303 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cloth fixing frame 310 x 190mm 
1,6, KLI 

15-3304 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cloth fixing frame 280 x 125mm 
1,6, KLI 

15-3305 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fixation Clamps 
1,6, KLI 

15-3306 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fixation Clamps 
1,6, KLI 

15-3307 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fixation Clamps 
1,6, KLI 

15-3310 15-035 Filter, Dampf Long-term textile filter 1 KLI 

15-3313 15-035 Filter, Dampf Long-term textile filter 225 x 225mm 1 KLI 

15-3314 15-035 Filter, Dampf Long-term textile filter 225 x 100mm 1 KLI 

15-3315 15-035 Filter, Dampf Langzeit-Textilfilter 5m x 1m 1 KLI 

15-3316 15-035 Filter, Dampf Filters f. 1/1,3/4,1/2 Container 1,6, KLI 

15-3317 15-035 Filter, Dampf Filters f. Dental Container 1,6, KLI 

15-3318 15-035 Filter, Dampf Filters f. Mini Container 1,6, KLI 

15-3320 15-140 Filterpapier Disposable paper filters f. 1/1,3/4,1/2 1 KLI 

15-3324 15-140 Filterpapier Disposable paper filters 300 x 140mm 1 KLI 

15-3328 15-035 Filter, Dampf Long-term textile filter 1 KLI 

15-3330 15-035 Filter, Dampf Long-term textile filter (100 pcs) 1 KLI 

15-3350 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton green 60x40cm 
1,6, KLI 

15-3351 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton green 72x43cm 
1,6, KLI 

15-3352 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton green 90x40cm 
1,6, KLI 

15-3354 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton green 
130x40cm 

1,6, KLI 

15-3356 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton green 90x60cm 
1,6, KLI 
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15-3358 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton green 90x80cm 
1,6, KLI 

15-3364 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton green 
130x45cm 

1,6, KLI 

15-3366 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton green 
130x60cm 

1,6, KLI 

15-3367 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton green 
130x85cm 

1,6, KLI 

15-3368 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton 
green140x100cm 

1,6, KLI 

15-3374 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton 
green185x45cm 

1,6, KLI 

15-3376 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton 
green185x60cm 

1,6, KLI 

15-3378 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton green 
160x80cm 

1,6, KLI 

15-3380 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton 
green160x160cm 

1,6, KLI 

15-3382 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrapping drape cotton 
green240x160cm 

1,6, KLI 

15-3500 13-730 Sterilgutcontainer Needle case round 65x15mm 1,6, KLI 

15-3502 
13-730 Sterilgutcontainer 

SAUERBRUCH needle case 
210x125x17mm 

1,6, KLI 

15-3504 13-730 Sterilgutcontainer Inner case for15-3500 1,6, KLI 

15-3506 13-730 Sterilgutcontainer Needle case divided 150x95x13mm 1,6, KLI 

15-3510 
13-730 Sterilgutcontainer 

Instrument Cases 250x60x50 mm sil-
ver 

1,6, KLI 

15-3512 
13-730 Sterilgutcontainer 

Instrument Cases 450x70x70 mm Sil-
ver 

1,6, KLI 

15-3513 13-730 Sterilgutcontainer Case 18/8 steel 200x100x60mm 1,6, KLI 

15-3514 13-730 Sterilgutcontainer Case 18/8 steel 220x120x60mm 1,6, KLI 

15-3515 13-730 Sterilgutcontainer Brush Container 240x275x70mm. 1,6, KLI 

15-3516 13-730 Sterilgutcontainer Case 18/8 steel 250x120x60mm 1,6, KLI 

15-3517 13-730 Sterilgutcontainer Case 18/8 steel 180x80x40mm 1,6, KLI 

15-3518 13-730 Sterilgutcontainer Case 18/8 steel 280x140x60mm 1,6, KLI 

15-3520 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Brush autoclavable (10 pcs) 
1,6, KLI 

15-3521 13-730 Sterilgutcontainer Case 18/8 steel 320x150x60mm 1,6, KLI 

15-3522 13-730 Sterilgutcontainer Case 18/8 steel 400x160x75mm 1,6, KLI 

15-3524 13-730 Sterilgutcontainer Case 18/8 steel 500x200x120mm 1,6, KLI 

15-3530 13-730 Sterilgutcontainer Instr. case glas lid 18/8 140x80x50mm 1,6, KLI 

15-3532 
13-730 Sterilgutcontainer 

Instr. case glas lid 18/8 
170x120x60mm 

1,6, KLI 

15-3534 13-730 Sterilgutcontainer Instr. case glas lid 18/8 200x60x40mm 1,6, KLI 

15-3536 
13-730 Sterilgutcontainer 

Instr. case glas lid 18/8 
220x100x50mm 

1,6, KLI 

15-3538 
13-730 Sterilgutcontainer 

Instr. case glas lid 18/8 
220x140x60mm 

1,6, KLI 

15-3540 
13-730 Sterilgutcontainer 

Instr. case glas lid 18/8 
270x170x60mm 

1,6, KLI 

15-3542 
13-730 Sterilgutcontainer 

Instr. case glas lid 18/8 
300x180x65mm 

1,6, KLI 

15-3550 13-730 Sterilgutcontainer Glas box 18/8 round  100x100mm 1,6, KLI 
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15-3552 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Glas box 18/8 round  120x120mm 
1,6, KLI 

15-3554 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Glas box 18/8 round  150x150mm 
1,6, KLI 

15-3556 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Glas box 18/8 round  180x180mm 
1,6, KLI 

15-3558 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Glas box 18/8 round  200x200mm 
1,6, KLI 

15-3560 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 18/8 diam. =  40mm 
1,6, KLI 

15-3562 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 18/8 diam. =  60mm 
1,6, KLI 

15-3564 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 18/8 diam. =  80mm 
1,6, KLI 

15-3566 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 18/8 diam. = 100mm 
1,6, KLI 

15-3568 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 18/8 diam. = 120 mm 
1,6, KLI 

15-3570 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 18/8 diam. = 150 mm 
1,6, KLI 

15-3572 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 165x60mm 0.75l 
1,6, KLI 

15-3574 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 175x70mm 1.00l 
1,6, KLI 

15-3576 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 220x80mm 2.00l 
1,6, KLI 

15-3578 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 225x90mm 2.5l 
1,6, KLI 

15-3580 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 240x110mm 3.0l 
1,6, KLI 

15-3582 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 225x115mm 4.0l 
1,6, KLI 

15-3584 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 275x115mm 4.5l 
1,6, KLI 

15-3586 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 290x125mm 6.0l 
1,6, KLI 

15-3588 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 310x120mm 6.0l 
1,6, KLI 

15-3590 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 345x125mm 8.5l 
1,6, KLI 

15-3592 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 380x130mm 11.0l 
1,6, KLI 

15-3594 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Round bowl 415x140mm 14.0l 
1,6, KLI 

15-3600 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Kidney bowl 18/10 small 17cm 
1,6, KLI 

15-3601 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Riñon 250 x 35 mm 
1,6, KLI 

15-3602 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Kidney bowl 18/10 medium 25cm 
1,6, KLI 

15-3604 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Kidney bowl 18/10 large 27 cm 
1,6, KLI 

15-3610 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cup graduated inside 0.25l 
1,6, KLI 

15-3612 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cup graduated inside 0.5l 
1,6, KLI 
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15-3613 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Budinera diam 10 cm 300 ml 
1,6, KLI 

15-3614 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cup graduated inside 1.0l 
1,6, KLI 

15-3616 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cup graduated inside 2.0l 
1,6, KLI 

15-3620 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

PETRI dishes with lid 100x20mm 
1,6, KLI 

15-3628 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wash Bowl dia22cm/2,0L 
1,6, KLI 

15-3629 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wash Bowl dia24cm/3,0L 
1,6, KLI 

15-3630 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal jar 30x90mm 
1,6, KLI 

15-3630/1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wash Bowl dia30cm/5,0L 
1,6, KLI 

15-3632 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal jar 50x100mm 
1,6, KLI 

15-3634 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal jar 50x130mm 
1,6, KLI 

15-3636 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal jar 50x175mm 
1,6, KLI 

15-3638 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal jar 75x100m 
1,6, KLI 

15-3640 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal jar 75x130mm 
1,6, KLI 

15-3642 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal jar 75x175mm 
1,6, KLI 

15-3644 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal jar 100x175mm 
1,6, KLI 

15-3646 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal jar 100x200m 
1,6, KLI 

15-3650 13-730 Sterilgutcontainer Instrument tray 210x160x10mm 1,6, KLI 

15-3652 13-730 Sterilgutcontainer Instrument tray 240x180x10mm 1,6, KLI 

15-3654 13-730 Sterilgutcontainer Instrument tray 310x150x10mm 1,6, KLI 

15-3656 13-730 Sterilgutcontainer Instrument tray 310x210x10mm 1,6, KLI 

15-3658 13-730 Sterilgutcontainer Instrument tray 350x240x10mm 1,6, KLI 

15-3660 13-730 Sterilgutcontainer Instrument tray 230x155x30mm 1,6, KLI 

15-3662 13-730 Sterilgutcontainer Instrument tray 300x175x30mm 1,6, KLI 

15-3664 13-730 Sterilgutcontainer Instrument tray 300x175x40mm 1,6, KLI 

15-3666 13-730 Sterilgutcontainer Instrument tray 350x240x36mm 1,6, KLI 

15-3668 13-730 Sterilgutcontainer Instrument tray 400x300x50mm 1,6, KLI 

15-3700 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum 
125x80mm 

1,6, KLI 

15-3702 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum 
125x100mm 

1,6, KLI 

15-3704 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum 
125x125mm 

1,6, KLI 

15-3706 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
150x80mm 

1,6, KLI 

15-3708 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
150x100mm 

1,6, KLI 

15-3710 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
150x130mm 

1,6, KLI 
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15-3712 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
150x150mm 

1,6, KLI 

15-3714 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
150x190mm 

1,6, KLI 

15-3716 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
190x145mm 

1,6, KLI 

15-3718 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
190x165mm 

1,6, KLI 

15-3720 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
190x190mm 

1,6, KLI 

15-3722 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
190x240mm 

1,6, KLI 

15-3724 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum 
240x145mm 

1,6, KLI 

15-3726 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
240x165mm 

1,6, KLI 

15-3728 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
240x190mm 

1,6, KLI 

15-3730 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
240x240mm 

1,6, KLI 

15-3732 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
240x290mm 

1,6, KLI 

15-3734 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
240x340mm 

1,6, KLI 

15-3736 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
240x390mm 

1,6, KLI 

15-3738 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
290x145mm 

1,6, KLI 

15-3740 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
290x165 mm 

1,6, KLI 

15-3742 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
290x190mm 

1,6, KLI 

15-3744 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
290x240mm 

1,6, KLI 

15-3746 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
290x290mm 

1,6, KLI 

15-3748 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
290x340mm 

1,6, KLI 

15-3750 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
290x390mm 

1,6, KLI 

15-3752 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum 
340x145mm 

1,6, KLI 

15-3754 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum 
340x145mm 

1,6, KLI 

15-3756 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
340x190mm 

1,6, KLI 

15-3758 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
340x240mm 

1,6, KLI 

15-3760 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
340x290mm 

1,6, KLI 

15-3762 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
340x340mm 

1,6, KLI 

15-3764 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
340x390mm 

1,6, KLI 

15-3766 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
390x145mm 

1,6, KLI 
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15-3768 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
390x165mm 

1,6, KLI 

15-3770 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
390x190mm 

1,6, KLI 

15-3772 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
390x240mm 

1,6, KLI 

15-3774 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum 
390x290mm 

1,6, KLI 

15-3776 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
390x340mm 

1,6, KLI 

15-3778 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
390x390mm 

1,6, KLI 

15-3780 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
390x490mm 

1,6, KLI 

15-3782 
13-730 Sterilgutcontainer 

SCHIMMELBUSCH steriliz.drum  
390x590mm 

1,6, KLI 

15-3900 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Oil spray for maintenance of instru-
ments 

1,6, KLI 

17-1420 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Templates 1,6, KLI 

17-1422 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Templates 1,6, KLI 

17-1424 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Templates 1,6, KLI 

17-1426 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Templates 1,6, KLI 

17-1430 10-829 Meißel, orthopädisch Osteotomy Chisels 304mm 15mm 1,6, KLI 

17-1432 10-829 Meißel, orthopädisch Osteotomy Chisels 304mm 20mm 1,6, KLI 

17-1550 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Pelvic Reposition Forceps 190mm 1,6, KLI 

17-1552 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Pelvic Reposition Forceps 250mm 1,6, KLI 

17-1554 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Reposition Forceps 230mm 1,6, KLI 

17-1556 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Pelvic Reposition Forceps 400mm 1,6, KLI 

17-1558 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Pelvic Reposition Forceps 400mm 1,6, KLI 

17-1560 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Reposition Forceps 1,6, KLI 

17-1562 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Reposition Forceps 1,6, KLI 

19-0160 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forc.f.YASARG.70mm Mouth rot. 1,6, KLI 

19-0162 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forc.f.YASARG.90mm Mouth rot. 1,6, KLI 

19-0164 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.110mm Mouth 
rot. 

1,6, KLI 

19-0170 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.110mm Mouth 
rot. 

1,6, KLI 

19-0172 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.70mm mouth 
fixed 

1,6, KLI 

19-0174 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.90mm Mouth 
fixed 

1,6, KLI 

19-0176 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.110mm Mouth 
fixed 

1,6, KLI 

19-0183 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.70mm Mouth ro-
tat. 

1,6, KLI 

19-0184 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forc.f.YASARG.90mm Mouth rot. 1,6, KLI 

19-0185 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.110mm Mouth 
rot. 

1,6, KLI 

19-0186 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.130mm Mouth 
rot. 

1,6, KLI 

19-0187 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forc.f.YASARG.70mm Mouth rot. 1,6, KLI 

19-0188 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forc.f.YASARG.90mm Mouth rot. 1,6, KLI 
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19-0189 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.110mm Mouth 
rot. 

1,6, KLI 

19-0190 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.130mm Mouth 
rot. 

1,6, KLI 

19-0191 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forc.f.YASARG.70mm Mouth rot. 1,6, KLI 

19-0192 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.90mm Mouth 
fixed 

1,6, KLI 

19-0193 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.110mm Mouth 
fixed 

1,6, KLI 

19-0194 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.130mm Mouth 
fixed 

1,6, KLI 

19-0195 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.70mm Mouth 
fixed 

1,6, KLI 

19-0196 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.90mm Mouth 
fixed 

1,6, KLI 

19-0197 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.110mm Mouth 
fixed 

1,6, KLI 

19-0198 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Appl.Forc.f.YASARG.130mm Mouth 
fixed 

1,6, KLI 

19-0200 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Stand.Clips 23,0cm 1,6, KLI 

19-0202 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Mini Clips 23,0cm 1,6, KLI 

19-0210 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Stand.Clips 21,0cm 1,6, KLI 

19-0212 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Mini Clips 21,0cm 1,6, KLI 

19-0214 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Stand.Clips 17,0cm 1,6, KLI 

19-0215 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Mini Clips 17,0cm 1,6, KLI 

19-0216 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Mini Clips 17,0cm 1,6, KLI 

19-0220 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Stand.Clips 17,0cm 1,6, KLI 

19-0224 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Stand.Clips 21,0cm 1,6, KLI 

19-0226 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Stand.Clips 23,0cm 1,6, KLI 

19-0230 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Mini Clips 17,0cm 1,6, KLI 

19-0232 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Mini Clips 21,0cm 1,6, KLI 

19-0234 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Appl.Forceps. f. Mini Clips 23,0cm 1,6, KLI 

19-0300 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 16,0cm 1,6, KLI 

19-0302 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 18,0cm 1,6, KLI 

19-0304 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 20,0cm 1,6, KLI 

19-0306 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 22,5cm 1,6, KLI 

19-0310 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 16,0cm 1,6, KLI 

19-0312 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 18,0cm 1,6, KLI 

19-0314 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 20,0cm 1,6, KLI 

19-0316 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 22,5cm 1,6, KLI 

19-0320 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 16,0cm 1,6, KLI 

19-0322 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 18,0cm 1,6, KLI 

19-0324 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 20,0cm 1,6, KLI 

19-0326 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 22,5cm 1,6, KLI 

19-0330 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 16,0cm 1,6, KLI 

19-0332 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 18,0cm 1,6, KLI 

19-0334 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 20,0cm 1,6, KLI 

19-0336 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 22,5cm 1,6, KLI 

19-0350 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 16,0cm 1,6, KLI 

19-0354 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 20,0cm 1,6, KLI 
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19-0360 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 16,0cm 1,6, KLI 

19-0364 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 20,0cm 1,6, KLI 

19-0370 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 16,0cm 1,6, KLI 

19-0374 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 20,0cm 1,6, KLI 

19-0380 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 16,0cm 1,6, KLI 

19-0382 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 18,0cm 1,6, KLI 

19-0384 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 20,0cm 1,6, KLI 

19-0386 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 22,5cm 1,6, KLI 

19-0390 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 16,0cm 1,6, KLI 

19-0392 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 18,0cm 1,6, KLI 

19-0394 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 20,0cm 1,6, KLI 

19-0396 15-245 Schere, sonstige Micro-Scissors 22,5cm 1,6, KLI 

19-0400 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps16,0mm dia 
0,6mm 

1,6, KLI 

19-0402 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps16,0mm dia 
0,9mm 

1,6, KLI 

19-0406 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps18,0mm dia 
0,6mm 

1,6, KLI 

19-0408 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps18,0mm dia 
0,9mm 

1,6, KLI 

19-0410 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps18,0mm dia 
0,9mm 

1,6, KLI 

19-0412 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps20,0mm dia 
0,6mm 

1,6, KLI 

19-0416 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps20,0mm dia 
0,9mm 

1,6, KLI 

19-0420 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps22,0mm dia 
0,6mm 

1,6, KLI 

19-0422 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps22,0mm dia 
0,9mm 

1,6, KLI 

19-0426 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps24,0mm dia 
0,6mm 

1,6, KLI 

19-0428 
14-257 PINZETTE 

Micro-Dress.Forceps24,0mm dia 
0,9mm 

1,6, KLI 

19-0450 14-257 PINZETTE Micro-Dress.Forceps16,0mm 1,6, KLI 

19-0452 14-257 PINZETTE Micro-Dress.Forceps18,0mm 1,6, KLI 

19-0454 14-257 PINZETTE Micro-Dress.Forceps20,0mm 1,6, KLI 

19-0456 14-257 PINZETTE Micro-Dress.Forceps22,5mm 1,6, KLI 

19-0460 14-257 PINZETTE Micro-Dress.Forceps16,0mm curved 1,6, KLI 

19-0462 14-257 PINZETTE Micro-Dress.Forceps18,0mm curved 1,6, KLI 

19-0464 14-257 PINZETTE Micro-Dress.Forceps20,0mm curved 1,6, KLI 

19-0466 14-257 PINZETTE Micro-Dress.Forceps22,5mm curved 1,6, KLI 

19-0570 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Biemer Applying Forc.145mm without 1,6, KLI 

19-0572 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Biemer Applying Forc.145mm whit lock 1,6, KLI 

19-0574 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Biemer Applying Forc.145mm without 1,6, KLI 

19-0576 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Biemer Applying Forc.145mm without 1,6, KLI 

19-0890 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Mirror for Pituitary Surgery 6mm 
1,6, KLI 

19-0892 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Mirror for Pituitary Surgery 8mm 
1,6, KLI 
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19-0894 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Mirror for Pituitary Surgery 10mm 
1,6, KLI 

19-0896 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Mirror for Pituitary Surgery 12mm 
1,6, KLI 

19-0898 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Mirror Handle 150mm/ 6" 
1,6, KLI 

19-0910 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pituitary Instruments  Nicola 215mm 
1,6, KLI 

19-0912 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pituitary Instruments  Nicola 215mm 
1,6, KLI 

19-0914 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pituitary Instruments  Nicola 215mm 
1,6, KLI 

19-0916 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pituitary Instruments  Nicola 215mm 
1,6, KLI 

19-0918 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ray Pituitary Instrument 180mm ø 
4mm 

1,6, KLI 

19-0920 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ray Pituitary Instrument 180mm ø 
4mm 

1,6, KLI 

19-0930 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Landolt 260mm rightPituitary 
1,6, KLI 

19-0931 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Landolt 260mm left Pituitary Instr. 
1,6, KLI 

19-0932 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Landolt 260mm Pituitary 
1,6, KLI 

19-0934 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Landolt 260mm Pituitary 
1,6, KLI 

19-0936 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pituitary Instruments Landolt 260mm 
1,6, KLI 

19-0938 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Landolt 260mm Pituitary 
1,6, KLI 

19-0940 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fahlbusch 260mm Hypophysektomie 
1,6, KLI 

19-0942 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fahlbusch 260mm Hypophysektomie 
2,5mm 

1,6, KLI 

19-0944 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fahlbusch 260mm Hypophysektomie 
2,2mm 

1,6, KLI 

19-0946 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fahlbusch 260mm Hypophysektomie 
3,2mm 

1,6, KLI 

19-0948 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fahlbusch 260mm Hypophysektomie 
2,5mm 

1,6, KLI 

19-0950 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fahlbusch 260mm Hypophysektomie 
1,7mm 

1,6, KLI 

19-0952 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fahlbusch 260mm Hypophysektomie 
2,0mm 

1,6, KLI 

19-0960 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 245mm right.,Enucleator blunt 
1,6, KLI 

19-0962 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 245mm left, Enucleator blunt 
1,6, KLI 

19-0964 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 245mm right Enucleator blunt 
1,6, KLI 

19-0966 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 245mm left, Enucleador blunt 
1,6, KLI 

19-0968 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 245mm right, Enucleador blunt 
1,6, KLI 

19-0970 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 245mm left, Enucleator blunt 
1,6, KLI 
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19-0972 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 245 mm, right,Enucleator sharp 
1,6, KLI 

19-0974 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 245mm, left, Enucleator sharp 
1,6, KLI 

19-0976 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 245 mm, Implant Fork 
1,6, KLI 

19-0978 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy.-Fahlb.245mm Dis sharp.in.edge 
1,6, KLI 

19-0980 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy.-Fahlb.245mm Dis sharp.in.edge 
1,6, KLI 

19-0988 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 260mm, Curette malleable ø 
4mm 

1,6, KLI 

19-0990 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hardy 260mm, Curette malleable ø 
6mm 

1,6, KLI 

19-0992 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cottle Pituitary Instr. 185mm 4mm 
1,6, KLI 

19-0994 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cottle Pituitary Instr. 185mm 7mm 
1,6, KLI 

19-0996 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cottle Pituitary Instr. 185mm 9mm 
1,6, KLI 

19-0998 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cottle Pituitary Instr. 185mm 12mm 
1,6, KLI 

19-1000 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cottle Pituitary Instr. 180mm 7" 
1,6, KLI 

19-1002 15-221 Zange, sonstige Ysargil Forceps 220mmm ø3mm for 1,6, KLI 

19-1004 15-221 Zange, sonstige Ysargil Forceps 220mmm ø5mm for 1,6, KLI 

19-1006 15-221 Zange, sonstige Ysargil Forceps 220mmm ø7mm for 1,6, KLI 

19-1008 15-221 Zange, sonstige Ysargil Forceps 220mmm ø3mm for 1,6, KLI 

19-1010 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ysargil Forceps 220mmm ø5mm for 
1,6, KLI 

19-1012 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ysargil Forceps 220mmm ø3mm for 
1,6, KLI 

19-1014 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ysargil Forceps 220mmm ø5mm for 
1,6, KLI 

19-1020 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Samii Forceps 220mmø3mm for 
1,6, KLI 

19-1022 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Samii Forceps 220mmø4mm for 
1,6, KLI 

19-1024 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Samii Forceps 220mmø5mm for 
1,6, KLI 

19-1026 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Samii Forceps 220mmø3mm for 
1,6, KLI 

19-1028 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Samii Forceps 220mmø4mm for 
1,6, KLI 

19-1030 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Samii Forceps 220mmø5mm for 
1,6, KLI 

19-1050 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sature Pusher Jacobson 185mm 7 1/4" 
1,6, KLI 

19-1052 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sature Pusher Caspar 230mm 9" 
1,6, KLI 

19-1054 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tumor Forks Osonek-Yasargil 230mm 
1,6, KLI 

19-1056 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tumor Forks Osonek-Yasargil 230mm 
1,6, KLI 
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19-1058 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tumor Forks Osonek-Yasargil 230mm 
1,6, KLI 

19-1060 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tumor Forks Osonek-Yasargil 230mm 
1,6, KLI 

19-1080 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Caspar Micro Dissector 230mm 9" 
1,6, KLI 

19-1082 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Disector 230 mm 9" 2,0 mm 
1,6, KLI 

19-1084 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Disector Caspar 230mm 9" 
1,0mm 

1,6, KLI 

19-1086 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Disector Caspar 230mm 9" 
1,0mm 

1,6, KLI 

19-1088 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Disector Caspar 230mm 9" 
1,6, KLI 

19-1090 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Disector 230 mm 9" 
1,6, KLI 

19-1100 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Hooks 230 mm 
1,6, KLI 

19-1102 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Hooks 230 mm 
1,6, KLI 

19-1104 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Hooks 185 mm90° 
1,6, KLI 

19-1106 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Hooks 185 mm90° 
1,6, KLI 

19-1108 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Hooks 185 mm 
1,6, KLI 

19-1160 12-234 Klinge, Messer Mikro-Gefäßmesser 185mm 7 1/4" 1,6, KLI 

19-1162 12-234 Klinge, Messer Mikro-Gefäßmesser 185mm 7 1/4" 1,6, KLI 

19-1164 12-234 Klinge, Messer Mikro-Gefäßmesser 185mm 7 1/4" 1,6, KLI 

19-1166 12-234 Klinge, Messer Mikro-Gefäßmesser 185mm 7 1/4" 1,6, KLI 

19-1168 12-234 Klinge, Messer Mikro-Gefäßmesser 185mm 7 1/4" 1,6, KLI 

19-1170 12-234 Klinge, Messer Mikro-Gefäßmesser 185mm 7 1/4" 1,6, KLI 

19-1172 12-234 Klinge, Messer Mikro-Gefäßmesser 185mm 7 1/4" 1,6, KLI 

19-1174 12-234 Klinge, Messer Mikro-Gefäßmesser 185mm 7 1/4" 1,6, KLI 

19-1180 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Scoop, 230mm 
1,6, KLI 

19-1182 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Scoop, 230mm 
1,6, KLI 

19-1184 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro Scoop, 185mm 
1,6, KLI 

19-1200 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Yasargil Mikro-Raspat. 185mm 
1,6, KLI 

19-1202 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Yasargil Mikro-Raspat. 185mm 
1,6, KLI 

19-1204 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Yasargil Mikro-Raspat. 185mm 
1,6, KLI 

19-1206 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Yasargil Mikro-Raspat. 185mm 
1,6, KLI 

19-1208 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Yasargil Mikro-Raspat. 230mm 
1,6, KLI 

19-1210 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Yasargil Mikro-Raspat. 230mm 
1,6, KLI 

19-1220 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Yasargil Mikro-Raspat. 230mm 
1,6, KLI 
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19-1222 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Yasargil Mikro-Raspat. 185mm 
1,6, KLI 

19-1224 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Yasargil Mikro-Raspat. 185mm 
1,6, KLI 

19-1226 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Yasargil Mikro-Raspat. 185mm 
1,6, KLI 

19-1240 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro-Disector 230mm 4,5mm 
1,6, KLI 

19-1242 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro-Disector 200mm 1,0mm 
1,6, KLI 

19-1244 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro-Disector 230mm 
1,6, KLI 

19-1246 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro-Disector 230mm 
1,6, KLI 

19-1248 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro-Disector 230mm 
1,6, KLI 

19-1250 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro-Disector 185mm 
1,6, KLI 

19-1252 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro-Disector 185mm 3,0 
1,6, KLI 

19-1254 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Micro-Disector 215mm 3,0 
1,6, KLI 

19-1270 15-237 Sonde, sonstige Ligature Guides, probe pointed 1,6, KLI 

19-1272 15-237 Sonde, sonstige Ligature Guides, probe pointed 1,6, KLI 

19-1274 15-237 Sonde, sonstige Ligature Guides, probe pointed 1,6, KLI 

19-1276 15-237 Sonde, sonstige Ligature Guides, probe pointed 1,6, KLI 

19-1278 15-225 HAKEN, SONSTIGE Nerve- and Vessel Hooks 1,6, KLI 

19-1280 15-225 HAKEN, SONSTIGE Nerve- and Vessel Hooks 1,6, KLI 

19-1282 15-225 HAKEN, SONSTIGE Nerve- and Vessel Hooks 1,6, KLI 

19-1284 15-225 HAKEN, SONSTIGE Nerve- and Vessel Hooks 1,6, KLI 

19-1290 15-225 HAKEN, SONSTIGE CASPAR isoliert, 9-3/4" (245mm), kurz 1,6, KLI 

19-1292 15-225 HAKEN, SONSTIGE Caspar 245 mm, 90°,medium 1,6, KLI 

19-1294 15-225 HAKEN, SONSTIGE Caspar 245 mm, 90°,long 1,6, KLI 

19-1296 15-225 HAKEN, SONSTIGE Caspar 245 mm 1,6, KLI 

19-1310 15-221 Zange, sonstige Lazar Micr.Sat.Tying Forc. 155mm 6" 1,6, KLI 

19-1312 15-221 Zange, sonstige Lazar Micr.Sat.Tying Forc. 155mm 6" 1,6, KLI 

19-1314 15-221 Zange, sonstige Lazar Micr.Sat.Tying Forc. 185mm 6" 1,6, KLI 

19-1316 15-221 Zange, sonstige Vise Micr.Sat.TyingForceps 120mm 1,6, KLI 

19-1318 15-221 Zange, sonstige Vise Micr.Sat.TyingForc. 135mm str. 1,6, KLI 

19-1320 15-221 Zange, sonstige Vise Micr.Sat.TyingForc. 135mm cur. 1,6, KLI 

19-1350 12-236 Messerhalter Scalpel Handle Landolt 210 mm 1,6, KLI 

19-1354 12-236 Messerhalter Scalpel Handle Landolt 210 mm 1,6, KLI 

19-1360 12-236 Messerhalter Scalpel Handle 135mm 1,6, KLI 

19-1362 12-236 Messerhalter Scalpel Handle 155mm 1,6, KLI 

19-1364 12-236 Messerhalter Scalpel Handle 180mm 1,6, KLI 

19-1366 12-236 Messerhalter Scalpel Handle 200mm 1,6, KLI 

19-1370 
11-930 Führung, Bohrer 

Adson 15cm Drill Guide an Dura Pro-
tector 

1,6, KLI 

19-1372 13-231 STANZE, KNOCHEN Cone 200 mm, 230 mm, Skull Punch 1,6, KLI 

2-300 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Guide Pin 2.5mm Dia230mm length 1,6, KLI 
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2-301 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE 
Führungsdraht 2,5mmDia 270mm 
Länge 

1,6, KLI 

2-302 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Drill guide adjustable on 125°-150° 1,6, KLI 

2-304 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Measuring Gauge 
1,6, KLI 

2-310 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Guide sleeve short 1,6, KLI 

2-312 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Guide sleeve long 1,6, KLI 

2-313 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Guide sleeve new type 1,6, KLI 

2-314 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Guide Shaft for Coupling Screw 1,6, KLI 

2-315 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

T-wrench (impactor/extractor) 
1,6, KLI 

2-316 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Coupling Screw for wrench 2-318 
1,6, KLI 

2-317 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Guide shaft 
1,6, KLI 

2-318 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Wrench 
1,6, KLI 

2-319 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Impactor 
1,6, KLI 

2-3190 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Nylonschutz für Einschläger 2-319 
1,6, KLI 

2-320 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Impactor 
1,6, KLI 

2-321 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Nyloncap for Impactor 2-320 
1,6, KLI 

2-322 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Handle 
1,6, KLI 

2-328 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

New Coupling Screw 
1,6, KLI 

2-332 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide adjustable to 125°/130°/135 1,6, KLI 

24-430 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE VET.-Nail Target Device for 1,6, KLI 

24-430-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielgerät Griff 1,6, KLI 

24-430-2 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Anzugsbolzen für 24-430 1,6, KLI 

24-430-3 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielgerät Schiene 1 Verstellb. (Teil 3) 1,6, KLI 

24-430-4 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielgerät Schiene 2 Verstellb. (Teil 4) 1,6, KLI 

24-430-5 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielgerät Feststellschraube (Teil 5) 1,6, KLI 

24-432 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Hex. 1,5mm for 2,0mm 
1,6, KLI 

2-470 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Drill Guide 135° 1,6, KLI 

2-470-1 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Drill Guide 130° 1,6, KLI 

2-472 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Drill Guide 140° 1,6, KLI 

2-474 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Drill Guide 145° 1,6, KLI 

2-476 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Drill Guide 150° 1,6, KLI 

2-486 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Targeting Device 1,6, KLI 

2-526 12-696 Extraktor, Nagel Impactor 1,6, KLI 

2-527 12-696 Extraktor, Nagel Impactor-extractorLloyd 1,6, KLI 

2-528 12-696 Extraktor, Nagel Impactor-extractor 1,6, KLI 

2-529 12-696 Extraktor, Nagel Impactor 1,6, KLI 

2-588 12-696 Extraktor, Nagel Impactor-Extractor 1,6, KLI 

2-610 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

T-Wrench for Knowles Pin 
1,6, KLI 
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3-030-002 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Drehmomentbegrenzer 4-Nm 
1,6, KLI 

3-030-004 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Small Silicon T-Handle Ø20x95mm 
1,6, KLI 

3-030-006 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Small Silicon Handle Ø19x95mm 
1,6, KLI 

3-070 16-467 Draht-Biegeform, HNO 
Bending Templates 5holes standard 9 
cm 

1,6, KLI 

3-071 16-467 Draht-Biegeform, HNO 
Bending Templates 7holes standard 12 
cm 

1,6, KLI 

3-072 16-467 Draht-Biegeform, HNO 
Bending Templates 9holes Standard 
15 cm 

1,6, KLI 

3-073 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending Templates 12 holes standard 1,6, KLI 

3-074 16-467 Draht-Biegeform, HNO 
Bending Templates 5h small fragment 
6 cm 

1,6, KLI 

3-075 16-467 Draht-Biegeform, HNO 
Bending Templates 7h small fragm. 
8,5cm 

1,6, KLI 

3-076 16-467 Draht-Biegeform, HNO 
Bending Templates 9h small fragm.11 
cm 

1,6, KLI 

3-077 16-467 Draht-Biegeform, HNO Bending Templates 12h small fragment 1,6, KLI 

3-530 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Measuring Gauge forScrews 
1,6, KLI 

4-184 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Holding Forceps 
1,6, KLI 

4-1888 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lochlehre f. Dia.u.Länge 
1,6, KLI 

4-500 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pneumatic Tourniquet Set along with 
1,6, KLI 

4-500-1 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Oberschenkelmanschette 96 x 13 cm 
1,6, KLI 

4-502 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Esmarch Rubber Bandage, 75 mm 
1,6, KLI 

4-504 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Esmarch Rubber Bandage, 100 mm 
1,6, KLI 

4-506 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Esmarch Rubber Bandage, 150 mm 
1,6, KLI 

4-739 11-925 Führungsdraht Guide Wire Ø 1,0 mm for 1,6, KLI 

4-742 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Length Gauge for HBS-Screw 
System 

1,6, KLI 

4-743 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Measuring Sleeve for Guide Wire 
1,6, KLI 

4-744 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Cannulated Screw Driver Hexagonal 
2,0 mm 

1,6, KLI 

4-745 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw Driver for Snapp off Screws 
1,6, KLI 

4-9310 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

screwdriver TX 8, 2,7mm 
1,6, KLI 

4-9400 11-925 Führungsdraht Drill guide with inserts 2,0 and 2,5mm 1,6, KLI 

4-9402 11-925 Führungsdraht Drill guide for inserts 2,0 and 2,5mm 1,6, KLI 

4-9404 11-925 Führungsdraht Insert for drill guide (4-9402) 2,0mm 1,6, KLI 

4-9406 11-925 Führungsdraht Insert for drill guide (4-9402) 2,5mm 1,6, KLI 

5-105 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument to remove Screws 
1,6, KLI 
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5-117 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver AF 4, cannulated 2,9 mm 
1,6, KLI 

5-118 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexagonal 5,0mm Screw Driver 
1,6, KLI 

5-119 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver 3,5mm / 2,1mm cannula-
ted 

1,6, KLI 

5-120 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Ø 3,5 mm for 4,5mm 
1,6, KLI 

5-122 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver for Ø 3,5 / 4,0mm Screws 
1,6, KLI 

5-1221 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw driver ø 2,5mm for cannulated 
1,6, KLI 

5-123 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw-Driver crosslock for 3.0mm 
1,6, KLI 

5-125 13-517 
SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Sleeve for 5-123 
1,6, KLI 

5-128 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trocar 2,8mm for 5-129 
1,6, KLI 

5-129 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tissue Protector Sleeve 12/8,5 
1,6, KLI 

5-130 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tissu Protector Sleeve 
1,6, KLI 

5-131 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Par.target.device f.guide wire 2,0mm 1,6, KLI 

5-135 11-925 Führungsdraht Guide wire 1,2 x 150mm thread 10mm 1,6, KLI 

5-136 11-925 Führungsdraht Guide wire 1,0 x 150mm thread 10mm 1,6, KLI 

5-138 11-925 Führungsdraht Guide wire 1,0 x 230mm thread 10mm 1,6, KLI 

5-138/O.GEW 11-925 Führungsdraht Guide wire 1,0 x 230mm without thread 1,6, KLI 

5-140 11-925 Führungsdraht Guide wire 2,0 x 230mm thread 10mm 1,6, KLI 

5-141 11-925 Führungsdraht Guide wire 2,8mm / lenght 230mm 1,6, KLI 

5-150 11-925 Führungsdraht Guide wire 2,0 x 100mm with thread 1,6, KLI 

5-152 11-925 Führungsdraht Guide wire 2,0 x 150mm with thread 1,6, KLI 

5-154 11-925 Führungsdraht Guide wire 2,0 x 200mm with thread 1,6, KLI 

5-158 11-925 Führungsdraht Guide wire 2,0 x 150mm with thread 1,6, KLI 

5-160 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Length Gauge f. Ø7,0mm can. 
S. 

1,6, KLI 

5-161 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Length Gauge cannulated 2,9 
mm 

1,6, KLI 

5-162 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Canal brush f. can.Screws .Ø2,1mm 1,6, KLI 

5-164 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Canal cleaner f. can.Screws .Ø2,0mm 1,6, KLI 

5-165 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Canal Cleaner 2,9mm 1,6, KLI 

5-166 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Length Gauge f. Ø4,5mm can. 
S. 

1,6, KLI 

5-168 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Canal brush f. can.Screws .Ø1,75mm 1,6, KLI 

5-170 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Canal Cleaner for Screws .Ø1,6mm 1,6, KLI 

5-172 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Length Gauge f. Ø3,5mm can. 
S. 

1,6, KLI 

5-172-O 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Length Gauge f. Ø3,5mm can. 
S. 

1,6, KLI 

5-174 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Canal Brush for Screws .Ø1,35mm 1,6, KLI 

5-176 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Canal Cleaner for Screws .Ø1,2mm 1,6, KLI 

5-178 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Holding Clamp 
1,6, KLI 
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5-180 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Cannulated Counter Sink, cannul. 2,1 1,6, KLI 

5-181 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Counter Sink cannulated 2,9mm 1,6, KLI 

5-182 10-502 Bürste, Bohrerreinigung 
Cannuleted Counter Sink f. 4,5mm 
Screws 

1,6, KLI 

5-184 10-502 Bürste, Bohrerreinigung 
Cannuleted Counter Sink f. 3,5 and 
4,0mm 

1,6, KLI 

5-186 10-502 Bürste, Bohrerreinigung 
Cannuleted Counter Sink for 3,0mm 
Screws 

1,6, KLI 

5-187 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Cannul. Drill Bit Ø 4.5mm / 1.8mm 1,6, KLI 

5-188 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Cannul. Drill Bit Ø 3.5mm / 1.35mm 1,6, KLI 

5-189 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Cannul. Drill Bit Ø 3.2mm / 1.8mm 1,6, KLI 

5-190 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Cannul. Drill Bit Ø 2.7mm / 1.35mm 1,6, KLI 

5-191 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Cannulated Drill Bit Ø 2.0mm / 1.2mm 1,6, KLI 

5-192 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Tap for 4,5mm f. cannulated screws 1,6, KLI 

5-192-1 10-502 Bürste, Bohrerreinigung Tap for 4,5mm f. cannulated screws 1,6, KLI 

5-193 10-502 Bürste, Bohrerreinigung 
Tap for 4,0mm cannulated screws AO 
160mm 

1,6, KLI 

5-194 10-502 Bürste, Bohrerreinigung 
Tap for 3,5mm f. cannulated screws 
160mm 

1,6, KLI 

5-259 11-925 Führungsdraht Guide wire 1,6 x 150mm thread 10mm 1,6, KLI 

5-260 11-925 Führungsdraht Guide wire 1,6 x 230mm thread 10mm 1,6, KLI 

5-496 11-925 Führungsdraht Guide wire 1,0 x 150mm thread 5mm 1,6, KLI 

5-630 12-696 Extraktor, Nagel Staple extractor 1,6, KLI 

5-631 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Conventary Staple -Inserter 
1,6, KLI 

5-632 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Staple driver 
1,6, KLI 

5-634 16-349 
Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Staple inserter 
1,6, KLI 

5-670 12-696 Extraktor, Nagel Impactor for 5-650 to 5-656 1,6, KLI 

5-670-1 12-696 Extraktor, Nagel Verstellmutter 1,6, KLI 

5-670-2 12-696 Extraktor, Nagel Aufnahmewelle 1,6, KLI 

5-670-3 12-696 Extraktor, Nagel Stift- Backenaufnahme 1,6, KLI 

5-670-4 12-696 Extraktor, Nagel Schaft- Aufnahme 1,6, KLI 

5-670-5 12-696 Extraktor, Nagel Backen 1,6, KLI 

5-673 12-696 Extraktor, Nagel Impactor for Staples from 5-680 until 1,6, KLI 

5-673-5 12-696 Extraktor, Nagel Backen 1,6, KLI 

5-674 12-696 Extraktor, Nagel Impactor for 5-705 to 5-707 1,6, KLI 

5-674-5 12-696 Extraktor, Nagel Backe rechts 1,6, KLI 

5-674-5.1 12-696 Extraktor, Nagel Backe links 1,6, KLI 

5-890 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver f. Bioresorb. 
1,6, KLI 

5-964 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Drill Guide for 7mm 1,6, KLI 

5-970 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Cannulated Drill Sleeve 1,6, KLI 

5-972 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Cannulated Drill Sleeve 1,6, KLI 

5-974 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Cannulated Drill Sleeve 1,6, KLI 

5-976 11-930 FÜHRUNG, BOHRER Cannulated Drill Sleeve 1,6, KLI 

5-980 
11-930 FÜHRUNG, BOHRER 

Protective Sleeves f.Interference 
screws 

1,6, KLI 
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5-982 
11-930 FÜHRUNG, BOHRER 

Protective Sleeves f.Interference 
screws 

1,6, KLI 

5-984 
11-930 FÜHRUNG, BOHRER 

Protective Sleeves f.Interference 
screws 

1,6, KLI 

6-1100 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Biegeschablone für 06-1000 1,6, KLI 

6-1102 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Biegeschablone für 06-1004 1,6, KLI 

6-1104 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Biegeschablone für 06-1007 1,6, KLI 

6-1106 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Biegeschablone für 06-1009 1,6, KLI 

6-1108 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Biegeschablone für 06-1011 1,6, KLI 

6-1110 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Biegeschablone für 06-1013 1,6, KLI 

6-1112 
16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen 

Biegeschablone für 06-1024 und 06-
1026 

1,6, KLI 

6-1113 
16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen 

Biegeschablone für 06-1029 und 06-
1031 

1,6, KLI 

6-1114 
16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen 

Biegeschablone für 06-1033 und 06-
1035 

1,6, KLI 

6-1116 
16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen 

Biegeschablone für 06-1037 und 06-
1039 

1,6, KLI 

6-1118 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Biegeschablone für 06-1050 1,6, KLI 

6-1120 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Biegeschablone für 06-1052 1,6, KLI 

6-1122 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Biegeschablone für 06-1054 1,6, KLI 

7-030 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Band tightener 
1,6, KLI 

7-348 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Iron for Kirschner Wire 1,6, KLI 

7-350 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Iron for Kirschner Wire 1,6, KLI 

7-353 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Pliers with serrated jaws and groove 1,6, KLI 

7-356 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Plier with serratedjaws 1,6, KLI 

7-358 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Round Pliers with serrated jaws 1,6, KLI 

7-360 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Needle Nose Pliers delicate with 1,6, KLI 

7-362 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Needle Nose Pliers serrated jaw 2mm 
tip 

1,6, KLI 

7-364 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Needle Nose Pliers serrated jaw 5mm 
tip 

1,6, KLI 

7-365 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Needle Nose Pliers delicate jaw tapers 1,6, KLI 

7-366 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Biegezange für Kirschnerdrähte u. 1,6, KLI 

7-367 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Pin Puffer jaw tapers to 3mm tungsten 1,6, KLI 

7-368 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Needle Nose Pliers delicate jaw tapers 1,6, KLI 

7-369 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Biegezange für Kirschnerdrähte u. 1,6, KLI 

7-370 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Loute bone wire tightener 22cm 
1,6, KLI 

7-3701 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraube zu Loute Drahtspanner (7-
370) 

1,6, KLI 

7-371 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE All purpose pliers for wires, pins, 1,6, KLI 

7-372 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Demel bone wire tightener 28cm 
1,6, KLI 

7-374 14-455 Drahtschiebegerät Demel wire guide 27cm 1,6, KLI 

7-3740 14-455 Drahtschiebegerät Demel wire guide 29cm 1,6, KLI 

7-3741 14-455 Drahtschiebegerät Demel wire guide 31cm 1,6, KLI 

7-375 14-455 Drahtschiebegerät Wire guide small 1,6, KLI 

7-377 14-455 Drahtschiebegerät Wire guide big size 1,6, KLI 
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7-378 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire tightener 
1,6, KLI 

7-3785 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Flügelschraube zu Drahtspanner 7-378 
1,6, KLI 

7-380 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Band tightener 
1,6, KLI 

7-381 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Universal Plier Serr., Cutting Edge, 1,6, KLI 

7-382 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Universal Plier Serr., Cutting Edge, 1,6, KLI 

7-383 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Universal Plier Serr., Cutting Edge, 1,6, KLI 

7-388 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Extraction pliers 130mm 1,6, KLI 

7-388-1 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Spare Screws for Extraction Plier 13 
cm 

1,6, KLI 

7-390 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Extraction pliers 180mm 1,6, KLI 

7-390-1 
11-798 ZANGE, INSTRUMENTE 

Spare Screws for Extraction Plier 18 
cm 

1,6, KLI 

7-391 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Extraktionszange 190mm rund o. HM 1,6, KLI 

7-392 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Extraction pliers 180mm 1,6, KLI 

7-394 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Extraction pliers f.wire TC 180mm 1,6, KLI 

7-397 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Vise grip StainlessSteel 200mm 1,6, KLI 

7-398 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Vise grip StainlessSteel 180mm 1,6, KLI 

7-399 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Vise grip StainlessSteel 240mm 1,6, KLI 

7-402 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Flat-nosed pliers stainless 180mm 1,6, KLI 

7-403 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Flat-nosed pliers stainless 180mm 1,6, KLI 

7-404 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Extraction pliers 19cm TC 1,6, KLI 

7-406 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Extraction pliers 200mm, with ratch. TC 1,6, KLI 

7-407 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Needle Nosed Locking Pliers, 30 cm 1,6, KLI 

7-408 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Needle Nosed Locking Pliers, 25 cm 1,6, KLI 

7-409 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Needle Nosed Locking Pliers, 22 cm 1,6, KLI 

7-410 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

UNIVERSAL wire/plate-shear angled 
12cm 

1,6, KLI 

7-412 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

UNIVERSAL wire/plate-shear angled 
12cmTC 

1,6, KLI 

7-414 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire-Cutter TC 
1,6, KLI 

7-415 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Berry Needleh.wire twister 18 cm TC 1,6, KLI 

7-416 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Wire tightening Pliers TC 1,6, KLI 

7-416/1 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Wire tightening Pliers 17 cm 1,6, KLI 

7-416-1 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Wire twister Baumgartner TC 20 cm 1,6, KLI 

7-418 11-798 ZANGE, INSTRUMENTE Wire-Bending Pliers1.5/1.0 mm 1,6, KLI 

7-420 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire-Bending-Cutting Pliers 1,5/1.0 
1,6, KLI 

7-421 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire-Cutter 1,5mm/1,0mm 
1,6, KLI 

7-422 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire-Cutter 2,0mm/1,2mm TC 
1,6, KLI 

7-428 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter TC 140mm 1,5/1mm 
1,6, KLI 

7-430 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter TC 180mm 2mm/1.5mm 
1,6, KLI 

7-432 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter 180mm 2mm/1.5mm TC 
1,6, KLI 
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7-434 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter 220mm 3mm/2.5mm TC 
1,6, KLI 

7-436 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter 220mm 2,5mm/2,2mm TC 
1,6, KLI 

7-438 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter TC 140mm 1,2/0,8mm 
1,6, KLI 

7-441 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter TC 
1,6, KLI 

7-442 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter 180mm 2,4mm/1,6mm 
1,6, KLI 

7-443 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Diamond pin cutter 2,0mm hard 
1,6, KLI 

7-444 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter 540mm TC 
1,6, KLI 

7-445 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Paar Messer für Bolzenschneider 
1,6, KLI 

7-446 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter 460mm 
1,6, KLI 

7-447 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter 190mm TC 
1,6, KLI 

7-449 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Stabschergerät bis Ø 5,5mm 
1,6, KLI 

7-450 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter 6,0mm 575mm 
1,6, KLI 

7-450-1 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Ersatzbacken und Ersatzschneiden für 
1,6, KLI 

7-452 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter 3,5mm 260mm 
1,6, KLI 

7-453 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Pin cutter / Side cutter  max.4mm 
38,0cm 

1,6, KLI 

7-454 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter max.4,8mm 38,0cm 
1,6, KLI 

7-456 
13-041 

Schneidinstrument, Stift und 
Draht 

Wire Cutter max. 3,2mm 24,0cm 
1,6, KLI 

7-460 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow medium 130mm 
1,6, KLI 

7-4602 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Kugellager für Extensionsbügel  Ø 2,0 
1,6, KLI 

7-4603 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Kugellager für Extensionsbügel  Ø 3,0 
1,6, KLI 

7-462 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow large185mm 
1,6, KLI 

7-464 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow extralarge 220mm 
1,6, KLI 

7-466 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Haken zu Kirschner Bügel 
1,6, KLI 

7-468 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow Kirschner 40x140mm 
1,6, KLI 

7-470 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow Kirschner 60x220mm 
1,6, KLI 

7-4701 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraube groß zu Kirschner Bügel 
1,6, KLI 

7-4702 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraube klein zu Kirschner Bügel 
1,6, KLI 

7-4703 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Halteplatte zu Kirschner Bügel 7-470 
1,6, KLI 
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7-4704 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Gewindestange linksund rechts mit 
1,6, KLI 

7-472 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow Kirschner 20x15,5cm 
1,6, KLI 

7-474 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow Kirschner 15,5x15,5mm 
1,6, KLI 

7-476 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow Kirschner 13,5x13cm 
1,6, KLI 

7-478 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow Kirschner 12x12cm 
1,6, KLI 

7-480 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow Kirschner 10,5x10cm 
1,6, KLI 

7-482 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow Kirschner 9,5x11cm 
1,6, KLI 

7-484 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension bow Kirschner 9,5x7cm 
1,6, KLI 

7-490 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire strainer for Kirschnerbow 
1,6, KLI 

7-492 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw nut wrench 14x17mm 
1,6, KLI 

7-492-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schlüssel 14x17mm rostfrei 
1,6, KLI 

7-493 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraube zum BöhlerBügel 
1,6, KLI 

7-4931 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Drehteil für Böhlerbügel 
1,6, KLI 

7-494 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Böhler Bügel 185 x 125mm 
1,6, KLI 

7-495 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Böhler Bügel  95 x 210mm 
1,6, KLI 

7-496 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension Bow 90 x 75mm 
1,6, KLI 

7-498 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension Bow 160 x90mm 
1,6, KLI 

7-4981 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension Bow 160 x90mm 
1,6, KLI 

7-500 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension Bow 210 x110mm 
1,6, KLI 

7-5007-500 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension Bow 210 x110mm 
1,6, KLI 

7-502 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extension Bow 210 x150mm 
1,6, KLI 

7-503 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ersatzrändelschraube für Böhler Bügel 
1,6, KLI 

7-520 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hexagonal wrench for Tibia bolt 
1,6, KLI 

7-520/1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hexagonal wrench for Tibia bolt 
1,6, KLI 

7-530 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Charnley-Mueller compressions clamp 
1,6, KLI 

7-604 13-386 Wundhaken, Orthopädie Knife retractor 21cm left 1,6, KLI 

7-606 13-386 Wundhaken, Orthopädie Meniscotome Neff 22cm left 1,6, KLI 

7-608 13-386 Wundhaken, Orthopädie Meniscotome Neff 22cm right 1,6, KLI 

7-610 13-386 Wundhaken, Orthopädie Blount retractor 27cm 1,6, KLI 

7-612 13-386 Wundhaken, Orthopädie Blount retractor 18cm 1,6, KLI 
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7-614 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone Holding Forceps Martin 19cm 1,6, KLI 

7-616 13-386 Wundhaken, Orthopädie Smillie retractor 14cm 1,6, KLI 

7-618 13-386 Wundhaken, Orthopädie Smillie retractor 19mm x 60mm 1,6, KLI 

7-620 13-386 Wundhaken, Orthopädie Smillie retractor 13mm x 54mm 1,6, KLI 

7-622 13-386 Wundhaken, Orthopädie Smillie retractor 19mm x 35mm 1,6, KLI 

7-624 13-386 Wundhaken, Orthopädie Smillie retractor 13mm x 16mm 1,6, KLI 

7-782 15-868 Nadelführung Nadelhalter 15,0cm TC 1,6, KLI 

7-840 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal rack f. K'wires 310mm (empty) 
1,6, KLI 

7-842 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal rack f. K'wires 150mm (empty) 
1,6, KLI 

7-846 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal rack f. K'wires 8 sizes  70mm 
1,6, KLI 

7-850 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 0,8mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-8501 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 0,8mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-852 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,0mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-8521 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 0,8mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-854 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,2mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-8541 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 0,8mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-856 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,4mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-8561 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 0,8mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-857 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,5mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-8570 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,5mm x 40,0 cm 
1,6, KLI 

7-858 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,6mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-8581 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 0,8mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-859 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,8mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-860 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 2,0mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-8601 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 0,8mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-862 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 2,2mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-8621 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 0,8mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-864 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 2,5mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-8641 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 0,8mm x 16,0 cm 
1,6, KLI 

7-870 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 0,8mm x 31,0 cm 
1,6, KLI 
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7-872 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,0mm x 31,0 cm 
1,6, KLI 

7-874 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,2mm x 31,0 cm 
1,6, KLI 

7-876 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,4mm x 31,0 cm 
1,6, KLI 

7-877 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,5mm x 31,0 cm 
1,6, KLI 

7-878 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,6mm x 31,0 cm 
1,6, KLI 

7-879 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 1,8mm x 31,0 cm 
1,6, KLI 

7-880 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 2,0mm x 31,0 cm 
1,6, KLI 

7-882 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 2,2mm x 31,0 cm 
1,6, KLI 

7-884 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Drill Dispenser 2,5mm x 31,0 cm 
1,6, KLI 

7-890 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Vickers device 
1,6, KLI 

7-892 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire drill dispender 
1,6, KLI 

7-8921 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Vickers Bohrdrahtspender 16 cm 
1,6, KLI 

7-893 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire drill dispender, 34 cm 
1,6, KLI 

7-894 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire drill dispender 
1,6, KLI 

7-895 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Basket for Dispenser for K-Wires 
empty 

1,6, KLI 

7-896 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Basket for Dispenser for K-Wires 
1,6, KLI 

7-897 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

K-Wire Introducer for 1.5 - 2.0 mm 
Wires 

1,6, KLI 

8-0060 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve 5,0/3,5mm x 110mm 1,6, KLI 

8-0061 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve 5,0/3,5mm x 80mm 1,6, KLI 

8-0062 15-275 AHLE Trocar for aiming device 1,6, KLI 

8-0064 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve 6,0/5,0mm dia long 1,6, KLI 

8-0065 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve 6,0/5,0 short 1,6, KLI 

8-0068 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Simple T-handle f.Steinmann pin ins. 
1,6, KLI 

8-0070-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Kardanschlüssel SW11, Länge 180mm 
1,6, KLI 

8-0072 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hexagonal Allen Key 3,5mm 
1,6, KLI 

8-0072-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hexagonaler Allenschlüssel -ROST-
FREI- 

1,6, KLI 

8-0086 11-930 Führung, Bohrer Sliding Drill Sleeve 3,5mm x 80mm 1,6, KLI 

8-0090 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Check Tube for Device Alignment 
1,6, KLI 

8-0092 15-275 AHLE Trocar w. point 3,5mm x 80mm short 1,6, KLI 

8-0198 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Protect.Caps f.Steinm. Pin 4,5 + 5mm 
1,6, KLI 
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8-0246 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Socket Wrench widthacross flats 7mm 
1,6, KLI 

8-0246-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Schlüssel 7mm -ROSTFREI_ 
1,6, KLI 

8-0248 11-930 Führung, Bohrer Drill sleeve complete 1,6, KLI 

8-0249 11-930 Führung, Bohrer Griff für Bohrhülse 5.0/4.0 mm 1,6, KLI 

8-0250 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve 5.0 / 4.0 mm 1,6, KLI 

8-0251 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve 4.0./ 2.7 mm 1,6, KLI 

8-0252 15-275 AHLE Trocar ø 2.7 mm 1,6, KLI 

8-0330 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Open End Wrench forFixateur 8-0300 
1,6, KLI 

8-0332 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Open End Wrench forFixateur 8-0302 
1,6, KLI 

8-0334 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Open End Wrench forFixateur 8-0304 
1,6, KLI 

8-0338 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Allen Key 5,0mm forFixateur 8-0300 
1,6, KLI 

8-0339 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Allen Key 4,0mm 
1,6, KLI 

8-03392 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Allen Key 6,0mm 
1,6, KLI 

8-03393 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Allen Key 6,0mm 
1,6, KLI 

8-0340 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Allen Key 2,5mm forFixateur 8-0302 
1,6, KLI 

8-0341 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Allen Key 3,0mm forFixateur 8-0302 
1,6, KLI 

8-0342 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Allen Key 1,5mm forFixateur 8-0304 
1,6, KLI 

8-0343 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

L Wrench, 3mm, stainless steel 
1,6, KLI 

8-0344 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

IMBUSSCHLÜSSEL, 2MM, STAHL 
1,6, KLI 

8-0345 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

L Wrench 6mm (long) 
1,6, KLI 

8-0345-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

L-Schlüssel 6mm -ROSTFREI- 
1,6, KLI 

8-0345-1-0 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

L Wrench 6mm (short) 
1,6, KLI 

8-03458-0345 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

L Wrench 6mm 
1,6, KLI 

8-0350 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve 6/5 f.Fixateur 8-0300 1,6, KLI 

8-0352 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve 5/4 mmf. 8-0300/8-0302 1,6, KLI 

8-0354 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve 4/3mm f.Fixateur 8-0304 1,6, KLI 

8-0360 15-275 AHLE Trocar for Drill Sleeve 6/5mm 1,6, KLI 

8-0362 15-275 AHLE Trocar for Drill Sleeve 5/4mm 1,6, KLI 

8-0364 15-275 AHLE Trocar for Drill Sleeve 4/3mm 1,6, KLI 

8-0366 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide short type 1,6, KLI 

8-0368 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide standard type 1,6, KLI 

8-0369 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide long type 1,6, KLI 

8-0370 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Socket Wrench f. Fixateur 
1,6, KLI 
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8-0374 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Depth Gauge for Schanz Screws 
1,6, KLI 

8-04481 11-925 FÜHRUNGSDRAHT Kirschner Wire with olive 1,6, KLI 

8-0786 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Combination Spanner AA 10mm 
1,6, KLI 

8-0790 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

U. Joint Socket Wrench AA 10mm 
1,6, KLI 

8-0793 15-275 AHLE Trocar 1,6, KLI 

8-0794 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide Ø 3.2 1,6, KLI 

8-0796 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide Ø 4.5 1,6, KLI 

8-0798 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide Ø 6.0 1,6, KLI 

8-0799 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wire Tensioner 
1,6, KLI 

8-0927 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Wrench 3mm 
1,6, KLI 

8-0929 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Schlüssel 5mm 
1,6, KLI 

8-0930 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Wrench 
1,6, KLI 

8-09301 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrench for Conifix screws diam. 6,0 
1,6, KLI 

8-0932 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Handle with quickaction chuck 
1,6, KLI 

8-0934 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Combination Wrench,width 7 mm 
1,6, KLI 

8-0934-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Gabel-/Ringschlüssel,Weite 7 mm -
ROSTFR. 

1,6, KLI 

8-0936 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Drill brace 
1,6, KLI 

8-0940 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Drahtspanner 125 kg  Ø 1,5 bis 2,5mm 
1,6, KLI 

8-0942 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve f. 2,5mm Twist Drill 1,6, KLI 

8-0944 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve f. 3,2mm Twist Drill 1,6, KLI 

8-0946 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve f. 4,0mm Twist Drill 1,6, KLI 

8-0948 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve f. 4,5mm Twist Drill 1,6, KLI 

8-0954 11-930 Führung, Bohrer Maxi External Fixation Pin-Guide 1,6, KLI 

8-0956 11-930 Führung, Bohrer Midi External Fixation Pin-Guide 1,6, KLI 

8-0960 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Guide Sleeve for 4mm pins 1,6, KLI 

8-0962 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Guide Sleeve for 5mm pins 1,6, KLI 

8-0970 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Stop Clip 5 mm 
1,6, KLI 

8-0972 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Stop Clip 8 mm 
1,6, KLI 

8-1147 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Protective Cup f. Steinmann Pin 3,0 
1,6, KLI 

8-1148 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Protective Cup f. Steinmann Pin 4,0 
1,6, KLI 

8-1149 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Protective Cup f. Steinmann Pin 5,0 
1,6, KLI 

8-2099 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schlüssel für Unilateraler Fixateur 
1,6, KLI 

8-2149 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schlüssel für Unilateraler Fixateur 
1,6, KLI 
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8-2540 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw Driver 
1,6, KLI 

9-081 11-930 Führung, Bohrer Drill sleeve 1,6, KLI 

9-082 11-930 Führung, Bohrer Drill sleeve 1,6, KLI 

9-083 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Drill-Handle(9-0892) w. Jacobs three-
jaw 

1,6, KLI 

9-084 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Jacobs three-jaw chuck 
1,6, KLI 

9-0840 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Key for Jacobs chuck (9-084) 
1,6, KLI 

9-085 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Handle (9-0891) with Jacobs three-
jaw 

1,6, KLI 

9-086 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Universal Chuck with key can. 4,1mm 
1,6, KLI 

9-087 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Jacobs three-jaw chuck 
1,6, KLI 

9-0870 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Key for jakobs chuck (9-087+9-0875) 
1,6, KLI 

9-0875 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Universal three-jaw chuck 
1,6, KLI 

9-088 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Handle (9-089) with Jacobs three-jaw 
1,6, KLI 

9-089 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Handle without Jacobs chuck 
1,6, KLI 

9-0891 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Handle for 9-084 
1,6, KLI 

9-090 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Handle (9-089)with Universal three-
jaw 

1,6, KLI 

9-091 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Universal three-jaw chuck 
1,6, KLI 

9-0910 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Key for universal chuck (9-091) 
1,6, KLI 

9-0915 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schlüssel für kleines Jacobsfutter 
1,6, KLI 

9-092 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tap handle for AO shaft 
1,6, KLI 

9-0922 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Vorbohrergriff für AO shaft 
1,6, KLI 

9-0923 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Torque Wrench 1,5Nm with AO-
Cupling 

1,6, KLI 

9-0924 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Torque Wrench 2,5Nm with AO-
Cupling 

1,6, KLI 

9-093 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tap Handle for AO Shaft 
1,6, KLI 

9-094 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tap handle for AO shaft 
1,6, KLI 

9-095 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

AO Anschluß zu 9-094 
1,6, KLI 

9-096 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tap handle for dental shaft 
1,6, KLI 

9-1000 11-084 Kürette Spratt Bone Curettefig. 0000 1,6, KLI 

9-1002 11-084 Kürette Spratt Bone Curettefig. 000 1,6, KLI 

9-1004 11-084 Kürette Spratt Bone Curettefig. 00 1,6, KLI 

9-1006 11-084 Kürette Spratt Bone Curettefig. 0 1,6, KLI 
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9-1008 11-084 Kürette Spratt Bone Curettefig. 1 1,6, KLI 

9-1010 11-084 Kürette Spratt Bone Curettefig. 2 1,6, KLI 

9-1012 11-084 Kürette Bone curette Sprattfig. 3 1,6, KLI 

9-1014 11-084 Kürette Bone curette Sprattfig. 4 1,6, KLI 

9-1015 11-084 Kürette Spratt Bone Curettefig. 5 1,6, KLI 

9-1016 11-084 Kürette Bruns Bone Curette fig. 0000 1,6, KLI 

9-1018 11-084 Kürette Bruns Bone Curette fig. 000 1,6, KLI 

9-1020 11-084 Kürette Bruns Bone Curette fig. 00 1,6, KLI 

9-1022 11-084 Kürette Bruns Bone Curette fig. 0 1,6, KLI 

9-1024 11-084 Kürette Bruns Bone Curette fig. 1 1,6, KLI 

9-1026 11-084 Kürette Bruns Bone Curette fig. 2 1,6, KLI 

9-1028 11-084 Kürette Bruns Bone Curette fig. 3 1,6, KLI 

9-1030 11-084 Kürette Bruns Bone Curette fig. 4 1,6, KLI 

9-1032 11-084 Kürette Bruns Bone Curette fig. 5 1,6, KLI 

9-1034 11-084 Kürette Bruns Bone Curette fig. 6 1,6, KLI 

9-1040 11-084 Kürette Bruns Bone Curette 23cm 1,6, KLI 

9-1042 11-084 Kürette Bruns Bone Curette 23cm 1,6, KLI 

9-1044 11-084 Kürette Bruns Boen Curette 23cm 1,6, KLI 

9-1046 11-084 Kürette Bruns Bone Curette Bruns 23cm 1,6, KLI 

9-1048 11-084 Kürette Bruns Bone Curette 23cm 1,6, KLI 

9-1050 11-084 Kürette Bruns Bone Curette Bruns 23cm 1,6, KLI 

9-1052 11-084 Kürette Bruns Bone Curette 23cm 1,6, KLI 

9-1054 11-084 Kürette Bruns Bone Curette 23cm 1,6, KLI 

9-1056 11-084 Kürette Bruns Bone Curette 23cm (Fig. 6) 1,6, KLI 

9-1060 11-084 Kürette Bone curette 25cm 1,6, KLI 

9-1062 11-084 Kürette Simon Bone Curette 24cm 1,6, KLI 

9-1064 11-084 Kürette Simon Bone Curette 24cm 1,6, KLI 

9-1066 11-084 Kürette Simon Bone Curette 24cm 1,6, KLI 

9-1068 11-084 Kürette Simon Bone Curette 24cm 1,6, KLI 

9-1070 11-084 Kürette Simon Bone Curette 24cm 1,6, KLI 

9-1072 11-084 Kürette Simon Bone Curette 24cm 1,6, KLI 

9-110 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Depth Gauge for mini Screws 
1,6, KLI 

9-1111 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

grosse Siebschale 
1,6, KLI 

9-112 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Depth Gauge for small screws 
1,6, KLI 

9-1121 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Überwurfmutter für Schraubenmesser 
9-112 

1,6, KLI 

9-114 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Depth Gauge for large screws 
1,6, KLI 

9-116 15-225 HAKEN, SONSTIGE Sharp Hook 1,6, KLI 

9-1161 15-225 HAKEN, SONSTIGE Sharp Hook 1,6, KLI 

9-1252 13-451 Säge, Knochen, manuell Gigli-Handle 1,6, KLI 

9-1260 13-451 Säge, Knochen, manuell Gigli Wire Saw 30cm12" 1,6, KLI 

9-1262 13-451 Säge, Knochen, manuell Gigli Wire Saw 40cm16" 1,6, KLI 

9-1264 13-451 Säge, Knochen, manuell Gigli Wire Saw 50cm20" 1,6, KLI 

9-1265 13-451 Säge, Knochen, manuell Gigli Wire Saw 60cm 1,6, KLI 
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9-1266 13-451 Säge, Knochen, manuell Gigli wire saw 70cm27 1/2" 1,6, KLI 

9-1270 14-455 Drahtschiebegerät De Martel 31 cm 12 1,6, KLI 

9-1280 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Amputation-Retractor 1,6, KLI 

9-1282 13-451 Säge, Knochen, manuell Charriere-Saw 27cm/10 1/2" 1,6, KLI 

9-1284 13-451 Säge, Knochen, manuell Charriere-Saw 30cm/12" 1,6, KLI 

9-1286 13-451 Säge, Knochen, manuell Saw Satterlee 31cm/12 1/4" 1,6, KLI 

9-1290 13-451 Säge, Knochen, manuell Charriere-Saw 35cm/14" 1,6, KLI 

9-1290-
BLADE 13-451 Säge, Knochen, manuell 

Charriere-Saw 35cm/14" 
1,6, KLI 

9-1290-
BLADE1 13-451 Säge, Knochen, manuell 

Charriere-Saw 35cm/14" 
1,6, KLI 

9-1290-
BLADE2 13-451 Säge, Knochen, manuell 

Charriere-Saw 35cm/14" 
1,6, KLI 

9-1300 15-670 ZANGE, KNOCHEN Liston Bone Cutt. Forceps 140mm str. 1,6, KLI 

9-1301 15-670 ZANGE, KNOCHEN Liston Bone Cutt. Forceps 140mm str. 1,6, KLI 

9-1302 15-670 ZANGE, KNOCHEN Liston Bone Cutt.Forceps 140mm curv. 1,6, KLI 

9-1304 15-670 ZANGE, KNOCHEN Liston Bone Cutt. Forceps 170mm str. 1,6, KLI 

9-1306 15-670 ZANGE, KNOCHEN Liston Bone Cutt.Forceps 170mm curv. 1,6, KLI 

9-1308 15-670 ZANGE, KNOCHEN Liston Bone Cutt. Forceps 190mm str. 1,6, KLI 

9-1310 15-670 ZANGE, KNOCHEN Liston Bone Cutt.Forceps 190mm curv. 1,6, KLI 

9-1312 15-670 ZANGE, KNOCHEN Liston Bone Cutt. Forceps 220mm str. 1,6, KLI 

9-1314 15-670 ZANGE, KNOCHEN Liston Bone Cutt.Forceps 220mm curv. 1,6, KLI 

9-1315 15-670 ZANGE, KNOCHEN Cleveland bone cutting forceps 15cms 1,6, KLI 

9-1316 15-670 ZANGE, KNOCHEN Cleveland bone cutting forceps 17cms 1,6, KLI 

9-1318 15-670 ZANGE, KNOCHEN Littauer-Liston bone cutting forc. 15cms 1,6, KLI 

9-1319 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

RUSKIN-ROWLAND Bone Cutting 
Fcps. 

1,6, KLI 

9-1320 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Ruskin-Liston Bone Cut.Fcps 190mm 
st 

1,6, KLI 

9-1322 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Ruskin-Liston Bone Cut.Fcps 190mm 
cu 

1,6, KLI 

9-1324 15-670 ZANGE, KNOCHEN McIndoe Bone Cutting Forceps 17,5cm 1,6, KLI 

9-1326 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

WALTON-LISTON Knochensplit-
terzange 

1,6, KLI 

9-1328 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

WALTON-LISTON Knochensplit-
terzange 

1,6, KLI 

9-1329 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

LITTAUER-LISTON  Bone Cutting 
Fcps. 

1,6, KLI 

9-1330 15-670 ZANGE, KNOCHEN Stille-Liston Bone Cut.Fcps 270mm st 1,6, KLI 

9-1331 15-670 ZANGE, KNOCHEN LISTON Bone Cutting Fcps. str. 23 cm 1,6, KLI 

9-1332 15-670 ZANGE, KNOCHEN Stille-Liston Bone Cut.Fcps 270mm cu 1,6, KLI 

9-1336 15-670 ZANGE, KNOCHEN STILLE-HORSLEY bone forceps 27cm 1,6, KLI 

9-1340 15-670 ZANGE, KNOCHEN STILLE-SEMB bone forceps 27cm 1,6, KLI 

9-1342 15-670 ZANGE, KNOCHEN Phalangen Forceps, 17 cm 1,6, KLI 

9-1346 15-670 ZANGE, KNOCHEN Böhler Bone Cutt. Forceps 150mm str. 1,6, KLI 

9-1348 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Böhler Bone Cutt. Forceps 150mm 
curv 

1,6, KLI 

9-1350 13-416 HOHLMEIßELZANGE Stille ang. Bone Rongeur Fcps 230mm 1,6, KLI 

9-1356 13-416 HOHLMEIßELZANGE Stille Luer Bone Rong.Fcps 230mm str 1,6, KLI 

9-1357 13-416 HOHLMEIßELZANGE Stille Luer Bone Rong. Fcps 260mm str 1,6, KLI 
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9-1358 13-416 HOHLMEIßELZANGE Stille Luer Bone Rong. Fcps 230mm cv 1,6, KLI 

9-1359 13-416 HOHLMEIßELZANGE Stille-Luer Bone Rong. 260  mm cv. 1,6, KLI 

9-1360 13-416 HOHLMEIßELZANGE Leksell-Stille BoneR. Fcps 3x16 cv. 1,6, KLI 

9-1362 13-416 HOHLMEIßELZANGE Leksell-Stille BoneRg.Fcps full.cv. 1,6, KLI 

9-1363 13-416 HOHLMEIßELZANGE Leksell-Stille Bne Rg.Fcps 5x16mm cv 1,6, KLI 

9-1364 13-416 HOHLMEIßELZANGE Leksell-Stille Bone Rg. 6x16mm cv 1,6, KLI 

9-1365 13-416 HOHLMEIßELZANGE Leksell-Stille B.Rg.Fcps 5x16mm fl.c 1,6, KLI 

9-1366 13-416 HOHLMEIßELZANGE Leksell-Stille B.Rg.Fcps 8x16mm fl.c 1,6, KLI 

9-1368 13-416 HOHLMEIßELZANGE Ruskin Bone RongeurForceps curved 1,6, KLI 

9-1369 13-416 HOHLMEIßELZANGE Stille Luer Echlin Bone Rongeur curved 1,6, KLI 

9-1370 13-416 HOHLMEIßELZANGE Stille Ruskin Bone Rg.Fcps 240mm cv. 1,6, KLI 

9-1371 13-416 HOHLMEIßELZANGE Stille Ruskin Bone Rg.Fcps str. 1,6, KLI 

9-1372 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Zaufal Jansen Bone Rg.Fcps 190mm 
cve 

1,6, KLI 

9-1373 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Kleinert-Kutz bone rongeur 15cms cur-
ved 

1,6, KLI 

9-1374 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Kleinert-Kutz bone rongeur 15cms cur-
ved 

1,6, KLI 

9-1376 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Böhler Bone Rong. Forceps 150mm 
str. 

1,6, KLI 

9-1377 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Böhler Bone Rong. Fcps 150mm 
curved 

1,6, KLI 

9-1378 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Böhler Bone Rong. Fcps 150mm 
curved 

1,6, KLI 

9-1380 13-416 HOHLMEIßELZANGE Beyer Bone Rongeur Forceps curved 1,6, KLI 

9-1384 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Luer Bone Rongeur Forceps 170mm 
str. 

1,6, KLI 

9-1386 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Luer Bone Rongeur Fcps 170mm 
curved 

1,6, KLI 

9-1388 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Lempert Bone Rongeur Fcps 190mm 
str. 

1,6, KLI 

9-1388/CV 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Lempert Bone Rongeur Fcps 190mm 
cvd. 

1,6, KLI 

9-1390 13-416 HOHLMEIßELZANGE Bone rongeur Lempert curved 190mm 1,6, KLI 

9-1392 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Lempert Boen Rongeur Fcps 160mm 
cved 

1,6, KLI 

9-1394 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Lempter Bone Rongeur Fcps 160mm 
cvd 

1,6, KLI 

9-1396 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Echlin Bone RongeurFcps 230/2mm 
ang 

1,6, KLI 

9-1398 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Echlin Bone RongeurFcps 230/3mm 
ang 

1,6, KLI 

9-140 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver  hexagonal 1,5mm x 20cm 
1,6, KLI 

9-1400 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Echlin Bone RongeurFcps 230/4mm 
ang 

1,6, KLI 

9-1401 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Echlin Bone RongeurFcps 230/6mm 
ang 

1,6, KLI 

9-1402 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Mini-Friedmann Bone Rongeur, 12,0 
cm 

1,6, KLI 

9-1403 13-416 HOHLMEIßELZANGE Friedmann Bone Rongeur 14 cm 1,6, KLI 

9-1404 13-416 HOHLMEIßELZANGE Friedman Bone Rongeur, 14 cm 1,6, KLI 

9-1405 13-416 HOHLMEIßELZANGE Blumenthal Bone Rongeur angled 1,6, KLI 



TD-11_Instrumentarium 

 

TD-11 Rev.5.0  

Ausgabe: 01.01.2019 erstellt / überarbeitet: Elsner, Christian Diese Version ersetzt: Rev.4.0 

 

TD-11_A02x01_DoC_Instrumente_v.5.0  Seite 67 von 100 

 

Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

9-1406 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Blumenthal Bone Rongeur strong 
curved 

1,6, KLI 

9-1407 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Blumenthal Bone Rongeur slightly 
curved 

1,6, KLI 

9-1418 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Frykholm Bone Rongeur curved 4x14 
mm 

1,6, KLI 

9-142 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexagonal 2,5mm Screw Driver for 
1,6, KLI 

9-1420 13-416 HOHLMEIßELZANGE Leksell-Stille BoneR. Fcps 3x16 cv. 1,6, KLI 

9-1421 13-416 HOHLMEIßELZANGE Leksell-Stille BoneRg.Fcps full.cv. 1,6, KLI 

9-142-1 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Einlegeteil 2,5mm Schraubendreher 
1,6, KLI 

9-1422 13-416 HOHLMEIßELZANGE Laksell-Stille Bne Rg.Fcps 5x16mm cv. 1,6, KLI 

9-1423 13-416 HOHLMEIßELZANGE Laksell-Stille Bne Rg.Fcps 6x16mm cv 1,6, KLI 

9-1424 13-416 HOHLMEIßELZANGE Leksell-Stille B.Rg.Fcps 7x16mm fl.c 1,6, KLI 

9-1428 13-416 HOHLMEIßELZANGE Leksell-Stille B.Rg.Fcps 8x16mm fl.c 1,6, KLI 

9-1430 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Sauerbruch Rongeur, square 
20x20mm 

1,6, KLI 

9-1432 13-416 HOHLMEIßELZANGE Sauerbruch Rongeur, oval 20x20mm 1,6, KLI 

9-144 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexagonal screw driver 
1,6, KLI 

9-1440 13-416 HOHLMEIßELZANGE Stille-Luer Rongeur straight 1,6, KLI 

9-144-1 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Einlegeteil 3,5mm Schraubendreher 
1,6, KLI 

9-144-1-1 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Selbsthaltehülse für Schraubenzieher 
1,6, KLI 

9-1442 13-416 HOHLMEIßELZANGE Stille-Luer Rongeur curved 1,6, KLI 

9-1443 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubenzieher hexagonal 3,5mm 
1,6, KLI 

9-1444 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Semb Rongeur rount 17 mm bite, 23 
cm 

1,6, KLI 

9-145 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubenzieher hexagonal 3,5mm x 
20 

1,6, KLI 

9-1450 15-275 AHLE Perthes Awl 22cm 1,6, KLI 

9-1451 15-275 AHLE Perthes Awl 25cm 1,6, KLI 

9-1452 15-275 AHLE Perthes Awl 16cm 1,6, KLI 

9-1453 15-275 AHLE Perthes Awl 20cm 1,6, KLI 

9-1454 15-275 AHLE Awl 15cm 1,6, KLI 

9-1456 15-275 AHLE Awl 16cm 1,6, KLI 

9-1458 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

CDH-brims for cup introducer 32mm 
1,6, KLI 

9-146* 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver  hexagonal 4,5mm 
1,6, KLI 

9-1460 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Smith Peterson Rongeur, 24,0cm 
straight 

1,6, KLI 

9-1461 
13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Smith Peterson Rongeur 24,0cm 
curved 

1,6, KLI 

9-1462 13-416 HOHLMEIßELZANGE Smith Peterson Rongeur, 24,0cm 1,6, KLI 

9-1468 13-416 HOHLMEIßELZANGE Marquardt Rongeur,20cm 1,6, KLI 

9-1469 13-416 HOHLMEIßELZANGE Dale Rongeur, 34,0cm curved 1,6, KLI 

9-1470 15-741 RASPEL, KNOCHEN Putti Rasp 30 cm 1,6, KLI 

9-14701 15-741 RASPEL, KNOCHEN Raspatoy and Bone File 22 cm 1,6, KLI 
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9-1472 15-741 RASPEL, KNOCHEN Putti Rasp 27 cm 1,6, KLI 

9-14729-766 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel handle 1,6, KLI 

9-1474 13-416 HOHLMEIßELZANGE Sypert Rongeur 36 cm, 4x16 mm bite 1,6, KLI 

9-1476 13-416 HOHLMEIßELZANGE Sypert Rongeur 36 cm, 5x16 mm bite 1,6, KLI 

9-1478 13-416 HOHLMEIßELZANGE Sypert Rongeur 36 cm, 8x16 mm bite 1,6, KLI 

9-148 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver  for Phillips 20cm 
1,6, KLI 

9-1480 13-416 HOHLMEIßELZANGE Sypert Rongeur 36 cm, 12x16 mm bite 1,6, KLI 

9-149 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver  for single head 17 cm 
1,6, KLI 

9-150 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver  for single head 
1,6, KLI 

9-1500 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 1mm 1,6, KLI 

9-1501 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 1,5 mm 1,6, KLI 

9-1502 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 2mm 1,6, KLI 

9-1503 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 2,5 mm 1,6, KLI 

9-1504 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 3mm 1,6, KLI 

9-1505 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 3,5 mm 1,6, KLI 

9-1506 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 4mm 1,6, KLI 

9-1507 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 4,5 mm 1,6, KLI 

9-1508 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 5mm 1,6, KLI 

9-1509 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 5,5mm 1,6, KLI 

9-1510 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 6mm 1,6, KLI 

9-1511 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 6,5 mm 1,6, KLI 

9-1512 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 7mm 1,6, KLI 

9-1513 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 7,5 mm 1,6, KLI 

9-1514 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 8mm 1,6, KLI 

9-1515 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilator 8,5mm 1,6, KLI 

9-1516 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 9mm 1,6, KLI 

9-1517 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 9,5 mm 1,6, KLI 

9-1518 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 10 mm 1,6, KLI 

9-1519 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 10,5 mm 1,6, KLI 

9-152 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver  for slotted head 20cm 
1,6, KLI 

9-1520 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 11 mm 1,6, KLI 

9-1521 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 11,5 mm 1,6, KLI 

9-1522 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 12 mm 1,6, KLI 

9-1524 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 13 mm 1,6, KLI 

9-1525 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 13,5 mm 1,6, KLI 

9-1526 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 14 mm 1,6, KLI 

9-1528 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 15 mm 1,6, KLI 

9-1530 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 16 mm 1,6, KLI 

9-1532 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 17 mm 1,6, KLI 

9-1534 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 18 mm 1,6, KLI 

9-1536 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 19 mm 1,6, KLI 

9-1537 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 19,5mm 1,6, KLI 

9-1538 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 20 mm 1,6, KLI 

9-15389 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 25 mm 1,6, KLI 
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9-1539 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 26 mm 1,6, KLI 

9-1540 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 27 mm 1,6, KLI 

9-1542 15-237 Sonde, sonstige Hegar Dilatatoren 28 mm 1,6, KLI 

9-1550 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Mill 42,0 
1,6, KLI 

9-1554 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

CUTTING DRUMM WITH 4 CUTTERS 
IN EACH 

1,6, KLI 

9-1556 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

CUTTING DRUM WITH 5 CUTTERS 
IN EACH 

1,6, KLI 

9-1560 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel 6x16mm, 25,0cm 1,6, KLI 

9-1562 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel 10x20mm, 25,0cm 1,6, KLI 

9-1564 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel 10x30mm, 25,0cm 1,6, KLI 

9-1566 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel 8mm, 25,0cm 1,6, KLI 

9-158 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Williams for Phillips 
1,6, KLI 

9-160 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Williams for slotted h. 
1,6, KLI 

9-1600 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Impactor 6 1/2" with nylon cap, 
1,6, KLI 

9-1602 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Tamp 6" cross-serrated end Ø 
2mm 

1,6, KLI 

9-1604 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Tamp 6" cross-serrated end Ø 
3mm 

1,6, KLI 

9-1606 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Tamp 6" cross-serrated end Ø 
4mm 

1,6, KLI 

9-1608 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Tamp 6" cross-serrated end Ø 
5mm 

1,6, KLI 

9-1610 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Tamp 6" cross-serrated end Ø 
6mm 

1,6, KLI 

9-1612 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Tamp 6" cross-serrated end Ø 
8mm 

1,6, KLI 

9-1614 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Tamp 6" cross-serrated end Ø 
10mm 

1,6, KLI 

9-162 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Williams for slotted h. 
1,6, KLI 

9-1621 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Plug Cutter Ø 5/7mm, 15,0cm 
1,6, KLI 

9-1621-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pusher for 9-1621 
1,6, KLI 

9-1622 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Plug Cutter Ø 7/9mm, 15,0cm 
1,6, KLI 

9-1622-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pusher for 9-1622 
1,6, KLI 

9-1624 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Plug Cutter Ø 10/12mm, 15,0cm 
1,6, KLI 

9-1624-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pusher for 9-1624 
1,6, KLI 

9-1626 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Plug Cutter Ø 12/14mm, 15,0cm 
1,6, KLI 

9-1626-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pusher for 9-1626 
1,6, KLI 

9-1628 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Plug Cutter Ø 20/22mm, 15,0cm 
1,6, KLI 
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9-1628-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pusher for 9-1628 
1,6, KLI 

9-1630 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Plug Cutter Ø 22/24mm, 15,0cm 
1,6, KLI 

9-1630-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ausstoßer für Art. 9-1630 
1,6, KLI 

9-1632 14-147 Trephine, Knochen Michele Trephine Ø 3/5mm, 7", 18,0cm 1,6, KLI 

9-1634 14-147 Trephine, Knochen Michele Trephine Ø 4/6mm, 7", 18,0cm 1,6, KLI 

9-1636 14-147 Trephine, Knochen Michele Trephine Ø 6/8mm, 7", 18,0cm 1,6, KLI 

9-164 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Williams for hexagonal 
1,6, KLI 

9-165 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Williams for hexagonal 
1,6, KLI 

9-166 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Sleeve for 5-120 
1,6, KLI 

9-167 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Sleeve for 9-169 
1,6, KLI 

9-168 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Sleeve for 5-122 
1,6, KLI 

9-169 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver for Dia. 3,5 / 4,0mm 
Scews 

1,6, KLI 

9-170 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver for mini screws 1,5 mm 
1,6, KLI 

9-171 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Holding Sleeve 1,5mm 
1,6, KLI 

9-172 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver 2,5 mm 
1,6, KLI 

9-173 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Holding Sleeve 2,5mm 
1,6, KLI 

9-174 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver shaft Hexagonal  2,5mm 
1,6, KLI 

9-176 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver shaft Hexagonal  3,5mm 
1,6, KLI 

9-1772 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extraction Bolts for Screws 1,5mm 
1,6, KLI 

9-1774 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extraction Bolts for Screws 2,0mm 
1,6, KLI 

9-1776 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extraction Bolts for Screws 2,7mm 
1,6, KLI 

9-1778 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extraction Bolts for Screws 3,5 / 4,0mm 
1,6, KLI 

9-178 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver shaft  1,5mm 
1,6, KLI 

9-1780 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extraction Bolts for Screws 4,5mm 
1,6, KLI 

9-1782 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Extraction Bolts for Screws 5,0 / 6,0 / 
1,6, KLI 

9-1785 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubenzieherschaft 1,5mm 
1,6, KLI 

9-179 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Screw Holding Forceps 
1,6, KLI 

9-1820 15-221 Zange, sonstige Forceps f. Broken Screws 200mm 1,6, KLI 

9-1822 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tap Handle 160mm with quick coupling 
1,6, KLI 
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9-1824 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

AL-Template Manual for use, Removal 
1,6, KLI 

9-1857 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ringmaulschlüssel-Satz mit Einlage 
1,6, KLI 

9-1858 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Combination wrench 8mm 
1,6, KLI 

9-1859 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ringmaulschlüssel 9,0 mm 
1,6, KLI 

9-1860 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Combination wrench 10mm 
1,6, KLI 

9-1861 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Combination wrench 11mm 
1,6, KLI 

9-1867 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Combination wrench 13mm 
1,6, KLI 

9-1868 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Combination wrench 14mm 
1,6, KLI 

9-1871 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Combination wrench 17mm 
1,6, KLI 

9-1872 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Combination wrench 19mm 
1,6, KLI 

9-1873 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Combination wrench 22mm 
1,6, KLI 

9-1910 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Gabel-Gabel- Schlüssel SW 6/7 
1,6, KLI 

9-194 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Handle for screw driver 
1,6, KLI 

9-196 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Shaft for 2,5 mm 
1,6, KLI 

9-2000 11-930 Führung, Bohrer threaded drill guide for 2,5mm drill bit 1,6, KLI 

9-2002 11-930 Führung, Bohrer threaded drill guide for 2,0mm drill bit 1,6, KLI 

9-2004 11-930 Führung, Bohrer centring sleeve for k.wire 1,6x160mm 1,6, KLI 

9-2006 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

direct measuring device for k.wire 
1,6, KLI 

9-2200 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexalobe Screwdriver Shaft Star--Bit 
4.= 

1,6, KLI 

9-2201 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexalobe Screwdriver Shaft Star--Bit 
5.= 

1,6, KLI 

9-2202 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexalobe Screwdriver Shaft Star--Bit 
6.= 

1,6, KLI 

9-2203 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexalobe Screwdriver Shaft Star--Bit 
8.= 

1,6, KLI 

9-2204 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexalobe Screwdriver Shaft Star-Bit 
10.= 

1,6, KLI 

9-2205 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexalobe Screwdriver Shaft Star-Bit 
15.= 

1,6, KLI 

9-2206 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexalobe Screwdriver Shaft Star-Bit 
20.= 

1,6, KLI 

9-2207 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexalobe Screwdriver Shaft Star-Bit 
25.= 

1,6, KLI 

9-2208 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexalobe Screwdriver Shaft Star-Bit 
30.= 

1,6, KLI 

9-2209 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexalobe Screwdriver Shaft Star-Bit 
40.= 

1,6, KLI 

9-250 11-930 Führung, Bohrer Mini Drill Sleeve 1,1mm/1,5mm 1,6, KLI 

9-251 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide and Drill Sleeve 1,5mm 1,6, KLI 
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9-252 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide and Drill Sleeve 2.0mm 1,6, KLI 

9-253 11-930 Führung, Bohrer Mini Drill Sleeve 1,5mm/2,0mm 1,6, KLI 

9-254 11-930 Führung, Bohrer Tap Sleeve and Drill Sleeve 3,5mm 1,6, KLI 

9-2541 11-930 Führung, Bohrer Tap Sleeve w/teeth 1,6, KLI 

9-255 11-930 Führung, Bohrer Double Drill Sleeve2,7/2,0mm 1,6, KLI 

9-2555 11-930 Führung, Bohrer Double Drill Sleeve2,0/1,5mm 1,6, KLI 

9-256 11-930 Führung, Bohrer Tap sleeve 3,5mm Dia 1,6, KLI 

9-2562 11-930 Führung, Bohrer Gewebeschutzhülse 2,0mm Dia 1,6, KLI 

9-257 11-930 Führung, Bohrer Bohrhülse für Dreistufenwerkzeug 1,6, KLI 

9-258 11-930 Führung, Bohrer Pointed drill guide 1,6, KLI 

9-2581 11-930 Führung, Bohrer Pointed drill guidesmall Ø 3,5 mm 1,6, KLI 

9-259 11-930 Führung, Bohrer Einstell- Lehre fürDreistufenwerk- 1,6, KLI 

9-260 11-930 Führung, Bohrer Tap Sleeve and Drill Sleeve 4,5mm 1,6, KLI 

9-261 11-930 Führung, Bohrer Tap sleeve and Drill sleeve 6,5mm 1,6, KLI 

9-262 11-930 Führung, Bohrer Drill guide for round-hole plate 3,2 1,6, KLI 

9-264 11-930 Führung, Bohrer Drill guide for round-hole plates 1,6, KLI 

9-266 11-930 Führung, Bohrer Neutral and load Drill Guide 2,0mm 1,6, KLI 

9-268 11-930 Führung, Bohrer Neutral and load Drill Guide 2,7mm 1,6, KLI 

9-270 11-930 Führung, Bohrer Neutral and load Drill Guide 3,5mm 1,6, KLI 

9-2701 
11-930 Führung, Bohrer 

Griff für Bohrbüchse f. Neutral 
u.Kompr. 

1,6, KLI 

9-272 11-930 Führung, Bohrer Neutral and load Drill Guide 3,2mm 1,6, KLI 

9-2721 11-930 Führung, Bohrer Neutral and load Drill Guide 3,2mm 1,6, KLI 

9-2722 11-930 Führung, Bohrer Ersatzteil ø 3,2mm, gold 1,6, KLI 

9-2723 11-930 Führung, Bohrer Ersatzteil ø 3,2mm, grün 1,6, KLI 

9-275 11-930 Führung, Bohrer Steck-Bohrbüchse 2,0mm/1,5mm 1,6, KLI 

9-276 11-930 Führung, Bohrer Insert Drill Sleeve2,7mm/2,0mm 1,6, KLI 

9-278 11-930 Führung, Bohrer Insert Drill Sleeve3,5mm/2,5mm 1,6, KLI 

9-278-1 11-930 Führung, Bohrer Steck-Bohrbüchse 3,5mm/2,5mm 1,6, KLI 

9-280 11-930 Führung, Bohrer Insert Drill Sleeve4,5mm/3,2mm 1,6, KLI 

9-281/2 10-866 KLEMME, KNOCHEN Reduktionsklemme, 16 cm 1,6, KLI 

9-284 10-866 KLEMME, KNOCHEN C-Clamp Drill Guidewith thread 4,5 1,6, KLI 

9-284-1 10-866 KLEMME, KNOCHEN C-Clamp Drill Guidewith thread 3,5mm 1,6, KLI 

9-290 11-930 Führung, Bohrer DLP Hip Drill Guide60mm 1,6, KLI 

9-291 11-930 Führung, Bohrer DLP Hipp Drill Guide 60mm 1,6, KLI 

9-294 11-930 Führung, Bohrer Triple Drill Guide Angle 130° 1,6, KLI 

9-296 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Chisel Guide 1,6, KLI 

9-302 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Condylar Plate Guide 1,6, KLI 

9-305 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Impactor Ferrozell Griff, runde Spitze 
1,6, KLI 

9-308 10-829 Meißel, orthopädisch Seating chisel 16mm 1,6, KLI 

9-310 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Quadrangular Positioning Plate 1,6, KLI 

9-312 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Triangular Positioning Plate 1,6, KLI 

9-314 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Triangul. Position.Plate 80/70/30° 1,6, KLI 

9-316 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Triang.Posit. Plate80/70/30° 1,6, KLI 

9-320 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Seating chisel 1,6, KLI 

9-322 10-829 Meißel, orthopädisch Seating chisel, infant size 1,6, KLI 
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9-324 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Insertor-extractor 
1,6, KLI 

9-325 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Posit. Plate f. children 90°/50°/40° 1,6, KLI 

9-326 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Posit. Plate f. children 80°/70°/30° 1,6, KLI 

9-327 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Posit. Plate f.children 100°/60°/20° 1,6, KLI 

9-328 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Posit.Plate f.children 110/90/90/70° 1,6, KLI 

9-330 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide for 4,5mm screws 1,6, KLI 

9-332 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide for 6,5mm screws 1,6, KLI 

9-334 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide 3,5 1,6, KLI 

9-336 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide 1,6, KLI 

9-338 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide 4,5/3,2with 2 inserts 1,6, KLI 

9-339 
11-930 Führung, Bohrer 

Gewebeschutzhülse 55/100mm wie 9-
338 

1,6, KLI 

9-400 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Iron for mini and finger pl. 1,6, KLI 

9-400-O 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Iron for mini and finger pl. 1,6, KLI 

9-402 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Iron for 3.5mm rec. plates 1,6, KLI 

9-404 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Iron for 2,7mm rec. plates 1,6, KLI 

9-406 15-221 Zange, sonstige Bending Pliers for 1.5 and 2.0 plate 1,6, KLI 

9-408 15-221 Zange, sonstige Bending Pliers for 2.7 and 3.5 plate 1,6, KLI 

9-409 15-221 Zange, sonstige Bending Pliers for 1,0 and 2,0 plate 1,6, KLI 

9-410 15-221 Zange, sonstige Wire Bending Pliers 1,6, KLI 

9-416 16-467 Biegeeisen, Biegeschablonen Bending Iron standard plates 1,6, KLI 

9-418 15-221 Zange, sonstige Bending Pliers for straight plates 1,6, KLI 

9-4183 15-221 Zange, sonstige Einsatz zu Biegezange 9-418 1,6, KLI 

9-4185 15-221 Zange, sonstige Einsatz zu Biegezange 9-418 1,6, KLI 

9-4186 15-221 Zange, sonstige Schraube zu Biegezange 9-418 1,6, KLI 

9-420 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Plate Bending press 
1,6, KLI 

9-4201 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw for Plate Bending press 
1,6, KLI 

9-430 11-930 Führung, Bohrer Drill Sleeve for tension device 1,6, KLI 

9-432 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Socket Wrench width11 mm 
1,6, KLI 

9-436 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

8mm screw-type compression 
1,6, KLI 

9-4381 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schlüssel chrom vanadium 
1,6, KLI 

9-440 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Articulated tensiondevice 20mm 
1,6, KLI 

9-442 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pin Wrench f. tension and distractor 
1,6, KLI 

9-499 15-670 ZANGE, KNOCHEN Kern bone forceps w. ratchet 17 cm 1,6, KLI 

9-500 15-670 ZANGE, KNOCHEN Kern bone forceps w. ratchet 160mm 1,6, KLI 

9-502 15-670 ZANGE, KNOCHEN Kern bone holding forceps 160mm 1,6, KLI 

9-504 15-670 ZANGE, KNOCHEN Kern bone forceps w. ratchet 210mm 1,6, KLI 

9-506 15-670 ZANGE, KNOCHEN Kern bone holding forceps 210mm 1,6, KLI 

9-507 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Knochenhaltezange Kern 230mm m. 
Sp. 

1,6, KLI 

9-508 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lane bone forceps w. ratchet 330mm 1,6, KLI 

9-510 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lane bone holding forceps 330mm 1,6, KLI 
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9-512 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lane bone holding forceps 450mm 1,6, KLI 

9-513 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lane bone hold.fcpsw/ratchet 450mm 1,6, KLI 

9-520 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Farabeuf-Lambotte forceps w.r. 
260mm 

1,6, KLI 

9-521 15-670 ZANGE, KNOCHEN Pelvic Reposition Forceps 1,6, KLI 

9-522 15-670 ZANGE, KNOCHEN Farabeuf-Lambotte forceps 260mm 1,6, KLI 

9-523 15-670 ZANGE, KNOCHEN Pelvic Reposition Forceps 190 mm 1,6, KLI 

9-530 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone holding forceps Lambotte 220mm 1,6, KLI 

9-532 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lambotte bone holding forceps 270mm 1,6, KLI 

9-534 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lambotte bone holding forceps 330mm 1,6, KLI 

9-540 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Verbrügge bone holding forceps 
175mm 

1,6, KLI 

9-544 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Verbrügge bone holding forceps 
250mm 

1,6, KLI 

9-546 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Verbrügge bone holding forceps 
260mm 

1,6, KLI 

9-548 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Verbrügge bone holding forceps 
270mm 

1,6, KLI 

9-560 15-670 ZANGE, KNOCHEN Reduction forceps Setter 240mm 1,6, KLI 

9-5601 15-670 ZANGE, KNOCHEN Nut for reduction fcp Setter 9-560 1,6, KLI 

9-562 15-670 ZANGE, KNOCHEN Reduction forceps Setter 160mm 1,6, KLI 

9-5621 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bolt and screw for reduction fcp 1,6, KLI 

9-562-1 15-670 ZANGE, KNOCHEN Spare Screw for 9-562 1,6, KLI 

9-564 15-670 ZANGE, KNOCHEN Reduktionszange selbsthaltend, 17 cm 1,6, KLI 

9-570 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ferguson bone holding forceps 230mm 1,6, KLI 

9-578 15-670 ZANGE, KNOCHEN Self-centering forceps 130mm 1,6, KLI 

9-580 15-670 ZANGE, KNOCHEN Self-centering forceps 150mm 1,6, KLI 

9-5801 15-670 ZANGE, KNOCHEN Nut for Self-centering forceps 150mm 1,6, KLI 

9-582 15-670 ZANGE, KNOCHEN Self-centering forceps 190mm 1,6, KLI 

9-584 15-670 ZANGE, KNOCHEN Self-centering forceps 240mm 1,6, KLI 

9-586 15-670 ZANGE, KNOCHEN Self-centering forceps 260mm 1,6, KLI 

9-588 15-670 ZANGE, KNOCHEN Self-centering forceps 280mm 1,6, KLI 

9-590 15-670 ZANGE, KNOCHEN Reposition forceps 190mm 1,6, KLI 

9-592 15-670 ZANGE, KNOCHEN SEMB bone holding forceps 20cm 1,6, KLI 

9-594 15-670 ZANGE, KNOCHEN Semb bone forceps with ratchet 20cm 1,6, KLI 

9-596 15-670 ZANGE, KNOCHEN Reposition forceps 135cm 1,6, KLI 

9-596-1 15-670 ZANGE, KNOCHEN Reposition forceps 130cm 1,6, KLI 

9-597 15-670 ZANGE, KNOCHEN Reposition Forceps for small fragments 1,6, KLI 

9-600 15-670 ZANGE, KNOCHEN Reposition forceps with ratch. 145mm 1,6, KLI 

9-602 15-670 ZANGE, KNOCHEN Repos. forceps w. ratch Reil 170mm 1,6, KLI 

9-603 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone reduction forceps 13 cm 1,6, KLI 

9-604 15-670 ZANGE, KNOCHEN Reduction forceps 200mm 1,6, KLI 

9-605 15-670 ZANGE, KNOCHEN HEY-GROVES Bone Holding Forceps 1,6, KLI 

9-607 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

ULRICH Bone Holding Fcps. with 
ratchet 

1,6, KLI 

9-608 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

ULRICH Bone Holding Fcps. with 
ratchet 

1,6, KLI 

9-609 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

HEY-GROVES Bone Holding Fcps. w. 
ratchet 

1,6, KLI 
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9-610 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lowmann bone clamps13,0cm 1,6, KLI 

9-612 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lowmann bone clamps18,5cm 1,6, KLI 

9-614 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lowmann bone clamps20,0cm 1,6, KLI 

9-615 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lowmann bone clamps 18,5cm 1,6, KLI 

9-616 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lowmann bone clamps 20,0cm 1,6, KLI 

9-618 15-670 ZANGE, KNOCHEN Repositioning forceps 23 cm 1,6, KLI 

9-620 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone holding forceps 200mm 1,6, KLI 

9-621 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Lowmann bone clamps12,0cm  1:1 
jaws 

1,6, KLI 

9-622 15-670 ZANGE, KNOCHEN Malleolar forceps 1,6, KLI 

9-623 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Lowmann bone clamps18,5cm  1:1 
jaws 

1,6, KLI 

9-624 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone holding forceps 170mm 1,6, KLI 

9-625 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Lowmann bone clamps20,0cm  1:1 
jaws 

1,6, KLI 

9-627 15-670 ZANGE, KNOCHEN Patella Forceps with speedlock 18cm 1,6, KLI 

9-628 15-670 ZANGE, KNOCHEN Locke Phalangeal serrated jaws 1,6, KLI 

9-630 15-221 Zange, sonstige Holding forceps for mini plates 135mm 1,6, KLI 

9-631 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Knochenhaltezange Hey Groves 
210mm 

1,6, KLI 

9-632 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone holding forceps Ulrich 23cm 1,6, KLI 

9-633 15-670 ZANGE, KNOCHEN Forceps Hey Groves 270mm 1,6, KLI 

9-634 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone holding forceps Ulrich 25cm 1,6, KLI 

9-635 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Hey Groves Bone Holding Forceps, 
305 mm 

1,6, KLI 

9-636 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone holding forceps Ulrich 28cm 1,6, KLI 

9-6362 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone holding forceps Ulrich 28cm 1,6, KLI 

9-637 15-670 ZANGE, KNOCHEN Sesamoidectomy Clamp 17,0cm 1,6, KLI 

9-638 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ulrich Bone hold. forceps 19cm mini 1,6, KLI 

9-639 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ulrich Bone HoldingForceps 185 mm 1,6, KLI 

9-640 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ulrich Bone Holding Forceps 26cm 1,6, KLI 

9-641 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Bishop Bone Forceps adjustable jaw 
with 

1,6, KLI 

9-642 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ulrich Bone HoldingForceps 19cm 1,6, KLI 

9-643 15-670 ZANGE, KNOCHEN Ulrich Bone HoldingForceps 280 mm 1,6, KLI 

9-644 15-670 ZANGE, KNOCHEN Charnley Bone Holding Forceps 1,6, KLI 

9-645 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Dingman Forceps 19cm 2x2 sharp 
teeth 

1,6, KLI 

9-646 15-670 ZANGE, KNOCHEN Holding Forceps with ball, left 15,5cm 1,6, KLI 

9-647 15-670 ZANGE, KNOCHEN Holding Forceps with ball, right 15,5cm 1,6, KLI 

9-650 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann retractor small 6mm 
1,6, KLI 

9-650/0 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann Knochenhebel kurze fein 
1,6, KLI 

9-650/1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann Knochenhebel kurze fein 
1,6, KLI 

9-650/12 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann Knochenheber, kurze, 
schmale 

1,6, KLI 

9-650/2 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann Knochenheber, kurze, 
schmale 

1,6, KLI 
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9-650/7 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann Knochenheber, runde Spitze 
1,6, KLI 

9-650/8 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann Knochenheber,  schmale 
1,6, KLI 

9-650/9 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann Knochenheber,  schmale 
1,6, KLI 

9-651 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann Knochenheber, breite Spitze 
1,6, KLI 

9-652 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann retractor small 8mm 
1,6, KLI 

9-654 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hohmann retractor with large shaft 
1,6, KLI 

9-656 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Retractor 8mm  short narrow tip 
1,6, KLI 

9-658 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Retractor 18mm  short narrow tip 
1,6, KLI 

9-660 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Retractor 18mm  long narrow tip 
1,6, KLI 

9-662 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Humeral Head Retractor 18mm blade 
width 

1,6, KLI 

9-666 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Retractor 43mm 
1,6, KLI 

9-668 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Retractor 70mm narrow tip 
1,6, KLI 

9-670 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Retractor 43mm angled 
1,6, KLI 

9-672 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Reduction Forceps curved with 
guide 

1,6, KLI 

9-674 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Retractor 22mm 
1,6, KLI 

9-675 15-670 ZANGE, KNOCHEN Vogen Sesamoid Clamp 1,6, KLI 

9-676 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Retractor 24mm widetip 
1,6, KLI 

9-677 15-670 ZANGE, KNOCHEN Stagbeetle Forceps curved 1,6, KLI 

9-678 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bennett Retractor 24cm 
1,6, KLI 

9-680 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lange-Hohmann Retractor 
1,6, KLI 

9-682 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Blount Retractor for knee 27cm 
1,6, KLI 

9-684 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Retractor for Knee 17,5cm 
1,6, KLI 

9-685 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Humeruskopfhebel 220 mm lang 
1,6, KLI 

9-689 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bristow / Bankart Humeral Retractor 
1,6, KLI 

9-690 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Capsule Retractor 25,0cm 
1,6, KLI 

9-691 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fukuda Style Retractor with T-Handle 
1,6, KLI 

9-692 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fukuda Style Retractor with T-Handle 
1,6, KLI 

9-693 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pelvic Retractor 27,0 cm 24 mm blade 
1,6, KLI 
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9-695 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bristow / Bankart Soft Tissue Retractor 
1,6, KLI 

9-696 12-423 Hammer, Knochen Bergmann Hammer 1,6, KLI 

9-700 12-423 Hammer, Knochen Bone Hammer 215g 250mm dia 30mm 1,6, KLI 

9-701 12-423 Hammer, Knochen Spare chucks for hammer no. 9-700 1,6, KLI 

9-702 12-423 Hammer, Knochen Bone Hammer 350g 1,6, KLI 

9-704 12-423 Hammer, Knochen Bone Hammer 500g 1,6, KLI 

9-706 12-423 Hammer, Knochen Bone Hammer 700g 1,6, KLI 

9-708 12-423 Hammer, Knochen Bone Hammer 250mm dia 42mm 1,6, KLI 

9-709 12-423 Hammer, Knochen Bone Hammer withoutlead 400 gr. 1,6, KLI 

9-710 12-423 Hammer, Knochen Bone Hammer 125g dia 30mm 1,6, KLI 

9-712 
12-423 Hammer, Knochen 

Williger bone hammer 24cms ø 26mm, 
300g 

1,6, KLI 

9-714 
12-423 Hammer, Knochen 

Williger bone hammer 24cms ø 28mm, 
340g 

1,6, KLI 

9-716 
12-423 Hammer, Knochen 

Williger bone hammer 24cms ø 30mm, 
400g 

1,6, KLI 

9-717 12-423 Hammer, Knochen Cottle bone hammer 19cms, 240g 1,6, KLI 

9-718 
12-423 Hammer, Knochen 

Doyen bone hammer 20cms ø 25mm, 
120g 

1,6, KLI 

9-720 
12-423 Hammer, Knochen 

Doyen bone hammer 20cms ø 30mm, 
180g 

1,6, KLI 

9-722 
12-423 Hammer, Knochen 

Doyen bone hammer 20cms ø 35mm, 
260g 

1,6, KLI 

9-724 12-423 Hammer, Knochen Cottle bone hammer 19cms, 240g 1,6, KLI 

9-726 
12-423 Hammer, Knochen 

Thiess bone hammer 16,5cms ø 
20mm, 140g 

1,6, KLI 

9-728 
12-423 Hammer, Knochen 

Thiess bone hammer 16,5cms ø 
20mm, 140g 

1,6, KLI 

9-730 
12-423 Hammer, Knochen 

Lucae bone hammer 19cms ø 19mm, 
230g 

1,6, KLI 

9-732 
12-423 Hammer, Knochen 

Lucae bone hammer 19cms ø 19mm, 
230g 

1,6, KLI 

9-734 
12-423 Hammer, Knochen 

Partsch bone hammer 18cms ø 22mm, 
200g 

1,6, KLI 

9-735 12-423 Hammer, Knochen Narrow Tip Mallet phenolic handle 1,6, KLI 

9-736 
12-423 Hammer, Knochen 

Mead Bone Hammer, 17 cm, Ø 26 mm 
320 gr 

1,6, KLI 

9-736-1 
12-423 Hammer, Knochen 

Ersatzbacken für MEAD Knochenham-
mer 

1,6, KLI 

9-738 12-423 Hammer, Knochen Ortho short Mallet, stainless steel, 1,6, KLI 

9-740 12-423 Hammer, Knochen Cloward-style Mallet 120gr., 19,0cm 1,6, KLI 

9-750 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Periost. Elevator medium str. blade 1,6, KLI 

9-752 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Periost.Elevator medium curved blade 1,6, KLI 

9-754 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Periost. Elevator large str. blade 1,6, KLI 

9-756 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Periost. Elevator small curved blade 1,6, KLI 

9-758 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Periost. Elevator small curved blade 1,6, KLI 

9-760 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Periost.Elev. extrasmall curved bl. 1,6, KLI 

9-766 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Chisel handle 
1,6, KLI 

9-7661 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ersatzschraube zu Meisselgriff 9-766 
1,6, KLI 
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9-768 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel blade 10mm 1,6, KLI 

9-770 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel blade 16mm 1,6, KLI 

9-772 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel blade 25mm 1,6, KLI 

9-774 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel blade  5mm 1,6, KLI 

9-776 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Wrench 3mm f. chisel handle 
1,6, KLI 

9-777 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini-Lambotte 170 x 3 mm 1,6, KLI 

9-778 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini-Lambotte 170 x 4 mm 1,6, KLI 

9-779 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte 170 x 6 mm 1,6, KLI 

9-780 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini-Lambotte 170 x 8 mm 1,6, KLI 

9-782 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini-Lambotte 170 x10 mm 1,6, KLI 

9-784 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini-Lambotte 170 x 12 mm 1,6, KLI 

9-786 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini-Lambotte 170 x 16 mm 1,6, KLI 

9-790 11-895 HOHLMEIßEL  Gouge straight  5mm 1,6, KLI 

9-792 11-895 HOHLMEIßEL  Gouge straight  10mm 1,6, KLI 

9-794 11-895 HOHLMEIßEL  Gouge straight  15mm 1,6, KLI 

9-796 11-895 HOHLMEIßEL  Gouge curved  5mm 1,6, KLI 

9-798 11-895 HOHLMEIßEL  Gouge curved 10mm 1,6, KLI 

9-800 11-895 HOHLMEIßEL  Gouge curved 15mm 1,6, KLI 

9-801 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Flachmeissel 22,0cm 7mm 1,6, KLI 

9-802 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel flat 22,0cm 10mm 1,6, KLI 

9-803 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Flachmeissel 22,0cm 12mm 1,6, KLI 

9-804 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel flat 22,0cm 15mm 1,6, KLI 

9-806 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel flat 22,0cm 20mm 1,6, KLI 

9-808 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel flat 22,0cm 25mm 1,6, KLI 

9-810 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel flat 22,0cm 30mm 1,6, KLI 

9-812 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel flat 22,0cm 7mm 1,6, KLI 

9-814 11-895 HOHLMEIßEL  Gouge Lexer 22,0cm 10mm 1,6, KLI 

9-816 11-895 HOHLMEIßEL  Gouge Lexer hollow 22,0cm 15mm 1,6, KLI 

9-818 11-895 HOHLMEIßEL  Lexer Gouge hollow 22,0cm 20mm 1,6, KLI 

9-820 11-895 HOHLMEIßEL  Lexer Gouge hollow 22,0cm 25mm 1,6, KLI 

9-820-30 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel flat 22,0cm 30mm 1,6, KLI 

9-821 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte 125 x 4 mm 1,6, KLI 

9-821-3 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte 125 x 3 mm 1,6, KLI 

9-822 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte 125 x 6 mm 1,6, KLI 

9-823 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte 125 x 8 mm 1,6, KLI 

9-824 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte 125 x 10 mm 1,6, KLI 

9-825 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte  125 x 12 mm 1,6, KLI 

9-826 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte  125 x 15 mm 1,6, KLI 

9-827 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte  125 x 18 mm 1,6, KLI 

9-828 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte 125 x 19 mm 1,6, KLI 

9-829 12-845 Osteotom, orthopädisch Mini Lambotte 125 x 20 mm 1,6, KLI 

9-830 10-829 Meißel, orthopädisch Smith Petersen Chisel  6mm 1,6, KLI 

9-832 10-829 Meißel, orthopädisch Smith Petersen Chisel 9mm 1,6, KLI 

9-834 10-829 Meißel, orthopädisch Smith Petersen Chisel 12mm 1,6, KLI 

9-836 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 15mm 1,6, KLI 

9-838 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 20mm 1,6, KLI 
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9-840 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 25mm 1,6, KLI 

9-842 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 30mm 1,6, KLI 

9-844 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 6mm geb. 1,6, KLI 

9-846 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 9mm geb. 1,6, KLI 

9-848 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 12mm curved 1,6, KLI 

9-850 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 15mm curved 1,6, KLI 

9-852 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 20mm curved 1,6, KLI 

9-854 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 25mm curved 1,6, KLI 

9-856 10-829 Meißel, orthopädisch Smith-Petersen Chisel 30mm curved 1,6, KLI 

9-858 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 6mm 1,6, KLI 

9-860 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 9mm 1,6, KLI 

9-862 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 12mm 1,6, KLI 

9-864 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 15mm 1,6, KLI 

9-866 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 20mm 1,6, KLI 

9-868 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 25mm 1,6, KLI 

9-870 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 30mm 1,6, KLI 

9-872 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 6mm curved 1,6, KLI 

9-874 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 9mm curved 1,6, KLI 

9-876 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 12mm curved 1,6, KLI 

9-878 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 15mm curved 1,6, KLI 

9-880 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 20mm curved 1,6, KLI 

9-882 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 25mm curved 1,6, KLI 

9-884 11-895 HOHLMEIßEL  Smith-Petersen Gouge 30mm curved 1,6, KLI 

9-897 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotome 5mm straight 1,6, KLI 

9-898 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotome 8mm straight 1,6, KLI 

9-900 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotome 10mm straight 1,6, KLI 

99-0010 12-737 Nadel, stumpf Chir. Nadel Fig. 10geb. 3/8KR. DFR. 1,6, KLI 

99-0011 12-737 Nadel, stumpf Chir. Nadel Fig. 10geb. 1/2KR. 1,6, KLI 

99-0012 12-737 Nadel, stumpf Chir. Nadel Fig. 12geb. 3/8KR. DFR. 1,6, KLI 

99-0013 12-737 Nadel, stumpf Chir. Nadel Fig. 12geb. 1/2KR. 1,6, KLI 

99-0014 12-737 Nadel, stumpf Chir. Nadel Fig. 14geb. 3/8KR. 1,6, KLI 

99-0015 12-737 Nadel, stumpf Chir. Nadel Fig. 14geb. 1/2KR. 1,6, KLI 

99-0018 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Stegeinsatz für Kanulierte Schrauben 
1,6, KLI 

99-0134 15-221 Zange, sonstige Gorney Septal Morselizer double act. 1,6, KLI 

99-0136 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Handstück mit Selbstspannung 
1,6, KLI 

99-0137 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sieb 
1,6, KLI 

99-0138 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Deckel 
1,6, KLI 

99-0168 11-930 Führung, Bohrer Endteil für Bohrbüchse 9-268 1,6, KLI 

99-0169 11-930 Führung, Bohrer Endteil für Bohrbüchse 9-268 1,6, KLI 

99-0170 11-930 Führung, Bohrer Endteil für Bohrbüchse 9-270 1,6, KLI 

99-0171 11-930 Führung, Bohrer Endteil für Bohrbüchse 9-270 1,6, KLI 

99-0172 11-930 Führung, Bohrer Endteil für Bohrbüchse 9-272 1,6, KLI 

99-0173 11-930 Führung, Bohrer Endteil für Bohrbüchse 9-272 1,6, KLI 

99-0194 13-730 Sterilgutcontainer Aluminum containerblue, small 1,6, KLI 
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9-902 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotome 12mm straight 1,6, KLI 

99-021010 13-730 Sterilgutcontainer Empty Tray No: 4, (Instrument Tray) 1,6, KLI 

99-021011 13-730 Sterilgutcontainer Empty container, 440 x 280 x 200mm 1,6, KLI 

99-
02202.2330 13-231 STANZE, KNOCHEN 

Micro- Kerrison Rongeur 23cm 40°, 
3mm UP 

1,6, KLI 

99-
02202.2340 13-231 STANZE, KNOCHEN 

Micro- Kerrison Rongeur 23cm 40°, 
4mm UP 

1,6, KLI 

99-
02202.2350 13-231 STANZE, KNOCHEN 

Micro- Kerrison Rongeur 23cm 40°, 
5mm UP 

1,6, KLI 

99-022100 13-730 Sterilgutcontainer Empty Tray No: 1, TI (Screw Tray) 1,6, KLI 

99-0224-18 
12-234 Klinge, Messer 

Olivecrona Dura Dissector Fine CVD 
18cm 

1,6, KLI 

99-
02242.1840 13-231 STANZE, KNOCHEN 

Spurling IVD Rongeur 18cm ANG-DN 
4x10mm 

1,6, KLI 

99-0236 15-221 Zange, sonstige Drahtbiegezange 16 cm 1,6, KLI 

99-0244-18 
12-234 Klinge, Messer 

Olivecrona Dura Dissector Fine CVD 
18cm 

1,6, KLI 

99-
02477.2300 15-882 KLEMME, GEFÄß 

Hemostatic Forceps 23 cm - 9" 
1,6, KLI 

99-0255 
13-041 

Schneideinstrument, Stift und 
Draht 

Drahtkneifzange (Seitenschneider) 
1,6, KLI 

99-0263 
13-041 

Schneideinstrument, Stift und 
Draht 

Seitenschneider (Kneifzange) 
1,6, KLI 

99-0264 15-221 Zange, sonstige Ausziehzange 1,6, KLI 

99-0265 13-416 HOHLMEIßELZANGE Hohlmeißelzange Marquardt 20,0 cm 1,6, KLI 

99-0268 15-221 Zange, sonstige Extraktionszange für Gleitnägel 1,6, KLI 

99-0269 15-275 AHLE Pfriem zum einsetzen von Gleitnägeln 1,6, KLI 

99-0270 15-670 ZANGE, KNOCHEN Semb Rib Holding Forceps 1,6, KLI 

99-0294 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Double wrench for hexagonal Nuts of 
1,6, KLI 

99-
02948.2413 12-845 Osteotom, orthopädisch 

Lambotte Osteotome STR 6x240mm 
1,6, KLI 

99-0297 15-275 AHLE Perthes Reibahle  14cm Vierkant 1,6, KLI 

99-0298 15-275 AHLE Perthes Bown Awl 21cm 1,6, KLI 

99-0299 15-275 AHLE Perthes Bown Awl 21cm 1,6, KLI 

99-
03056.0008 11-084 Kürette 

Sharp Curettes Ø 8 mm 
1,6, KLI 

99-
03056.0010 11-084 Kürette 

Sharp Curettes Ø 10 mm 
1,6, KLI 

99-
03056.0014 11-084 Kürette 

Sharp Curettes Ø 14 mm 
1,6, KLI 

99-0307 15-221 Zange, sonstige Nagelzange m. Übersetzung 15cm 1,6, KLI 

99-0308 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Zubehör zu Smith Petersen Platten 
1,6, KLI 

99-0310 
13-041 

Schneideinstrument, Stift und 
Draht 

Drahtschneidezange 240 mm 
1,6, KLI 

99-
03113.1800 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE 

Sedillot Periosteal Raspatory 18,5cm 
1,6, KLI 

99-
03117.1801 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE 

Raspatories Ø 13mm / 20 cm - 8" 
1,6, KLI 

99-0317 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubendr. H3 KEY n.Z. 0501-
5100/1.3 

1,6, KLI 
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99-0318 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubendreher ohne Griff 
1,6, KLI 

99-0319 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver hex. across flats 3,5mm 
1,6, KLI 

99-
03223.2101 13-386 Wundhaken, Orthopädie 

Sauerbruch Retractors 8 x 25 mm 
1,6, KLI 

99-
03253.1104 13-386 Wundhaken, Orthopädie 

Volkmann Rectr. Sharp 4 Prongs 
11,5cm 

1,6, KLI 

99-
03315.2204 13-386 Wundhaken, Orthopädie 

Langenbeck Retractors 13 x 42 mm 
1,6, KLI 

99-
03319.2205 13-386 Wundhaken, Orthopädie 

Sauerbruch Retractors 12 x 45 mm 
1,6, KLI 

99-
03377.3200 13-386 Wundhaken, Orthopädie 

Adson Retr. Blunt 4x5 Prongs 32.0cm 
1,6, KLI 

99-
03499.2012 16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bone Temper 20cm, 12m Diam. 
1,6, KLI 

99-
03601.1700 13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Luer Bone Rongeur Forceps CVD 
17,0cm 

1,6, KLI 

99-
03604.1800 13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Jansen Bone Rongeur Forceps STR 
18,0cm 

1,6, KLI 

99-
03608.1500 13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Blumenthal Bone Rongeur FCPS 
15,5cm 

1,6, KLI 

99-
03609.1800 13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Beyer Rongeur Forceps 18 cm 
1,6, KLI 

99-
03630.1801 13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Ruskin Bone Rongeur FCPS 18cm 
CVD 

1,6, KLI 

99-
03655.2303 13-416 HOHLMEIßELZANGE 

Echlin Bone Rongeur 23cm, 3x10mm 
1,6, KLI 

99-
03720.2700 15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Stille-Liston Bone Cutt. FCPS STR 
27,0cm 

1,6, KLI 

99-0380 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fischer Längenmess-Instrument 
1,6, KLI 

99-03801 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fischer Instrument 
1,6, KLI 

9-904 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotome 15mm straight 1,6, KLI 

99-0409 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Hülse mit Trichter 45° 1,6, KLI 

99-0410 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Hülse mit Trichter 90° 1,6, KLI 

99-0412 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tiefenmessstab 3,0 mm dia 
1,6, KLI 

99-0413 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trokar 6,1 mm dia 125 mm 
1,6, KLI 

99-0414 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Hülse 8,0 mm dia 90mm 1,6, KLI 

99-0415 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Distanzring 7,0 mm dia x 15 mm 
1,6, KLI 

99-0423 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hegar Dilatatoren 17,5mm dia 
1,6, KLI 

99-0433 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Finochietto Rippensperrer doppel- 1,6, KLI 

99-0434 
13-041 

Schneideinstrument, Stift und 
Draht 

Drahtschneidezange rostfrei 4 / 3 mm 
1,6, KLI 

99-0436 
13-041 

Schneideinstrument, Stift und 
Draht 

Drahtschneidezange chrom-vanadium 
1,6, KLI 

99-0446 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Jewett Schränkhebel20 cm 
1,6, KLI 

99-0478 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Verbrügge bone holding forceps 
195mm 

1,6, KLI 
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9-905 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotome 10mm cvd. 1,6, KLI 

99-0510 15-670 ZANGE, KNOCHEN Kieferrepositionszange 135 mm 1,6, KLI 

99-052001 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Empty Tray No: 2, TI 
1,6, KLI 

99-0522 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Anterior Retractor 1,6, KLI 

99-0523 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Anterior Retractor 1,6, KLI 

99-0528 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Knochenmühle 
1,6, KLI 

99-0529 14-257 PINZETTE De Bakey Pinzette ger. 16cm  2,7mm 1,6, KLI 

9-906 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotomt 20mm straight 1,6, KLI 

99-0687 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray 520 x 250 x 75mm 
1,6, KLI 

9-907 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotome 20mm curved 1,6, KLI 

99-0709 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Spreader, LAMINA, 26 cm,2 flat jaws 1,6, KLI 

99-0710 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

Spreader, LAMINA, 25cm,2 cupped 
jaws 

1,6, KLI 

99-
07420.1800 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE 

Freer Septum Elevator 18cm 
1,6, KLI 

99-
07509.0116 16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Michel Ersatzspiegel Ø 16mm 
1,6, KLI 

99-
07509.0118 16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Michel Ersatzspiegel Ø 18mm 
1,6, KLI 

99-0761 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Aufsteckhülse allein 1,6, KLI 

99-0785 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Meßlehre für Schrauben 
1,6, KLI 

99-0786 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trachealkanülen Fig. 5 
1,6, KLI 

99-0787 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trachealkanülen Fig. 6 
1,6, KLI 

99-0788 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trachealkanülen Fig. 7 
1,6, KLI 

99-0789 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trachealkanülen Fig. 8 
1,6, KLI 

99-07892 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trachealkanülen Fig. 9 
1,6, KLI 

99-07894 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trachealkanülen Fig. 4 
1,6, KLI 

99-0790 15-275 AHLE Bone Awl st.st.w.chrom. plated 1,6, KLI 

99-0791 15-670 ZANGE, KNOCHEN McIndoe Bone Cutting Forceps 190mm 1,6, KLI 

99-0792 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone Rongeur curved195mm 1,6, KLI 

99-0793 15-670 ZANGE, KNOCHEN Bone Rongeur fenestrated 185mm 1,6, KLI 

99-0794 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bristow's Bone Lever 230mm 
1,6, KLI 

99-0795 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trethowan Bone Lever 
1,6, KLI 

99-0796 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Langenbeck Bone Hook 
1,6, KLI 

99-0797 15-741 RASPEL, KNOCHEN Bone Rasp 223mm 1,6, KLI 

99-0798 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Volkmann Bone Scoopmed. size 
215mm 

1,6, KLI 

99-0799 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Steel Ruler 150mm 
1,6, KLI 

9-908 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotome 25mm straight 1,6, KLI 
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99-0800 14-257 PINZETTE Brown Pinzette gezahnt 16 cm  9:9 1,6, KLI 

99-0801 14-257 PINZETTE Brown Pinzette gezahnt 20 cm  9:9 1,6, KLI 

99-0807 15-225 HAKEN, SONSTIGE Einzinkerhaken scharf, klein 1,6, KLI 

99-0808 15-225 HAKEN, SONSTIGE Einzinkerhaken scharf, mittel 1,6, KLI 

99-0810 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Halteklammer für Plättchen 2,0 mm 
1,6, KLI 

99-08102 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Halteklammer für Plättchen 3,5 mm 
1,6, KLI 

99-0813 15-221 Zange, sonstige SchraubenhaltezangeLane 23 cm 1,6, KLI 

99-0815 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Trelat Spekula 1,6, KLI 

99-0819 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

SVEN JOHANSSON Einschläger 
1,6, KLI 

99-0821 15-275 AHLE Awl cannulated 1,6, KLI 

99-0822 10-868 KLEMME, BULLDOG Santulli Atrauma-Bulldogklemme geb. 1,6, KLI 

99-0823 15-225 HAKEN, SONSTIGE Einzinkerhaken scharf, gross 200 mm 1,6, KLI 

99-0842 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

DHS/DCS Schlüssel für DHS/DCS 
1,6, KLI 

99-0843 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE DHS/DCS Zentrierhülse für DHS/DCS 1,6, KLI 

99-0844 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraubengitter mitDeckel und 
1,6, KLI 

99-0845 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraubengitter mitDeckel und 
1,6, KLI 

99-0846 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraubengitter mitDeckel und 
1,6, KLI 

99-0847 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraubengitter mitDeckel und 
1,6, KLI 

99-0848 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraubengitter mitDeckel und 
1,6, KLI 

99-0852 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Nabatoff Besteck 
1,6, KLI 

99-0858 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Thorax Spreizer 1,6, KLI 

99-0859 13-386 Wundhaken, Orthopädie Israel Wundhaken stumpf 25 cm 1,6, KLI 

99-0860 13-386 Wundhaken, Orthopädie Israel Wundhaken stumpf 70x70mm 1,6, KLI 

99-0861 13-386 Wundhaken, Orthopädie Volkmann Wundhaken scharf 1,6, KLI 

99-0862 13-287 Knochenfeile Knochenfeile 13mm 24 cm 1,6, KLI 

99-0867 15-275 AHLE Obwegeser Oberkieferahle 1,6, KLI 

99-0871 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebeinsatz nach Muster 
1,6, KLI 

99-0876 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

wrapping drape 
1,6, KLI 

99-0877 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Rasps ref.11-370 to 11-378 
1,6, KLI 

99-0881 11-930 Führung, Bohrer Tibial Proximal Drill Guide 1,6, KLI 

99-0884 13-287 Knochenfeile Bone File Small 1,6, KLI 

99-0885 13-287 Knochenfeile Bone File Large 1,6, KLI 

99-0886 15-670 ZANGE, KNOCHEN Hey Groves bone holding forceps with 1,6, KLI 

99-0887 15-670 ZANGE, KNOCHEN Hey Groves bone holding forceps with 1,6, KLI 

99-0888 15-670 ZANGE, KNOCHEN Hey Groves bone holding forceps with 1,6, KLI 

99-0889 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone hook with sharp end 1,6, KLI 

99-0890 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone hook with blunt end 1,6, KLI 
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99-0891 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lane bone Lever, for small bone 
1,6, KLI 

99-0892 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trethowan bone lever, for small bone 
1,6, KLI 

99-0893 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Watson-Jones bone lever, 28 cm 
1,6, KLI 

99-0894 13-451 Säge, Knochen, manuell Finger Saw 1,6, KLI 

99-0896 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Key for Chuck 
1,6, KLI 

99-0897 11-084 Kürette Volkman curette, one end long, No.1 1,6, KLI 

99-0898 11-084 Kürette Volkman curette, one end long, No.2 1,6, KLI 

99-0899 11-084 Kürette Volkman curette, one end long, No.3 1,6, KLI 

9-909 10-829 Meißel, orthopädisch Stille Chisel 30mm straight 1,6, KLI 

99-0900 11-084 Kürette Volkman curette, one end long, No.4 1,6, KLI 

99-0901 11-084 Kürette Volkman curette, one end long, No.5 1,6, KLI 

99-0902 11-084 Kürette Volkman curette, one end long, No.6 1,6, KLI 

99-0903 15-221 Zange, sonstige Sequestrum forceps,straight 1,6, KLI 

99-0904 15-221 Zange, sonstige Sequestrum forceps,angled 1,6, KLI 

99-0905 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Washer for McLaughlin plate 
1,6, KLI 

99-0917 16-787 Klammerentferner Staple starter for 16 mm wide staple 1,6, KLI 

99-0918 16-787 Klammerentferner Staple starter for 22 mm wide staple 1,6, KLI 

99-0922 13-386 Wundhaken, Orthopädie RETRACTOR, WEISLANDER; SHARP 1,6, KLI 

99-0923 13-386 Wundhaken, Orthopädie RETRACTOR, WEISLANDER; BLUNT 1,6, KLI 

99-0924 15-882 KLEMME, GEFÄß Delicate Haemostatic Forceps 1,6, KLI 

99-0925 15-882 KLEMME, GEFÄß Delicate Haemostatic Forceps 1,6, KLI 

99-0926 15-212 Klemme, sonstige Towel Clamps Backhaus 90 mm 1,6, KLI 

99-0927 15-212 Klemme, sonstige Towel Clamps Backhaus 110 mm 1,6, KLI 

99-0928 15-212 Klemme, sonstige Towel Clamps Backhaus 135 mm 1,6, KLI 

99-0929 15-212 Klemme, sonstige Towel Clamps Backhaus-Kocher 13 cm 1,6, KLI 

99-0930 15-212 Klemme, sonstige Towel Clamps Backhaus 80 mm 1,6, KLI 

99-0931 13-416 HOHLMEIßELZANGE Bone Rongeurs 145 mm 1,6, KLI 

99-0932 11-895 HOHLMEIßEL Chisel 140 mm  8 mm 1,6, KLI 

99-0933 11-895 HOHLMEIßEL Gouge Partsch 170mm5mm 1,6, KLI 

99-0934 11-895 HOHLMEIßEL Scaphoid gouges 135mm 1,6, KLI 

99-0935 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Scalpel Handele No.4 
1,6, KLI 

99-0936 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Retractor Farabeuf 130mm 1,6, KLI 

99-0937 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Retractor Mikulicz 250mm 1,6, KLI 

99-0938 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Needle Cases 65mmx16mm 
1,6, KLI 

99-0939 15-882 KLEMME, GEFÄß Delicate Haemostatic Forceps Crile 1,6, KLI 

99-0940 15-882 KLEMME, GEFÄß Delicate Haemostatic Forceps Crile 1,6, KLI 

99-0941 15-882 KLEMME, GEFÄß Haemostatic ForcepsKocher 14cm str. 1,6, KLI 

99-0942 15-882 KLEMME, GEFÄß Dressing Forceps Foerster-Ballenger 1,6, KLI 

99-0943 15-212 Klemme, sonstige Gall Bladder Forceps Doyen 185mm 1,6, KLI 

99-0944 15-868 Nadelführung Needle Holders Crile-Murray 150mm 1,6, KLI 

99-0945 15-868 Nadelführung Needle Holders Hegar 170 mm 1,6, KLI 

99-0946 15-868 Nadelführung Needle Holders Hegar 200 mm 1,6, KLI 
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99-0947 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Suction cannula Pool 225 mm 
1,6, KLI 

99-0948 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Rectal Specula Mathieu 225 mm 1,6, KLI 

99-0949 13-827 Stripper, Sehne Nabatoff Vein stripper set in metal 1,6, KLI 

99-0950 15-882 KLEMME, GEFÄß Sigmoid AnastomosisForceps Resano 1,6, KLI 

99-0955 14-257 PINZETTE Dissecting Forceps Mixter 230 mm 1,6, KLI 

99-0956 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Kirschner Bauchdeckenhalter komplett 1,6, KLI 

99-0959 15-212 Klemme, sonstige Tuchklemme 11 cm 1,6, KLI 

99-0965 10-868 KLEMME, BULLDOG DeBakey Satinksy Bulldogklemme 7cm 1,6, KLI 

99-0966 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Cusco Spekulum Schweizer Mod. 1,6, KLI 

99-0967 14-257 PINZETTE Brown Pinzette gezahnt 25 cm  9:9 1,6, KLI 

99-0968 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraubengitter mitDeckel und 
1,6, KLI 

99-0969 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraubengitter mitDeckel und 
1,6, KLI 

99-0970 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraubengitter mitDeckel und 
1,6, KLI 

99-0973 15-882 KLEMME, GEFÄß Haemostatic Forceps, Crile, 160 mm 1,6, KLI 

99-0974 15-212 Klemme, sonstige Forceps, Allis, 200mm 8 " 1,6, KLI 

99-0975 15-212 Klemme, sonstige Peritoneum Forceps,Mikulicz, 200 mm 1,6, KLI 

99-0976 15-868 Nadelführung Needle Holder, Hegar, 150 mm, 6 " 1,6, KLI 

99-0977 15-868 Nadelführung Needle Holder, Hegar, 200 mm, 8 " 1,6, KLI 

99-0978 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Abdominal Retractor, Kirschner 1,6, KLI 

99-0979 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Frame 1,6, KLI 

99-0980 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Valve 1,6, KLI 

99-0981 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Valve 1,6, KLI 

99-0982 13-498 Schere, Orthopädie Präparierschere, Reynolds 1,6, KLI 

99-0983 13-386 Wundhaken, Orthopädie Wundhaken, Mannerfeld, 155 mm 6 " 1,6, KLI 

99-0994 13-498 Schere, Orthopädie Scissor, Metzenbaum, 180 mm, 7" 1,6, KLI 

9-910 11-895 HOHLMEIßEL  Stille Gouge 10mm straight 1,6, KLI 

99-1010 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

DHS Locking Device 
1,6, KLI 

99-1012 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Measuring Device for drill bits 
1,6, KLI 

99-1013 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Verlängerungsrohr für 14-600 
1,6, KLI 

99-1014 11-930 Führung, Bohrer DHS Parallel Drill Guide 1,6, KLI 

99-1015 16-340 Gipssäge, elektrisch Osc. säge mit Akkupack kpl. 1,6, KLI 

99-1016 16-340 Gipssäge, elektrisch Ersatzakku 1,6, KLI 

99-104.26 14-257 PINZETTE Forceps 16 cm 1,6, KLI 

99-104.27 14-257 PINZETTE Forceps 14 cm 1,6, KLI 

99-1060 15-221 Zange, sonstige BRAND FORCEPS STR.,19 cm 1,6, KLI 

99-1061 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

LOVE GRUENW. RONG, 3x10 / 12,5 
cm 

1,6, KLI 

99-1062 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

BADGLEY LAMINEKTOMIE RETRAC-
TOR 

1,6, KLI 

99-1063 
13-231 STANZE, KNOCHEN 

LOVE GRUENW. RONG 3x10 / 12,5 
cm 

1,6, KLI 

99-1064 15-253 SPREIZER, SONSTIGE OLLIER RETRACTOR, 4t. 36x60 mm 1,6, KLI 

99-1065 15-253 SPREIZER, SONSTIGE RETRACTOR BLUNT 3 TEETH 1,6, KLI 
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99-1066 
15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

MISKIMON CEREBELLUMRETRAC-
TOR SHARP 

1,6, KLI 

99-1067 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE McDONALD Elevator 19 cm 1,6, KLI 

99-1068 15-245 Schere, sonstige DANDY Scissor 1,6, KLI 

99-1069 15-253 SPREIZER, SONSTIGE CHARNLEY initial, set of 2 1,6, KLI 

99-1070 
11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE 

CHUSHING Elevator/Raspatorium 4 
mm 

1,6, KLI 

99-1071 15-670 ZANGE, KNOCHEN Hey groves bone holding forceps 1,6, KLI 

99-1072 15-670 ZANGE, KNOCHEN Hey groves bone holding forceps 1,6, KLI 

99-1073 15-670 ZANGE, KNOCHEN Hey groves bone holding forceps 1,6, KLI 

99-1074 15-670 ZANGE, KNOCHEN Tucker hillux forceps, ball guarded 1,6, KLI 

99-1075 15-670 ZANGE, KNOCHEN McLearic bone and plate holding 1,6, KLI 

99-1076 15-670 ZANGE, KNOCHEN Burns bone holding forceps for 1,6, KLI 

99-1077 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone hock with sharp end 1,6, KLI 

99-1078 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone hock with blunt end 1,6, KLI 

99-1079 13-386 Wundhaken, Orthopädie Lane bone lever, for small bones 1,6, KLI 

99-1080 13-386 Wundhaken, Orthopädie Watson-Jones bone lever, 28 cm 1,6, KLI 

99-108-001 
15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE 

Holding Sleeve for Force Drive T8 
L=100 

1,6, KLI 

99-108-100 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Force Drive Screwdriver Shaft T8 
L=100 

1,6, KLI 

99-1082 12-234 Klinge, Messer Smillies Menisectomy Knives set of 3 1,6, KLI 

99-1083 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Bristow periostal, elevator 1,6, KLI 

99-1084 15-244 Säge, sonstige Ring 7 cutter, circular saw blade 1,6, KLI 

99-1085 15-244 Säge, sonstige Blade for ring cutter 1,6, KLI 

99-1086 15-221 Zange, sonstige Sequestrum forceps straight 1,6, KLI 

99-1087 15-221 Zange, sonstige Sequestrum forceps angled 1,6, KLI 

99-1088 15-275 AHLE AWL Bone 2,0 mm striaght with eye 1,6, KLI 

99-1089 15-275 AHLE AWL Bone 2,4 mm striaght with eye 1,6, KLI 

99-1090 15-275 AHLE AWL Bone 2,8 mm striaght with eye 1,6, KLI 

99-1091 15-275 AHLE AWL Bone 3,2 mm striaght with eye 1,6, KLI 

99-1092 15-275 AHLE AWL Bone 3,6 mm striaght with eye 1,6, KLI 

99-1093 15-275 AHLE AWL Bone 4,0 mm straight with eye 1,6, KLI 

99-1107 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Allen key driver for garden hip lag 
1,6, KLI 

99-1108 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Metal measuring scale w. marker pin 
1,6, KLI 

99-1109 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Marker pin for metal measuring scale 
1,6, KLI 

99-1126 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Spanner for Moores pin double ended 
1,6, KLI 

99-11317-12 14-257 PINZETTE Bonney, chir. Pinzette, 175 mm kurz 1,6, KLI 

99-1147 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Spare screw for Bohler strips 
1,6, KLI 

99-117990 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Broken screw removal set 
1,6, KLI 

9-912 11-895 HOHLMEIßEL  Gouge Stille 12mm straight 1,6, KLI 

99-12000 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubendreher mit Schraubenhalter 
1,6, KLI 

99-1209 15-275 AHLE Gamma Dist. Awl 1,6, KLI 
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99-1210 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Gamma Dist. screw depth gauge 
1,6, KLI 

99-1211 11-930 Führung, Bohrer Gamma Target sleeve125 1,6, KLI 

99-1212 11-930 Führung, Bohrer Gamma Target sleeve130 1,6, KLI 

99-1213 11-930 Führung, Bohrer Gamma Target sleeve135 1,6, KLI 

99-1240 11-930 Führung, Bohrer Trinkle Adaptor 1,6, KLI 

99-12-402-12 
14-257 PINZETTE 

ADSON Pinzette fein 1x2 Zähne m. 
Griffm. 

1,6, KLI 

99-1241 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Hexagonal STD. Screw driver 
1,6, KLI 

99-1266 11-930 Führung, Bohrer Drill guide 40 mm dia 4,8 mm 1,6, KLI 

99-1267 11-930 Führung, Bohrer Drill guide 80 mm dia 3,2 mm 1,6, KLI 

99-1268 11-930 Führung, Bohrer Drill guide 80 mm dia 4,8 mm 1,6, KLI 

99-1269 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Screw guide 100 mm 1,6, KLI 

99-1270 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Screw guide 60 mm 1,6, KLI 

99-1271 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

3 mm Allen Wrench 
1,6, KLI 

99-1275 11-930 Führung, Bohrer Drill guide 2,7 mm diam 1,6, KLI 

99-1278 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T-Wrench for bone screw 
1,6, KLI 

99-1279 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tapered trocar 
1,6, KLI 

99-1280 
11-084 Kürette 

BRUNS BONE HOLDING FORCEPS, 
FOR 

1,6, KLI 

99-1281 
13-386 Wundhaken, Orthopädie 

LANE BONE LEVER, FOR SMALL 
BONES, 

1,6, KLI 

99-1282 13-386 Wundhaken, Orthopädie WATSON-JONES BONE LEVER 1,6, KLI 

99-1283 15-244 Säge, sonstige Finger Saw 1,6, KLI 

99-1284 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Bristow periosteal,elevator, 1,6, KLI 

99-1285 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Protective Cap 4,5 mm 
1,6, KLI 

99-1286 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Protective Cap 5,0 mm 
1,6, KLI 

99-1291 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Depth Gauge 
1,6, KLI 

99-1294 14-257 PINZETTE FORCEPS,STANDARD, 3,5 MM, LEFT 1,6, KLI 

99-1295 
14-257 PINZETTE 

FORCEPS, STANDARD, 3,5 MM, 
RIGHT 

1,6, KLI 

99-1296 14-257 PINZETTE STILLE FORCEPS, 1 X2 TEETH 1,6, KLI 

99-1297 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Targeting device 140° as 338.02 1,6, KLI 

99-1298 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Targeting device 135° as 338.01 1,6, KLI 

99-
13090.1800 15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

Gelpi-Loktite Abdominal Retract. 
1,6, KLI 

99-131150 12-737 Nadel, stumpf Unterbindungsnadel 20 cm 1,6, KLI 

99-
13166.4067 15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

Finocchietto- Burford 2 Valv. 40x67mm 
1,6, KLI 

99-
13166.4080 15-253 SPREIZER, SONSTIGE 

Finocchietto- Burford Rib Spreader W/2 
1,6, KLI 

99-13-382-16 
10-865 KLEMME, ARTERIE 

KOCHER Nippon Arterienklemme, 
16cm, ger. 

1,6, KLI 

9-914 11-895 HOHLMEIßEL  Gouge Stille 15mm straight 1,6, KLI 
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Beschreibung 
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Regel 
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99-140 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver cruciform 1,5mm x 20cm 
1,6, KLI 

99-14-222-22 
15-212 Klemme, sonstige 

GROSS MAIER Kornzange m. Sperre 
22cm 

1,6, KLI 

99-1500 13-730 Sterilgutcontainer Container for locking plates and screws 1,6, KLI 

99-15-066-01 15-225 HAKEN, SONSTIGE Graefe Microhäckchen scharf, 15cm 6" 1,6, KLI 

99-15-095-17 
13-386 Wundhaken, Orthopädie 

LANGENBECK GREEN  Wundhaken 
16x6mm 

1,6, KLI 

99-15-101-01 13-386 Wundhaken, Orthopädie Wundhaken 16,5cm   6 ½", stumpf 1,6, KLI 

99-1524001 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone hook, small, sharp 1,6, KLI 

99-1524002 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone hook, medium, sharp 1,6, KLI 

99-1524003 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone hook, large, sharp 1,6, KLI 

99-1524101 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone hook, small, blunt 1,6, KLI 

99-1524102 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone hook, medium, blunt 1,6, KLI 

99-1524103 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone hook, large, blunt 1,6, KLI 

99-153302 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Cloth fixing frame 300 x 300mm 
1,6, KLI 

9-916 11-895 HOHLMEIßEL  Stille Gouge 20mm straight 1,6, KLI 

99-1610 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Plastik-Einsatz alleine zu T 240 
1,6, KLI 

99-17000 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubendreher mit Schraubenhalter 
1,6, KLI 

99-17-416-01 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Head Measuring Gauge (Vernier Cali-
per) 

1,6, KLI 

99-1765 15-253 SPREIZER, SONSTIGE FRANZ Bauchdeckenhalter komplett 1,6, KLI 

99-18 15-670 ZANGE, KNOCHEN Knochenhaltezange 17 cm 1,6, KLI 

9-918 11-895 HOHLMEIßEL  Stille Gouge 25mm straight 1,6, KLI 

99-181 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Inge Lamina Spread.small 16cm, str. 1,6, KLI 

9-9185 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 2mm 1,6, KLI 

99-1896 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ersatzschrauben fürZielgerät Tibia 
1,6, KLI 

9-919 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 6mm 1,6, KLI 

99-1900 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dissector round ø 1mm 
1,6, KLI 

99-19001 15-221 Zange, sonstige Champy Biopsie Instrument 8mm 1,6, KLI 

99-1901 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dissector round ø 2mm 
1,6, KLI 

99-1902 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dissector round ø 3mm 
1,6, KLI 

99-1903 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dissector spatula shaped ø 1mm 
1,6, KLI 

99-1904 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dissector spatula shaped ø 1,5mm 
1,6, KLI 

99-1905 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dissector spatula shaped ø 2,0mm 
1,6, KLI 

99-1906 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Elevator ø 1,2mm 1,6, KLI 

99-1907 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Elevator ø 2,8mm 1,6, KLI 

99-1908 12-737 Nadel, stumpf Needle, semi-sharp 1,6, KLI 

99-1909 13-386 Wundhaken, Orthopädie Hook, blunt 90° 2mm 1,6, KLI 

99-1910 13-386 Wundhaken, Orthopädie Hook, semi-sharp 90° 2mm 1,6, KLI 

99-1911 13-386 Wundhaken, Orthopädie Hook, semi-sharp 45° 3mm 1,6, KLI 



TD-11_Instrumentarium 

 

TD-11 Rev.5.0  

Ausgabe: 01.01.2019 erstellt / überarbeitet: Elsner, Christian Diese Version ersetzt: Rev.4.0 

 

TD-11_A02x01_DoC_Instrumente_v.5.0  Seite 89 von 100 

 

Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

99-1912 15-237 Sonde, sonstige Probe angled ball tipped 90° 1,6, KLI 

99-1913 11-084 Kürette Curette oval 1,0x2,0mm 1,6, KLI 

99-1914 11-084 Kürette Curette oval angled1x2mm 45° 1,6, KLI 

99-1915 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack only 
1,6, KLI 

99-1950 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Messlehre für Kirschnerdrähte 
1,6, KLI 

9-920 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 10mm 1,6, KLI 

99-2000 13-386 Wundhaken, Orthopädie Scharfer Wundhaken 38 mm 1,6, KLI 

99-2001 13-386 Wundhaken, Orthopädie Einzinkhaken mit Quergriff 1,6, KLI 

99-2002 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Gerader Meissel 3 mm 1,6, KLI 

99-2003 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Lexermeissel 4 mm /260 mm 1,6, KLI 

99-2004 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Knochenmeissel einseitig geschl. 1,6, KLI 

99-2005 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Zementmeissel 9 mm negativ 1,6, KLI 

99-2006 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Gerader Flachmeissel 16 mm 1,6, KLI 

99-20-0600 13-231 STANZE, KNOCHEN Hakenstanze o. Schippe Ø 2,7 mm 1,6, KLI 

99-2007 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Spanmeissel gebogen15/265 mm 1,6, KLI 

99-2008 13-386 Wundhaken, Orthopädie Langenbeckhebel 1,6, KLI 

99-2009 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Lexermeissel 8 mm  Länge 200 mm 1,6, KLI 

99-2010 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Gebogener Flachmeissel 16 mm 1,6, KLI 

99-201014 12-421 HAMMER Hammer 1,6, KLI 

99-2011 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Schwanenhalsmeissel16 mm 1,6, KLI 

99-2012 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Zementspaltmeissel 11,5 mm 1,6, KLI 

99-2013 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Zemententfernungsmeissel 11,5 1,6, KLI 

99-2014 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Lexermeissel 12 mm 1,6, KLI 

99-2015 15-211 MEIßEL, SONSTIGE Schwanenhalsmeissel25 mm 1,6, KLI 

99-2016 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Lexermeissel 8 mm  Länge 280 mm 1,6, KLI 

99-2017 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Knochenmeissel einseitig geschliffen 1,6, KLI 

99-2018 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Uterine Dilators, set of 3 pieces 
1,6, KLI 

99-20181 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Uterine Dilators, single fig. 1 
1,6, KLI 

99-20183 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Uterine Dilators, single fig. 3 
1,6, KLI 

99-2022 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Meissel nach Muster(Protek) Nr. 4 1,6, KLI 

99-2024 11-084 Kürette Scharfer Löffel nach Abbildung 1,6, KLI 

99-2026 11-084 Kürette Scharfer Löffel nach Abbildung 1,6, KLI 

99-203087 15-221 Zange, sonstige Screw Holder for Cortical Screw 1,6, KLI 

99-203094 
15-221 Zange, sonstige 

Screw Holder for Locking Cortical 
Screw 

1,6, KLI 

99-203100 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screw Driver 
1,6, KLI 

99-203117 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

AO Shaft Screw Driver 3,5mm 
1,6, KLI 

99-203179 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide for Locking Screw 1,6, KLI 

99-203186 11-930 Führung, Bohrer Drill Guide 1,6, KLI 

99-203209 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Impactor for Shaft Pin 
1,6, KLI 

99-203216 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tighting Pin 
1,6, KLI 



TD-11_Instrumentarium 

 

TD-11 Rev.5.0  

Ausgabe: 01.01.2019 erstellt / überarbeitet: Elsner, Christian Diese Version ersetzt: Rev.4.0 

 

TD-11_A02x01_DoC_Instrumente_v.5.0  Seite 90 von 100 

 

Article No.: 

Artikel Nr.: 

UMDNS Nomenklaturbez. Description 

Beschreibung 

Rule 

Regel 

Class 

Klasse 

99-203223 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Plate Holder 
1,6, KLI 

99-203230 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Handle for AO Shaft 
1,6, KLI 

99-204909 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Depth Gauges 
1,6, KLI 

99-2050 15-221 Zange, sonstige STERILIZING FORCEPS 1,6, KLI 

99-2051 15-221 Zange, sonstige STERILIZING FORCEPS 1,6, KLI 

99-206958 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T- Handle for AO Shaft 
1,6, KLI 

9-922 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 12mm 1,6, KLI 

99-2210 12-696 Extraktor, Nagel Nail extractor 21 cms 1,6, KLI 

99-23000 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Schraubendreher mit Schraubenhalter 
1,6, KLI 

99-2354535 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Retractor 35mm  29 cm long 1,6, KLI 

99-23-819-18 13-416 HOHLMEIßELZANGE Hartmann Bone Rongeur, 17,5 cm 1,6, KLI 

9-924 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 15mm 1,6, KLI 

99-2409 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Spannrahmen 545 x 255mm 
1,6, KLI 

99-2488 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Targeting device 135° as 338.01 1,6, KLI 

99-24-973-16 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Lamina Spreaders Cloward 16cm 6 ½" 1,6, KLI 

9-925 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 18mm 1,6, KLI 

99-2500 13-386 Wundhaken, Orthopädie Retractor MIDDELDORF 1,6, KLI 

9-926 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 20mm 1,6, KLI 

99-272-2 15-035 Filter, Dampf Filter groß 1,6, KLI 

99-272-4 15-035 Filter, Dampf Filter klein 1,6, KLI 

9-928 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 25mm 1,6, KLI 

99-286591 13-386 Wundhaken, Orthopädie Cobb blade retractor straight 1,6, KLI 

99-286592 13-386 Wundhaken, Orthopädie Cobb blade retractor curved 1,6, KLI 

9-930 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 30mm 1,6, KLI 

99-3000 
15-221 Zange, sonstige 

WEINGART, DRAHTBIEGEZANGE 
FÜR 

1,6, KLI 

9-932 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 38mm 1,6, KLI 

99-32.823.26 13-386 Wundhaken, Orthopädie Blount retractor 26 cm single prong 1,6, KLI 

9-934 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 44mm 1,6, KLI 

9-936 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 50mm 1,6, KLI 

9-937 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 6mm curved 1,6, KLI 

9-938 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 10mm curved 1,6, KLI 

9-940 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 12mm curved 1,6, KLI 

99-4000 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraube für Knochenhaltezange 
1,6, KLI 

9-941 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 13mm curved 1,6, KLI 

9-942 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 15mm curved 1,6, KLI 

99-4201-19 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Weber sensibility instrument 9 cm 
1,6, KLI 

9-944 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 20mm curved 1,6, KLI 

9-946 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 25mm curved 1,6, KLI 

9-948 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 30mm curved 1,6, KLI 

9-950 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 38mm curved 1,6, KLI 

99-5001 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Zielbügel proximal zu Arthrodesennag 1,6, KLI 
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99-5128 10-829 Meißel, orthopädisch Pseudoarthrosis Chisel, 5.6mm 1,6, KLI 

99-516206 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516207 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516208 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516209 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516210 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516211 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516212 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516213 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516214 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516215 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516216 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

99-516217 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dittel Harnröhrchen-Dilatationsbougie 
1,6, KLI 

9-952 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 44mm curved 1,6, KLI 

9-954 10-829 Meißel, orthopädisch Lambotte Chisel 50mm curved 1,6, KLI 

9-955 
11-084 Kürette 

Bone curette,double end,oval 
14cm,small 

1,6, KLI 

99-56-284-09 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Petrischale ohne Deckel 
1,6, KLI 

99-56-650-
90-01 16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Mundbecher 
1,6, KLI 

99-58.064.24 15-882 KLEMME, GEFÄß Debakey atrauma forceps 1,6, KLI 

99-5887 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fixierscheiben für Bohrdrähte 
1,6, KLI 

99-595 15-245 Schere, sonstige Kapselschere 1,6, KLI 

9-960 10-829 Meißel, orthopädisch Mini-Lexer Chisel 18cm 1,6, KLI 

9-961 10-829 Meißel, orthopädisch Mini-Lexer Chisel 18cm  6 mm 1,6, KLI 

9-962 10-829 Meißel, orthopädisch Mini-Lexer Chisel 18cm 1,6, KLI 

99-623512 15-221 Zange, sonstige Fasszängchen, Maulteil gerieft, 1,6, KLI 

9-964 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Langenbeck Periosteal Raspator 18cm 1,6, KLI 

9-965 10-825 MEIßEL, KNOCHEN Mini-Lexer Chisel 18cm  10 mm 1,6, KLI 

99-65558 15-221 Zange, sonstige Anlegez.f. YASARG. 180mm / 7" 1,6, KLI 

9-966 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Langenbeck Periosteal Elevator 19cm 1,6, KLI 

9-967 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Mini-Lexer Chisel 18cm  12 mm 1,6, KLI 

9-968 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Farabeuf PeriostealElev. 15cm str. 1,6, KLI 

9-970 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Farabeuf PeriostealElev. 15cm curv. 1,6, KLI 

9-971 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE JANSON Raspatoy 16,5 cm 1,6, KLI 

99-7-1004/25 15-741 RASPEL, KNOCHEN Bone rasp insert, delicate 1,6, KLI 

99-7-1004/26 15-741 RASPEL, KNOCHEN Bone rasp insert 1,6, KLI 

9-972 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Periosteal Raspator5mm 1,6, KLI 
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99-74 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Einstellmeister 135° ETS 1,6, KLI 

9-974 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Periosteal Raspator6mm 1,6, KLI 

99-7492 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screw nut wrench 
1,6, KLI 

99-75 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Einstellmeister 130° ETS 1,6, KLI 

99-75.23.41 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Insert Ø1,5 mm 
1,6, KLI 

99-75.23.50 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screwdriver Handle Ø1,5mm 
1,6, KLI 

99-75.23.55 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Screwdriver Handle Ø2,0mm 
1,6, KLI 

99-75.23.63 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver Insert Ø2,0mm 
1,6, KLI 

99-76 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Einstellmeister 125° ETS 1,6, KLI 

9-976 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Periosteal Raspator7cm 1,6, KLI 

99-765030 
11-346 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Stille Shermann Handbohrapparat 
komplett 

1,6, KLI 

99-765031 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Überwurfmutter zu Stille Shermann 
1,6, KLI 

99-77 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

1 x Prüfstift proximal E.T.S. 
1,6, KLI 

99-78 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

1 x Prüfstift proximal E.T.S. 
1,6, KLI 

9-978 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Lane Elevator 20,0cm, 10mm 1,6, KLI 

99-79 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Ausziehaken 
1,6, KLI 

9-979 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Lane Elevator 20,0cm, 6mm 1,6, KLI 

9-980 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Lambotte PeriostealRaspator 10mm 1,6, KLI 

99-80309 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Silicone sealing tape f. Container 
1,6, KLI 

99-8-0339 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Allen Key 4,5mm 
1,6, KLI 

99-8165 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T Handle Reamer 5,0mm 
1,6, KLI 

99-8167 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T Handle Reamer 6,0mm 
1,6, KLI 

99-8180 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

T Handle Shaft for Interchangeable 
1,6, KLI 

99-8190 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Interchangeable Sound 7,0mm 
1,6, KLI 

99-8192 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Interchangeable Sound 8,0mm 
1,6, KLI 

99-8194 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Interchangeable Sound 9,0mm 
1,6, KLI 

99-8196 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Interchangeable Sound 10,0mm 
1,6, KLI 

99-8198 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Interchangeable Sound 11,0mm 
1,6, KLI 

9-982 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Lambotte PeriostealRaspator 15mm 1,6, KLI 

99-8200 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Interchangeable Sound 12,0mm 
1,6, KLI 

99-8230 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Flexible Reamer / Sound Case 
1,6, KLI 
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99-8231 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Interchangeable Sound Tray 
1,6, KLI 

99-8232 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Folienmagazin gem. Muster 
1,6, KLI 

99-8234 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sonderanfertigung für Klinikum 
1,6, KLI 

99-8235 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sterilizing tray-lid 
1,6, KLI 

99-8236 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sterilizing tray-nail 
1,6, KLI 

99-8237 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Sterilizing tray-screw 
1,6, KLI 

99-8238 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fixierbacke für Küntschernagel 
1,6, KLI 

99-8239 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Fixierbacke für Küntschernagel 
1,6, KLI 

99-8240 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Halbschale für neueSiebschalen 
1,6, KLI 

99-8241 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bohrerköcher zum klappen 
1,6, KLI 

99-8244 
13-041 

Schneideinstrument, Stift und 
Draht 

Kneifzange (Seitenschneider) 
1,6, KLI 

99-8247 11-291 Distraktor Caspar distractor right 1,6, KLI 

99-8248 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

Screwdriver 
1,6, KLI 

99-8251 11-930 Führung, Bohrer Caspar Distraktor Bohrbüchse 1,6, KLI 

99-83.632.25 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

LANE Screw driver 25 cm 
1,6, KLI 

9-984 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Lambotte PeriostealRaspator 20mm 1,6, KLI 

9-985 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE LAMBOTTE Raspatoy cvd. 21 cm 1,6, KLI 

9-986 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Williger Raspator 16cm 1,6, KLI 

9-988 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Sedillot PeriostealRaspator 21cm 1,6, KLI 

9-989 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE SEDILLOT Raspatoy cvd. 21 cm 1,6, KLI 

9-990 
11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE 

Cushing Elevator, 16 mm straight 
sharp 

1,6, KLI 

99-
900315.2420 10-829 Meißel, orthopädisch 

Chisel 240mm, 20mm Straight 
1,6, KLI 

99-
900926.3012 10-829 Meißel, orthopädisch 

Chisels Ø 12 mm 
1,6, KLI 

99-
900935.3008 10-829 Meißel, orthopädisch 

Chisels Ø 8 mm 
1,6, KLI 

99-
900935.3015 10-829 Meißel, orthopädisch 

Chisels Ø 15 mm 
1,6, KLI 

99-
900935.3025 10-829 Meißel, orthopädisch 

Chisels Ø 25 mm 
1,6, KLI 

99-901 11-291 Distraktor DISTRACTOR 1,6, KLI 

99-9-011 
15-868 Nadelführung 

Durogrip- Needleholder converse 13 
cm 

1,6, KLI 

99-
901511.2536 11-084 Kürette 

Bone Curette 25cm, Fig.000 = 3,6mm 
1,6, KLI 

99-
901511.2544 11-084 Kürette 

Bone Curette 25cm, Fig.000 = 4,4mm 
1,6, KLI 

99-
901522.2501 15-221 Zange, sonstige 

Sypert Cement Forceps 255mm 150°, 
5,8mm 

1,6, KLI 
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99-9-024 13-386 Wundhaken, Orthopädie Cerny retractor 175mm 1,6, KLI 

99-9-028 
15-245 Schere, sonstige 

Micro Vien scissores, Biemer str. 13 
cm 

1,6, KLI 

99-9-028BV 13-386 Wundhaken, Orthopädie Allport Retractor, 95mm 1,6, KLI 

99-904 11-291 Distraktor DISTRACTOR SCREW 1,6, KLI 

99-9-042 13-386 Wundhaken, Orthopädie Czerny retractor 175mm 1,6, KLI 

99-9-046 12-235 Messergriff Scalpel handle f. micro blades 135mm 1,6, KLI 

99-9-058 15-212 Klemme, sonstige Kantrowitz diss, ligature clamp 240 mm 1,6, KLI 

99-906 
13-517 

SCHRAUBENDREHER, KNO-
CHEN 

SCREW DRIVER 
1,6, KLI 

99-907 11-930 Führung, Bohrer DRILL GUIDE 1,6, KLI 

99-9-0875 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Universal three-jaw chuck 
1,6, KLI 

99-909 
11-349 

Handbohrer/-dreher, Knochen-
nagelstift 

Moore Handbohrapparat mit 3 Spi-
ralbohrer 

1,6, KLI 

99-9-091 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Universal Dreibackenfutter 7,0mm 
1,6, KLI 

9-991 11-508 ELEVATORIUM, ORTHOPÄDIE Cushing Elevator, 16 mm curved sharp 1,6, KLI 

99-9-11407 15-224 FÜHRUNG, SONSTIGE Microscopic fcps no. 7 115 Long 1,6, KLI 

99-9-141 10-865 KLEMME, ARTERIE Baby- Crile artery fcps, cvd, 140mm 1,6, KLI 

99-9-177 15-245 Schere, sonstige jamison Scissors, sligty cvd 1,6, KLI 

99-9-181 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Strandel- Stille retractor, serrated 1,6, KLI 

99-9-182 13-386 Wundhaken, Orthopädie Koenig Vein and wound retr. small 1,6, KLI 

99-9-211 13-386 Wundhaken, Orthopädie Wound retractor, R.N.T.N.E.H 1,6, KLI 

99-9-224 15-212 Klemme, sonstige Sarot bronchus clamp straight 24 cm 1,6, KLI 

99-9256 11-930 Führung, Bohrer Tap Sleeve and Drill Sleeve 4,5mm 1,6, KLI 

99-9257 11-930 Führung, Bohrer Tap Sleeve and Drill Sleeve 4,5mm 1,6, KLI 

99-9260 11-930 Führung, Bohrer Aufsteckhülse alleine für 9-260 1,6, KLI 

99-9284 15-670 ZANGE, KNOCHEN Repositionszange 13cm nach Muster 1,6, KLI 

99-9286 
15-670 ZANGE, KNOCHEN 

Repositionszange 14,3 cm nach Mus-
ter 

1,6, KLI 

99-9-315 15-212 Klemme, sonstige Tendon twisting fcps, 15cm str. 1,6, KLI 

99-9-316 15-212 Klemme, sonstige Tendon twisting fcps, 15cm cvd 1,6, KLI 

99-9-320 15-212 Klemme, sonstige Tendon passing fcps, cvd, 20cm 1,6, KLI 

99-9325 15-670 ZANGE, KNOCHEN Faraboef Zange Asym. klein (190 mm) 1,6, KLI 

99-9326 15-670 ZANGE, KNOCHEN Faraboef Zange Asym. groß (250 mm) 1,6, KLI 

99-9328 15-670 ZANGE, KNOCHEN Verbrugge Knochenhaltezange 1,6, KLI 

99-9329 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

QUICK COUPLING ADAPTER FOR 
TRIANGULAR 

1,6, KLI 

99-9-336 15-212 Klemme, sonstige Vieseknoting fcps, watch. type 135 str. 1,6, KLI 

99-9-337 15-212 Klemme, sonstige Viseknoting fcps, wtch.type 135 cvd. 1,6, KLI 

99-93615-01 14-257 PINZETTE Papavero- Hartmann, 14 cm 1,6, KLI 

99-93620-14 14-257 PINZETTE Landolt, Pinzette, 21,5 cm 1,6, KLI 

99-9-438 10-829 Meißel, orthopädisch Chisel, Bayonet 8mm Wi 235mm 1,6, KLI 

99-9-474 13-416 HOHLMEIßELZANGE Bone rong. Northfield 1,6, KLI 

99-9-474BH 
10-865 KLEMME, ARTERIE 

Pean artery and hysterectomy fcps, 
300mm 

1,6, KLI 

99-9-496 15-245 Schere, sonstige Micro scissors spring type str, 105mm 1,6, KLI 

99-9-497 15-245 Schere, sonstige Micro scissors spring type cvd, 105mm 1,6, KLI 
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99-9-614 15-670 ZANGE, KNOCHEN Lowmann bone clamps 22,0cm 1,6, KLI 

99-9-960 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel 5 mm, 22cm 1,6, KLI 

99-9-961 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel 7 mm, 22cm 1,6, KLI 

99-9-962 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel 10 mm, 22cm 1,6, KLI 

99-9-965 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel 15 mm, 22cm 1,6, KLI 

99-9-967 10-829 Meißel, orthopädisch Lexer Chisel 20 mm, 22cm 1,6, KLI 

99-AC475 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Mirrors no. 5 dia. 20mm 
1,6, KLI 

99-AC477 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Mirrors no. 7 dia. 24mm 
1,6, KLI 

99-AD127 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Mamill Maker, toothed, 42 mm 
1,6, KLI 

99-BC-624 15-245 Schere, sonstige Dissecting scissors 28 cm 1,6, KLI 

99-BD-033 14-257 PINZETTE Forceps dressing 30 cm 1,6, KLI 

99-BD329 14-257 PINZETTE Uhrmacher Pinzette 1,6, KLI 

99-BD330 
14-257 PINZETTE 

Uhrmacher Pinzette, gerade Fig. 4, 
11cm 

1,6, KLI 

99-BD331 
14-257 PINZETTE 

Uhrmacher Pinzette, gerade, Fig. 5, 
11cm 

1,6, KLI 

99-BD343 
14-257 PINZETTE 

Uhrmacher Pinzette, geb. 1x2 
Zähne,115mm 

1,6, KLI 

99-BD345 14-257 PINZETTE Uhrmacher Pinzette 1,6, KLI 

99-BD509 14-257 PINZETTE Adson Biemer micro Pinzette 12cm 1,6, KLI 

99-BN006R 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Director, straight 160mm 
1,6, KLI 

99-BN010R 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Director, cvd. 145mm 
1,6, KLI 

99-BN012R 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Director, Netaton cvd. 160mm 
1,6, KLI 

99-BN015R 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Director with tip Ø 3,3mm 140mm 
1,6, KLI 

99-BN020R 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Director with tip Brodie Ø 3,5mm 
200mm 

1,6, KLI 

99-BN021R 15-237 Sonde, sonstige Fistula Probe, size 1 str. Lockhardt- 1,6, KLI 

99-BN022R 15-237 Sonde, sonstige Fistula Probe, size 2, 45° 1,6, KLI 

99-BN023R 15-237 Sonde, sonstige Fistula Probe, size 3, 90° 1,6, KLI 

99-BN024R 15-237 Sonde, sonstige Fistula Probe, size 4 resto, 165mm 1,6, KLI 

99-BN026R 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Dirctors with wire loop flex. 190mm 
1,6, KLI 

99-BV581R 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Spreader only 1,6, KLI 

99-BV584R 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Pailof of blades only 93 x 22mm 1,6, KLI 

99-BV591R 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Center blade only 1,6, KLI 

99-EA210 14-257 PINZETTE Hartmann forceps 20 cm 1,6, KLI 

99-EA360 15-212 Klemme, sonstige Sigmoid anastomsis forceps 26,5 cm 1,6, KLI 

99-EA362 15-212 Klemme, sonstige Lloyd-Davis rectum forceps 1,6, KLI 

99-EA843R 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Rectal specula  Mathieu, 215mm 1,6, KLI 

99-FB-223 15-221 Zange, sonstige Clip Applyer small, 203 mm, 25° 1,6, KLI 

99-FB-226 15-221 Zange, sonstige Clip Applyer small, 203 mm, 65° 1,6, KLI 

99-FB-235 15-221 Zange, sonstige Clip Applyer medium, 203 mm, 25° 1,6, KLI 

99-FB-238 15-221 Zange, sonstige Clip Applyer medium, 203 mm, 65° 1,6, KLI 

99-FD017 15-245 Schere, sonstige Yasargil Micro-Schere 16cm gebogen 1,6, KLI 
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99-FD028 15-245 Schere, sonstige BIEMER Schere Vene micro 13cm 1,6, KLI 

99-FD232 15-868 Nadelführung BARRAQUER Nadelh. m. Sperr. 12cm 1,6, KLI 

99-FD242 15-868 Nadelführung Nadelhalter micro m. Sperr. 15cm 1,6, KLI 

99-FD243 15-868 Nadelführung Nadelhalter micro m. Sperr. 15cm geb. 1,6, KLI 

99-FD284 14-257 PINZETTE Tweezers for micro surgery str. 15 cm 1,6, KLI 

99-FD285 14-257 PINZETTE Tweezers for micro surgery cv. 15 cm 1,6, KLI 

99-FD306 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Gefäss Dilatator *0,5mm 
1,6, KLI 

99-FD307 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Gefäss Dilatator *1,0mm 
1,6, KLI 

99-FD308 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Gefäss Dilatator *1,5mm 
1,6, KLI 

99-FD310 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

BIEMER Gefässspreizer 16cm 
1,6, KLI 

99-FF-125 12-737 Nadel, stumpf Cushing Needle 1,6, KLI 

99-FF700 
15-225 HAKEN, SONSTIGE 

Nerve Root Retractor Angled on Flat 
21cm 

1,6, KLI 

99-FH004 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Bracelet, black for children 
1,6, KLI 

99-FK111 13-386 Wundhaken, Orthopädie Bone Retractor 2,8 mm 1,6, KLI 

99-FL553 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotom cv. 10 mm, 20 cm 1,6, KLI 

99-FL556 12-845 Osteotom, orthopädisch Stille Osteotom cv. 20 mm, 20 cm 1,6, KLI 

99-FM010 15-245 Schere, sonstige Mikroschere Müller, gerade, scharf, 1,6, KLI 

99-FORCEPS 15-221 Zange, sonstige Forceps 16cm 1,6, KLI 

99-GA-172 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Strong flexible cable suitable hand 
1,6, KLI 

99-LX-171 15-221 Zange, sonstige Flat Nose K-Wire Pliers with groove 1,6, KLI 

99-NEEDLE 12-737 Nadel, stumpf Needle Assortment (p.à 100 pcs.) 1,6, KLI 

99-OC497 15-245 Schere, sonstige Vannas Iridectomie Schere 10cm 1,6, KLI 

99-OF 116 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Hartmann Ear Specula, f. Child 3,2mm 
1,6, KLI 

99-OP801 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

field ilumination rod short 45° cvd. 
1,6, KLI 

99-T-600-20 13-730 Sterilgutcontainer Steri-Container with Racks for 1,6, KLI 

99-TO6413 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Retractor acc. to drawing 6413 1,6, KLI 

99-TO6414 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Retractor acc. to drawing 6414 1,6, KLI 

T 1002 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set f. Humeral Titanium 
Nails 

1,6, KLI 

T 1005 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Empty Tray f. FIDES humeral Nail Set 
1,6, KLI 

T 1006 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Instrumentation Set 
1,6, KLI 

T 101 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lower Tray 
1,6, KLI 

T 104 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Küntscher Instrumentation Set 
1,6, KLI 

T 105 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebschale 
1,6, KLI 

T 111 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Case 
1,6, KLI 

T 11-100 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Austin Moore complete Instrumentaion 
Set 

1,6, KLI 
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T 11-102 
13-180 

Prothesen-Implantationsinstru-
ment, orthopädisch 

Thompson complete Instrumentation 
Set 

1,6, KLI 

T 112 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trays 
1,6, KLI 

T 120 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set for Gliding Nails 
1,6, KLI 

T 1200 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set for FIDES Troch. Nail 
1,6, KLI 

T 1201 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray f. FIDES Troch. Instrumentation 
Set 

1,6, KLI 

T 1202 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Empty Tray for individual FIDES Troch. 
1,6, KLI 

T 130 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Upper Tray 
1,6, KLI 

T 1302 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Spinal Instrumentation Set 
1,6, KLI 

T 131 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lower Tray 
1,6, KLI 

T 132 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Upper Tray 
1,6, KLI 

T 133 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lower Tray 
1,6, KLI 

T 1400 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminiumkiste 
1,6, KLI 

T 1500 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument set for pelvic surgery 
1,6, KLI 

T 1700 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pelvic Basic Set I 
1,6, KLI 

T 1710 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Pelvic Basis Set II 
1,6, KLI 

T 200 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set Angled Blade Plate 
1,6, KLI 

T 201 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Upper Tray 
1,6, KLI 

T 202 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray (lower) 
1,6, KLI 

T 211 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminium Case 
1,6, KLI 

T 212 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Upper Tray 
1,6, KLI 

T 213 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lower Tray 
1,6, KLI 

T 230 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set for DHS 
1,6, KLI 

T 231 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray (upper) 
1,6, KLI 

T 232 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray (lower) 
1,6, KLI 

T 233 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Standard Instrument Set for dynamic 
1,6, KLI 

T 234 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray f.Dyn.Hip Screw Instr.Set T 233 
1,6, KLI 

T 241 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Upper Tray (screws) 
1,6, KLI 

T 2410 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Dynamic Hip Screw Standard 
Set 

1,6, KLI 
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T 242 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lower Tray (plates) 
1,6, KLI 

T 251 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Box, plastic 
1,6, KLI 

T 2510 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Dynamic Condylar Screw 
1,6, KLI 

T 300 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Basic Instrument Set for Screws and 
1,6, KLI 

T 301 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Upper Tray 
1,6, KLI 

T 302 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebschale untere 
1,6, KLI 

T 307 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray (aluminium) 
1,6, KLI 

T 308 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray (plastic) 
1,6, KLI 

T 321 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aluminum Case 
1,6, KLI 

T 322 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trays (2) for Plate Set Boad and Nar-
row 

1,6, KLI 

T 324 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebschale Edelstahl 
1,6, KLI 

T 325 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Vet.-Set 
1,6, KLI 

T 327 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument set f. angle-stable 
1,6, KLI 

T 337 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Screw Set 
1,6, KLI 

T 3370 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebschale für Schraubensatz TI 
1,6, KLI 

T 340 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Basic Instrument Set for plates and 
1,6, KLI 

T 341 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Trays for Basic Instrument Set (steel) 
1,6, KLI 

T 3900 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Basis Instrumentensatz LOCKIT 5.0 
mm 

1,6, KLI 

T 3901 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

TS 5.0 LOCKIT Instrumentenset 
1,6, KLI 

T 401 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Upper Tray 
1,6, KLI 

T 402 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lower Tray 
1,6, KLI 

T 403 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Kunststoffeinsatz f. Schmalfrag.Satz 
1,6, KLI 

T 404 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Blecheinsatz f. Schmalfrag. u. Mini- 
1,6, KLI 

T 405 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebschale Untere für T 400 
1,6, KLI 

T 411 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Kunstoffeinsatz f. Minifragment Satz 
1,6, KLI 

T 412 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lower Tray 
1,6, KLI 

T 414 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebschale untere 
1,6, KLI 

T 4156 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Small Fragment Instrument 
and 

1,6, KLI 
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T 416 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Small Fragment Set 
1,6, KLI 

T 417 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set for small fragment 
1,6, KLI 

T 42-0 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Bookwalter Small incision set 1,6, KLI 

T 421 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Mini Instruments and Implants 
1,6, KLI 

T 42-1 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Magrina Bookwalter Vaginal 1,6, KLI 

T 42-2 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Bookwalter Spinal Retractor Set 1,6, KLI 

T 42-4 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Bookwalter Rectal set 1,6, KLI 

T 42-5 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Bookwalter Retractor set 1,6, KLI 

T 42-6 15-253 SPREIZER, SONSTIGE Bookwalter Retractor set 1,6, KLI 

T 4701 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Standard Tray for Micro / Macro 
1,6, KLI 

T 4905 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set for Locking Plates 
1,6, KLI 

T 4950 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Schraubenaufnahme TS 3.0 
1,6, KLI 

T 4950-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Aufnahmefuß 
1,6, KLI 

T 5000 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Implant Set for Intram. Gliding Nails 
1,6, KLI 

T 500-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Leiste GROß Kunststoff (schwarz) 
1,6, KLI 

T 500-2 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Leiste KLEIN Kunststoff (schwarz) 
1,6, KLI 

T 501 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Upper Tray (screws) 
1,6, KLI 

T 502 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Lower Tray (instruments) 
1,6, KLI 

T 511 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebschale f. Hohlschraubensatz T 510 
1,6, KLI 

T 521 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebschale f. Hohlschraubensatz 
1,6, KLI 

T 531 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set for 4mm can. screws 
1,6, KLI 

T 540 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set 6,5mm f. cann. screws 
1,6, KLI 

T 580 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrumentation Set for Staples 
1,6, KLI 

T 601 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Standard Tray for Micro / Macro 
1,6, KLI 

T 602 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Standard Tray for Micro / Macro 
1,6, KLI 

T 611 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack für Instrumente 
1,6, KLI 

T 612 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack für Platten und Schrauben 
1,6, KLI 

T 621 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack für Instrumente 
1,6, KLI 

T 622 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack für Platten und Schrauben, Titan 
1,6, KLI 

T 631 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Rack für Instrumente und Implantate 
1,6, KLI 
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T 632 13-760 Sterilgutcontainer Implantat Container 1,6, KLI 

T 701 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebschale obere 
1,6, KLI 

T 702 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebschale untere 
1,6, KLI 

T 8001 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Tray for Standard External Fixator Set 
1,6, KLI 

T 806-1 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Siebkorb leer zu T 806 
1,6, KLI 

T 910 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

General Instrument Set 
1,6, KLI 

T 920 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Standard bone forceps set 
1,6, KLI 

T 930 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set for Removal of broken 
1,6, KLI 

T 990 16-349 Meißel, orthopädisch Chisel and ImpactorSet 1,6, KLI 

T 992 
16-349 

Chirurgie-Instrumente-Contai-
nersystem 

Instrument Set f.Removal of damaged 
1,6, KLI 
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